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ПЕРЕДМОВА 

На славу Божу та розбудову Церкви Його пропонуємо тестове 
впорядкування вечірньої та враніщньої візантійського обряду в 
період Октоїха для келійної молитви, а також для спільної молит-
ви в малих групах (мирянським чином). 

Даний чин базується на мінімалістському порядку, прийнятому 
в Слідуваній псалтирі CŒDC (кафізми з тропарями й молитвами 
та, якщо є, читаннями Святого Письма + коло вервиці). Якщо 
друга частииа залишена майже без змін, то перша наближається 
до чину соборної відправи з можливістю вибіркового викорис-
тання гімнографічного матеріалу (сідальни, тропарі, стихири), 
тобто формування особистого келійного ч групового уставу на 
базі цього типового. 

Передбачена варіативність структури відповідно різним прак-
тикам, що прийняті в Корсунсько-Готському патріярхаті та інших 
церквах і спільнотах візантійського обряду в складі EECC. Це зо-
крема стосується місця святкового Євангелія на вранішній, сти-
хир на возвахах і хвалітех та читання молитов при відправі ми-
рянським чином (молитви, які можуть опускатися або замінюва-
тися малим славослов’ям, наведено в квадратних дужках). 

Оскільки чин орієнтований насамперед на келійне використан-
ня, порядок молитовних годин наводиться не від початку церков-
ної доби, а від пробудження до сну. 

Перший том містить добове й тижневе коло та співи першого й 
другого голосів. За наявності лише його всі непарні голос можуть 
відправлятися за першим, а парні – за другим (за зразком неділь-
них стихир наприкінці вранішньої). Порядок поєднання співів 
Октоїха та Мінеї буде наведено в мінейних збірках. 
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ПОЧАТКОВІ МОЛИТВИ 

Молитва митарева  

Боже, милостивий будь до мене, грішного (поклон)1 

 

[[ Також, якщо хочеш, промовляй:  
Господи, що сотворив мене, помилуй мене. (поклон) 

Без числа згрішив я, Господи, помилуй і прости мене грішного.  

(поклон) 
Достойно є, і це є істина, славити Тебе Богородицю, завжди Сла-
вну і Пренепорочну і Матір Бога нашого. Чеснішу від Херувимів 
і незрівнянно славнішу від Серафимів, що без істління Бога Сло-
во породила, сущу Богородицю, Тебе величаємо.(поклон) 
Слава Отцю і Сину і Святому Духові, і нині і повсякчас і на віки 
вічні, амінь.(поклон) 
Господи помилуй, Господи помилуй, Господи благосло-
ви.(поклон) 
Господи Ісусе Христе Сину Божий, за молитвами Пречистої Тво-
єї Матери, силою Чесного й Животворчого Хреста, і святого ан-
гела мого хранителя, и всіх святих, помилуй и спаси мене гріш-
ного, бо  
Ти єси благий і чоловіколюбець. (поклон) 

                                                 
1
Жінки скрізь, де треба, промовляють у жіночому роді.  
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Або коротко: ]] 
За молитвами святих отців наших, Господи Ісусе Христе Боже 
наш, помилуй нас. (поклон) 
 
Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі [за все]. Амінь.  

Молитва до Святого Духа  

Царю небесний, Утішителю, Душе істини, що всюди єси і все на-
повняєш, скарбе добра і життя подателю, прийди і вселися в нас, і 
очисти нас від усякої скверни, і спаси, Благий, душі наші. 

Трисвяте  

Святий Боже, святий Кріпкий, святий Безсмертний, помилуй нас.  
(тричі) 

Мале славослов’я  

Слава Отцю і Сину і Святому Духові, і нині і повсякчас і на віки 
вічні, амінь.  

Молитва до Пресвятої Тройці  

Пресвята Тройце, помилуй нас; Господи, очисти наші гріхи; Вла-
дико, прости беззаконня  наші; Святий, зглянься і зціли немочі 
наші імені Твого ради.  
 
Господи, помилуй. (тричі) 
Слава Отцю і Сину і Святому Духові, і нині і повсякчас і на віки 
вічні, амінь. 

Господня молитва  

Отче наш, що єси на небесах, нехай святиться Твоє ім'я, нехай 
прийде Твоє царство, нехай буде Твоя воля, як на небі, так і на 
землі; хліб нашого щоденного дай нам сьогодні і прости нам про-
вини наші, як і ми прощаємо винуватцям нашим, і не введи нас у 
спокусу, але визволи нас від лукавого.  



   

 

 
ДОБОВЕ 

КОЛО 
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ВРАНІШНЯ 

Слава в вишніх Богу і на землі мир, між людьми благовоління. 
(тричі, Лк.2:14) 
Господи, відкрий уста мої, і язик мій сповістить хвалу Твою. 
(Пс.50:17) 

 

В понеділок та перший в першу неділю тріади, псалом 6: 
2(1)Господи, як намножилося напасників моїх, 
багато хто постають на мене, 
3(2)багато хто каже душі моїй: 
“Нема спасіння йому в Бозі його”. 
4(3)Ти ж, Господи, заступник мій єси, 
слава моя, Ти возносиш голову мою. 
5(4)Голосом моїм до Господа воззвав, 
і Він почув мене з гори святої Своєї. 
6(5)Я лягаю, і сплю, і встаю, 
бо Господь заступить мене. 
7(6)Не убоюся я тьми людей, 
що звідусіль нападають на мене. 
8(7)Воскреси, Господи, 
спаси мене, Боже мій, 
бо Ти уразив усіх, що даремно ворогують зі мною, 
зуби грішників сокрушив єси. 
9(8)Господнім є спасіння, 
і на людей Твоїх благословення Твоє. 

Я лягаю, і сплю, і встаю, 
бо Господь заступить мене. 
 
У вівторок та перший в другу неділю тріади, псалом 37: 
2(1)

 Господи, не суди мене в ярості Твоїй 
і не карай мене у гніві Твоїм. 
3(2)Бо стріли Твої пройняли мене, 
і утвердив єси на мені руку Твою. 
4(3)Нема зцілення у плоті моїй від лиця гніву Твого, 
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нема спокою в костях моїх від лиця гріхів моїх. 
5(4)Бо беззаконня мої перевищили голову мою 
і, як тягар великий, пригнітили мене. 
6(5)Засмерділись і загнилися рани мої 
від лиця безумства мого. 
7(6)Пригноблений я і зовсім поник, 
весь день сумуючи ходжу. 
8(7)Бо стегна мої сповнилися запаленням, 
і нема зцілення у плоті моїй. 
9(8)Озлоблений був і смирився до кінця; 
ридаю від болю серця мого. 
10(9)Господи, перед Тобою всі бажання мої, 
і зітхання моє від Тебе не втаїться. 
11(10)Серце моє стривожене, 
покинула мене сила моя, 
і світло очей моїх – і того вже не стало в мене. 
12(11)Друзі мої і приятелі мої відійшли від мене, 
і родина моя стала осторонь мене. 
13(12)А ті, що шукають душу мою, поставили сіті, 
і ті, що бажають мені зла, говорять про погибель 
і весь день замишляють підступи. 
14(13)Я ж, немов глухий, не чую і, як німий, 
не відкриваю вуст своїх. 
15(14)І став я як людина, що не чує 
і не має в устах своїх виправдання. 
16(15)Бо на Тебе, Господи, уповаю я: 
Ти почуй, Господи, Боже мій. 
17(16)Тому я сказав: нехай ніколи не потішаються [вороги мої]; 
коли спіткнуться ноги мої, вони звеличуються наді мною. 
18(17)Я готовий до ран, 
і недуги мої повсякчас переді мною. 
19(18)Бо беззаконня мої я визнаю 
і печалюся через гріх мій. 
20(19)Вороги ж мої живуть і зміцнюються більше за мене, 
і намножилося тих, що ненавидять мене не по правді. 
21(20)Ті, що відплачують мені злом за добро, обмовляють мене, 
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бо я про благодіяння дбаю. 
22(21)Не покинь мене, Господи, 
Боже мій, не відступи від мене.  
23(22)Поспіши на поміч мені, 
Господи спасіння мого.  
Не покинь мене, Господи, Боже мій, не відступи від мене.  
Поспіши на поміч мені, Господи спасіння мого.  
 
У середу та перший в третю неділю тріади, псалом 62: 
2(1)Боже, Боже мій, до Тебе з ранку лину я, 
 жадає Тебе душа моя, 
за Тобою знемагає плоть моя 
в землі пустельній, непрохідній і безводній.  
3(2)Як у святиню явився я до Тебе, 
щоб бачити силу Твою і славу Твою.  
4(3)Бо милість Твоя краща за життя,  
уста мої прославлятимуть Тебе.  
5(4)Так благословлятиму Тебе в житті моїм, 
і в ім’я Твоє піднесу руки свої.  
6(5)Як ситтю та єлеєм, наповнюється душа моя, 
і голосом радости вихваляють Тебе уста мої,  
7(6)коли згадую Тебе на постелі моїй 
і в усі години ночі розмірковую про Тебе, 
8(7)бо Ти єси Помічник мій, 
і під покровом крил Твоїх возрадуюся. 
9(8)Припала душа моя до Тебе, 
і правиця Твоя підтримує мене. 
10(9)Ті ж, що даремно шукають душу мою, 
впадуть у безодню підземну,  
11(10)уразить їх сила меча, 
стануть здобиччю лисів.  
12(11)Цар же звеселиться в Бозі:  
прославиться кожний, хто клянеться Ним, 
 і замовкнуть уста тих, що говорять неправедно.  
В усі години ночі розмірковую про Тебе, бо Ти Помічник мій, 

і під покровом крил Твоїх возрадуюся. 
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Припала душа моя до Тебе,  і правиця Твоя підтримує мене. 
 

В неділю: Слава, І нині, Алилуя, алилуя, [алилуя,] слава Тобі, 
Боже (тричі), Господи, помилуй (тричі) 
 

У четвер та другий в першу неділю тріади, псалом 85: 
1Прихили, Господи, вухо Твоє і почуй мене, 
бо я немічний і вбогий.  
2Охорони душу мою, 
бо я відданий Тобі. 
Боже мій, спаси раба Твого, що уповає на Тебе.  
3Помилуй мене, Господи, бо я взиваю до Тебе кожного дня.  
4Звесели душу раба Твого, бо до Тебе я підношу душу мою.  
5Бо Ти, Господи, благий і лагідний 
і многомилостивий до тих, що призивають Тебе.  
6Почуй, Господи, молитву мою 
і вислухай голос благання мого.  
7В день скорботи моєї я взиваю до Тебе, 
бо Ти почуєш мене, Боже.  
8Немає між богами такого, як Ти, Господи, 
і ніщо не може зрівнятися з ділами Твоїми.  
9Всі народи, що їх створив Ти,  
прийдуть і поклоняться Тобі, Господи,  
і прославлять ім’я Твоє.  
10Бо Ти великий і твориш чудеса.  
Ти – Бог єдиний.  
11Настав мене, Господи, на путь Твою, 
і буду ходити в істині Твоїй.  
Утверди серце моє 
в страху перед іменем Твоїм.  
12Буду вихваляти Тебе, Господи, Боже мій, всім серцем моїм 
і прославлятиму ім’я Твоє повіки.  
13Бо велика милість Твоя наді мною: 
Ти визволив душу мою з пекла найглибшого.  
14Боже! Беззаконники повстали проти мене, 
і натовп сильних шукає душі моєї, і не мають Тебе перед собою.  
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15Ти ж, Господи, щедрий і милостивий,  
довготерпеливий і многомилостивий і істинний.  
16Зглянься на мене і помилуй мене;  
дай силу рабу Твоєму, спаси сина раби Твоєї.  
17Покажи на мені ознаку милости Твоєї,  
щоб побачили ненависники мої і посоромилися,  
бо Ти, Господи, допоміг мені і втішив мене.  
Настав мене, Господи, на путь Твою,  
і буду ходити в істині Твоїй 
 

У п’ятницю та другий в другу неділю тріади, псалом 102: 
1Благослови, душе моя, Господа 

і вся істото моя – ім’я святеє Його.  
2Благослови, душе моя, Господа 

і не забувай усіх добродійств Його.  
3Він очищає всі беззаконня твої, 

зціляє всі недуги твої.  
4Він звільняє від тління життя твоє, 

вінчає тебе милістю і щедротами. 
5Він виконує благі бажання твої:  

оновиться, подібно орляті, юність твоя.  
6Господь творить справедливість 

і суд усім покривдженим.  
7Показав путі Свої Мойсеєві, 

синам Ізраїлевим – хотіння Свої.  
8Щедрий і милостивий Господь, 

довготерпеливий і многомилостивий.  
9Не до кінця прогнівається 

і повік не ворогуватиме.  
10Не за беззаконнями нашими вчинив нам 

 і не за гріхами нашими воздав нам.  
11Бо як високо небо над землею, 

так утвердив Господь милість Свою 
над тими, що бояться Його. 
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12Як далеко схід від заходу, 
так віддалив Він від нас беззаконня наші.  
13Як отець милує дітей, 
 так милує Господь тих, що бояться Його.  
14Бо Він знає сутність нашу, 
пам’ятає, що ми – порох землі.  
15Людина – як трава, 
дні її – немов цвіт польовий, цвіте й відцвітає.  
16Повіє вітер над нею, і не стане її:  
не знайти вже й місця по ній.  
17Милість же Господня від віку й до віку 

на тих, що бояться Його.  
(18)І правда Його на синах синів,  
18що бережуть завіти Його 
і пам’ятають заповіді Його, щоб виконувати їх.  
19Господь на небесах уготував Престіл Свій, 
і Царство Його усім володіє.  
20Благословіть Господа, [всі] ангели Його, сильні міцністю, 
що виконуєте слово Його, слухаючи голосу слів Його.  
21Благословіть Господа, всі Сили Його 
 слуги Його, що творите волю Його.  
22Благословіть Господа, всі діла Його.  
На всіх місцях володіння Його  

благослови, душе моя, Господа! 

На всіх місцях володіння Його 

благослови, душе моя, Господа! 
 

У суботу та другий в третю неділю тріади, псалом 142: 
1Господи, почуй молитву мою, 
зглянься на моління моє в істині Твоїй, 
вислухай мене у правді Твоїй. 
2І не входь у суд з рабом Твоїм, 
бо не виправдається перед Тобою ніхто з живих. 
3Бо ворог переслідує душу мою, 
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втоптав у землю життя моє, 
посадив мене в темряву, як давно померлих. 
4І впав у мені дух мій, 
стривожилось у мені серце моє. 
5Я згадую дні давні, 
розмірковую про всі діла Твої 
і в творінні рук Твоїх повчаюся. 
6До Тебе простягаю руки мої: 
душа моя, як земля безводна, перед Тобою. 
7Скоро почуй мене, Господи, 
згасає дух мій. 
Не відверни лиця Твого від мене, 
бо уподібнюся тим, що сходять у могилу. 
8Дай мені зрання відчути милість Твою, 
бо на Тебе уповаю. 
Вкажи мені, [Господи], путь, якою піду, 
бо до Тебе підношу душу мою. 
9Визволи мене від ворогів моїх, 
Господи, до Тебе вдаюся, 
10навчи мене творити волю Твою, 
бо Ти єси Бог мій. 
Дух Твій благий 
наставить мене на землю правди. 
11Імені Твого ради, Господи, 

оживи мене; 
правдою Твоєю 

виведи з печалі душу мою; 
12і милістю Твоєю 

знищ ворогів моїх. 
І вигуби гнобителів душі моєї, 
бо я раб Твій є. 
Дух Твій благий 
наставить мене на землю правди. 
 

Господи, помилуй (12 разів) 
 



ДОБОВЕ КОЛО 

14 

[[Дякуємо Тобі, Господи Боже наш, що підняв нас з постель на-
ших і вклав до уст наших слово хвали, щоб вклонятися Тобі і при-
зивати ім’я Твоє святе; благаємо милосердя Твоє, що його повся-
кчас виявляв Ти для нашого життя, пошли і нині поміч Свою 
тим, що стоять перед лицем святої слави Твоєї і сподіваються 
від Тебе багатої милости; і дай їм, що з страхом і любов’ю зав-
жди Тобі служать, хвалити невимовне милосердя Твоє. 
Бо Тобі належить усяка слава, честь і поклоніння, Отцю, і Сину, 
і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.]] 

Або: Слава, І нині 
 
Прийдіть, поклонімося Цареві нашому Богу. (поклон)  

Прийдіть, поклонімося до Христа, Царя нашого Бога. (поклон)  
Прийдіть, поклонімося й припадімо до Самого [Господа Ісуса]  

Христа, Царя і Бога нашого. (поклон)  

 
Пс.117 27 Бог Господь і з’явився нам; благословен, хто йде в ім’я 
Господнє. 
Бог Господь і з’явився нам; благословен, хто йде в ім’я Господнє. 
1 Прославляйте Господа, бо Він Благий, бо повіки милість Його.  
Бог Господь і з’явився нам; благословен, хто йде в ім’я Господнє.  
11 Обступили й оточили мене, я ж іменем Господнім переміг їх. 
Бог Господь і з’явився нам; благословен, хто йде в ім’я Господнє.  
17 Не умру, а житиму і повідатиму про діла Господні. 
Бог Господь і з’явився нам; благословен, хто йде в ім’я Господнє.  
22 Камінь, що занедбали будівничі, став наріжним. 23 Від Господа 
це сталося, і дивне воно в очах наших. 
Бог Господь і з’явився нам; благословен, хто йде в ім’я Господнє.  
 
Після «Бог Господь» співають тропар дня (свята) і Богороди-
чний на той самий глас. 
 

Кафізма (див. у тижневому колі), Алилуя, алилуя, [алилуя,] 
слава Тобі, Боже (тричі) 

 
Господи, помилуй (тричі) 



ВРАНІШНЯ 

15 

[[З ночі лине дух наш до Тебе, Боже наш, бо заповіти Твої — сві-
тло для нас на землі. Навчи нас чинити справедливе і святе в 
страсі Твоїм, бо ми прославляємо Тебе, воістину сущого Бога 
нашого. Нахили ухо Твоє і вислухай нас, і пом’яни, Господи, по 
імені всіх, що стоять тут і моляться з нами, і спаси їх силою 
Твоєю. Благослови людей Твоїх і освяти насліддя Твоє. Пошли мир 
світові Твоєму, церквам Твоїм, священикам, країні нашій і всім 
людям Твоїм. 
Бо благословилося і прославилось всечесне і величне ім’я Твоє, 
Отця, і Сина, і Святого Духа, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 
Амінь.]] 
 
Сідальний на Слава, І нині, перше читання, респонсорій. 
 

[Друга кафізма, якщо є], Господи, помилуй (тричі) 
[[Боже і Отче Господа нашого Ісуса Христа, Ти підняв нас з ло-
жа нашого і зібрав нас на час молитви. Дай нам благодать відк-
ривати уста наші, і прийми наші посильні подяки та навчи нас 
заповітів Твоїх, бо молитися, як подобає, ми не знаємо, коли Ти, 
Господи, Святим Твоїм Духом не наставиш нас. Тому молимо Те-
бе: якщо ми нагрішили аж до цього часу словом, чи ділом, чи дум-
кою, з волі чи з неволі, — полегши, відпусти, прости. Бо якщо на 
беззаконня зважатимеш, Господи, Господи, хто ж устоїть? Та в 
Тебе визволення є: Ти єси Єдин Святий, Помічник сильний, Обо-
ронець життя нашого, і про Тебе ми співаємо завжди. 
Бо Ти Благий і Чоловіколюбний Бог єси, і Тобі славу віддаємо, 
Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 
Амінь.]] 
 

Сідальний на Слава, І нині, друге читання, респонсорій. 
 

У свята полієлей: 
Пс. 134 1 Хваліть ім’я Господнє, хваліть, раби Господні, алилуя 
(тричі). 
2 що стоїте у храмі Господнім, у дворах дому Бога нашого, алилуя 
(тричі).  
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13Господи, ім’я Твоє навіки, і пам’ять про Тебе з роду в рід, алилуя 
(тричі).  
21Благословен Господь від Сиона, що живе в Єрусалимі, алилуя 
(тричі). 
Пс. 135 1Прославляйте Господа, бо Він благий,  алилуя,  бо пові-
ки милість Його, алилуя (тричі). 
6утвердив землю на водах, алилуя,  бо  повіки милість Його, али-
луя (тричі). 
24 і визволив нас від ворогів наших, алилуя,  бо повіки милість 
Його, алилуя (тричі) .  
26Прославляйте Бога Небесного, алилуя, бо повіки милість Його, 
алилуя (тричі). 

 
І величання. 

 
Далі Господи, помилуй (тричі) і молитва: 

[[З ночі лине дух наш до Тебе, Боже наш, бо заповіти Твої — сві-
тло для нас на землі. Навчи нас чинити справедливе і святе в 
страсі Твоїм, бо ми прославляємо Тебе, воістину сущого Бога 
нашого. Нахили ухо Твоє і вислухай нас, і пом’яни, Господи, по 
імені всіх, що стоять тут і моляться з нами, і спаси їх силою 
Твоєю. Благослови людей Твоїх і освяти насліддя Твоє. Пошли мир 
світові Твоєму, церквам Твоїм, священикам, країні нашій і всім 
людям Твоїм. 
Бо благословилося і прославилось всечесне і величне ім’я Твоє, 
Отця, і Сина, і Святого Духа, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 
Амінь.]] 
Або: Слава, І нині 

І сідальний. 

 
У неділю Ангельський хор, іпакой, ступеневі антифони відпо-
відного голосу. 

На свята – ступеневий антифон, голос 4: 
Пс.128 1Багато разів бороли мене від юности моєї, – нехай ска-
же Ізраїль. 
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Від юности моєї перемагає мене багато пристрастей, але Сам за-
хисти мене і спаси, Спасе мій. 
5Нехай осоромляться і відступлять ті, що ненавидять Сион.  
Ненависники Сіону, посоромтеся Господа, бо, як трава вогнем, 
будете ви знищені. 
Слава… 
Святим Духом всяка душа відживляється і чистотою підноситься, 
освітлюється єдністю Тройці священнотайно. 
І нині… 
 

У свята, крім неділі – прокимен свята. І молитва: 
Скарбе добра, Джерело вічнотекуче, Отче Святий Чудотворче, 
Всесильний і Вседержителю, всі ми Тобі поклоняємось і Тобі мо-
лимось, призиваючи милість Твою і щедроти Твої на поміч і засту-
пництво нашого смирення: пом’яни, Господи, Твоїх рабів; прийми 
ранішні молитви від усіх нас, як кадило перед Тобою, і жодного з 
нас не лиши відкинутим, але всім нам пошли щедроти Твої. 
Пом’яни, Господи, тих, що пильнують і співають на славу Твою і 
Єдинородного Твого Сина і Бога нашого, і Святого Твого Духа; 
будь їм помічником і заступником; прийми їх моління в наднебес-
ний і мисленний Твій жертовник. 
Бо Ти Святий єси, Боже наш, і в святині перебуваєш, і Тобі славу 
віддаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на 
віки вічні. Амінь. 

Святкове Євангеліє (крім недільного) з прокименом. 
За іншою практикою прокимен, молитва і Євангеліє перено-
сяться між 8 та 9 піснями. 
 

Щоденно - Псалом 50: 
 

3(1)Помилуй мене, Боже,з великої милости Твоєї,   
і з великого милосердя Твого  прости провини мої.  
4(2)Особливо омий мене від беззаконня мого  
і від гріха мого очисти мене.  
5(3)Бо беззаконня моє я знаю,  
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і гріх мій повсякчас переді мною.  
6(4)Проти Тебе єдиного я згрішив 

 і лукаве перед Тобою вчинив, 

отже, праведний Ти у слові Твоїм 

 і справедливий у присуді Твоїм.  
7(5)Ось бо в беззаконні зачатий я,  

і в гріхах породила мене мати моя.  
8(6)Бо Ти істину полюбив єси, 

невідоме й таємне мудрости [Твоєї] явив Ти мені.  
9(7)Окропи мене ісопом – і очищуся, 
омий мене – і стану біліший від снігу.  
10(8)Дай мені почути радість і веселість – 
і зрадіють кості мої упокорені.  
11(9)Відверни лице Твоє від гріхів моїх 

і прости всі беззаконня мої.  
12(10)Серце чисте створи в мені, Боже,  

і духа праведного віднови в нутрі моєму. 
13(11)Не відкинь мене від лиця Твого 

і Духа Твого Святого не відніми від мене.  
14(12)Поверни мені радість спасіння Твого 

і духом могутнім укріпи мене.  
15(13)Навчатиму беззаконників шляхів Твоїх, 

 і нечестиві навернуться до Тебе.  
16(14)Визволи мене від вини кривавої,  Боже, Боже спасіння мого, 

 і язик мій радісно славитиме правду Твою.  
17(15)Господи, відкрий уста мої, 

і уста мої сповістять хвалу Твою.  
18(16)Бо коли б Ти жертви забажав, приніс би я: 

всепалення Ти не бажаєш.  
19(17)Жертва Богові – це дух упокорений,  

серцем скорботним і смиренним Ти не погордуєш.  
20(18)Ублажи, [Господи], благоволінням Твоїм Сион, 
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і нехай збудуються стіни єрусалимські.  
21(19)Тоді буде угодна Тобі жертва правди, 
 приношення і всепалення,  

тоді покладуть на Жертовник Твій тельців. 
 

В неділю і свята: 
Слава… Молитвами апостолів, Милостивий, очисти безліч гріхів 
наших. 
І нині. Молитвами Богородиці, Милостивий, очисти безліч гріхів 
наших. 
Помилуй мене, Боже, з великої ласки Твоєї і з великого милосер-
дя Твого прости провини мої. 
 
Далі — у неділю: Воскрес Ісус із гробу, як і провістив, * дарував 
нам життя вічне і велику милість, а у свято — стихира свята. 
 

Господи, помилуй (12 разів) 
 

 [[Господи Боже наш, Ти дарував людям прощення через покаяння 
і, як приклад визнання гріхів і сповідання їх, показав нам покаяння 
пророка Давида. Сам, Владико, з великої ласки Твоєї, помилуй і 
нас, що у многі і тяжкі провини впали, і з безмежного милосердя 
Твого очисти беззаконня наші, бо згрішили ми, Господи, проти 
Тебе, що знаєш невідоме і таємне серця людського і єдиний маєш 
владу відпускати гріхи. Серце ж чисте створивши в нас і Духом 
могутнім укріпивши нас, і радість спасіння Твого показавши нам, 
не відкинь нас від лиця Твого, але сподоби, як Благий і Чоловіко-
любець, аж до останнього зітхання нашого приносити Тобі же-
ртву правди і дари на святих Твоїх жертовниках. 
Милістю і милосердям, і чоловіколюбством Єдинородного Сина 
Твого, що з Ним благословен єси з Пресвятим і Благим і Живот-
ворчим Твоїм Духом, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.]] 
Або: Слава, І нині 
В звичайні дні – лише молитва одразу після 50-го псалма. 
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Пісня дня (див. у тижневому колі)  

 
В тижневі дні та суботу: Господи, помилуй (тричі) 
[[З понеділка по середу:  Господи Боже наш, Ти відігнав від нас 
сонну байдужість і зібрав нас покликом святим, щоб і вночі 
здіймали ми руки наші і прославляли Тебе за суд Твій праведний. 
Прийми благання наші, молитви, хваління, нічні служби, і дай 
нам, Боже, віру бездоганну, надію міцну, любов нелицемірну, бла-
гослови наші входи й виходи, вчинки, діла, слова, помисли; і дай 
нам дочекати початку дня, хвалячи, славлячи, благословляючи 
доброту Твого невимовного милосердя. 
Бо благословилося всесвяте ім’я Твоє, і прославилося Царство 
Твоє, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині, і повсякчас, і на віки віч-
ні. Амінь. 
З четверга ж по суботу: Дякуємо Тобі, Господи Боже спасіння 
нашого, бо Ти все чиниш для добра життя нашого, щоб ми зав-
жди підносили очі до Тебе, Спаса і Доброчинця душ наших; бо Ти 
дав нам відпочинок в минулу пору ночі, і підняв нас з ложа нашо-
го, і поставив на поклоніння чесному імені Твоєму. Тому молимо 
Тебе, Господи: подай нам благодать і силу, щоб ми сподобилися 
співати Тобі розумно і молитися безперестанно, в страсі і тре-
петі дбаючи про своє спасіння заступництвом Христа Твого. 
Пом’яни, Господи, і тих, що вночі до Тебе взивають, вислухай їх і 
помилуй, впокори під ноги їхні невидимих і войовничих ворогів. 
Бо Ти єси Цар миру і Спас душ наших, і Тобі славу віддаємо, От-
цю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 
Амінь.]] 
 
 

Слава, тропар дня або свята, І нині, кондак 
Синаксар або життя святого 

В неділю – перед піснею 7. 
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Пісня 8 (Дан. 3:57-88): 
 

Господа оспівуйте діла * і прославляйте по всі віки.  
 

57 Благословляйте, усі діла Господні,  Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

58 Благословляйте, ангели Господні, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

59 Благословляйте, небес, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

60 Благословляйте Господа, всі води, що вище небес,  
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

61 Благословляйте, всі Сили Господні, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
 
 

Далі в суботу та неділю: 
 

62 Благословляйте, сонце і місяць, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

63 Благословляйте, зірки небесні,  Господа, 
 оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

64 Благословляйте, усякий дощ і роса, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

65 Благословляйте, всі вітри, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

На 14:  
66-67 Благословляйте, вогонь і жар, холод і спека, 

Господа оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Ірмос  (див. по голосам разом з тропарями) 

68-69 Благословляйте, роси та іній, лід і мороз,  
Господа оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

На 12:  
70-71 Благословляйте іній і сніг, ночі і дні, Господа, 

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

* 72-73 Благословляйте, світло і темрява, блискавки і хмари, 
Господа оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
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На 10:  
74-76 Благословляйте, земля, гори і пагорби, всі рослини земні, 

Господа оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

* 77-79 Благословляйте, джерела, моря і ріки,  
  кити і все, що живе у воді,  Господа, 

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
На 8:  

80- 81 Благословляйте, всі птахи небесні, 
звірі й усі тварини, Господа, 

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

* 82- 83 Благословляйте, сини людські, 
благослови, Ізраїль,  Господа 

оспівуй і прославляй Його повіки.  
На 6:  

84-85 Благословляйте, священики Господні, раби Господні, 
Господа оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

* 86, 87 Благословляйте, духи і душі праведних,  
  праведні і смиренні серцем,  

Господа оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
 

В тижневі ж дні див. у тижневому колі, а по тому: 
 
82  Благословляйте, сини людські, Господа,   

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
83 Благослови, Ізраїль,  Господа 

оспівуй і прославляй Його повіки.  
84 Благословляйте, священики Господні, 

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
85 Благословляйте,  раби Господні, Господа, 

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
86  Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, 

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
87  Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, 

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
 

І закінчення по всяк день: 
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На 4:  
88 Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа,  

оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

* Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, 
Господа оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

* Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа 
нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.  

* Хвалимо, благословляємо, поклоняємось Господу, 
оспівуємо і прославляємо по всі віки.  

 
 
[[Тут святкове Євангеліє з прокимном і молитвою, якщо 
не читалося перед 50 псалмом]] 

 
 

Пісня 9, (Лк. 1, 46-55, 68-79)   
Богородицю і Матір Світла в піснях величаємо:  

Чеснішу від херувимів  
і незрівнянно славнішу від серафимів, * 
 що без істління Бога Слово породила, 
сущу Богородицю, Тебе величаємо.  

46 Величає душа Моя Господа,  
47 і зрадів дух Мій у Бозі, Спасі Моїм, 
48 бо зглянувся на смирення раби Своєї, 

ось-бо віднині ублажатимуть Мене всі роди.  
Чеснішу від херувимів……. 

49 Бо вчинив Мені велич Всемогутній, 
і святе ім’я Його.  

Чеснішу від херувимів……. 
50 І милість Його з роду в рід 

на тих, що бояться Його.  
Чеснішу від херувимів……. 

51 Явив могутність руки Своєї,  
розсіяв гордовитих у помислах сердець їхніх;  

52 скинув сильних з престолів і підніс смиренних;  
53 голодних сповнив благами, 
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а тих, що багатіють, відпустив ні з чим. 
 Чеснішу від херувимів……. 

54 Прийняв Ізраїля, отрока Свого,  
спом’янувши милість,  

55 як говорив отцям нашим,  
Авраамові та нащадкам його до віку.  

Чеснішу від херувимів……. 
Ірмос (див. по голосам разом з тропарями) 
На 12: (якщо нема тропарів, інший приспів не співається) 

68 Благословен Господь Бог Ізраїлів, 
 що відвідав народ Свій і створив визволення йому.  

* 69 І підніс ріг спасіння нам у домі Давида, отрока Свого,  
70 як провістив устами святих пророків Своїх,  

що були від віку,  
На 10:  

71 що спасе нас від ворогів наших 
 і від руки всіх, хто ненавидить нас;  

* 72 сотворить милість батькам нашим 
і спом’яне святий завіт Свій —  

На 8:  
73 дати нам клятву, якою клявся Він Авраамові, отцю нашо-

му,  
74 щоб ми, визволившись від рук ворогів наших, безбоязно  

* 75 служили Йому в святості й праведності перед Ним всі дні 
життя нашого.  

На 6:  
76 І ти, дитя, пророком Всевишнього наречешся, 
бо йтимеш перед лицем Господа, 
щоб приготувати путі Йому,  

* 77 дати зрозуміти спасіння людям Його 
у відпущенні гріхів їхніх,  

На 4:  
78 з ласкавого милосердя Бога нашого,  
як ним відвідав нас Схід з неба  
79 просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять, 

* спрямувати ноги наші на шлях миру.  
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* Слава... 

* І нині... 
Чеснішу від херувимів  
і незрівнянно славнішу від серафимів, * 
 що без істління Бога Слово породила, 
сущу Богородицю, Тебе величаємо.  
А в дванадесяті свята ірмос 9-ої пісні 
 

Господи, помилуй (тричі) 
[[Боже, Боже наш, що з волі Своєї духовні й розумні сили сотво-
рив єси, — молимо Тебе і благаємо Тебе, прийми посильну хвалу 
нашу з усіма творіннями Твоїми і подай багаті дари Твоєї благо-
сти, бо Тобі вклоняється кожний рід небесних і земних і підзем-
них, і все, що дише, і всяке творіння прославляє незбагненну славу 
Твою, бо Ти один Бог Істинний і Многомилостивий. 
Бо Тебе славлять усі сили небесні, і Тобі ми славу віддаємо, От-
цю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 
Амінь.]] 
Або: Слава, І нині 
 
У неділю: Свят Господь Бог наш (див. у тижневому колі) 
 

Далі запалюється свічник зі співом залежно від поточного го-
лосу Октоїха і дня тижня:  
Голос 1  
Світло засяй, Господи, душу мою очисти від усякого гріха....  

Голос 2  
Світло Твоє споконвічне пошли, Христе Боже, і просвіти духовні 
очі серця мого….  

Голос 3 
Пошли світло Твоє, Христе Боже, і просвіти серце моє...  

Голос 4  
Світло засяй світові Твоєму, душу мою, сущу в темряві, очисти 
від усякого гріха...  

Голос 5  
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Світлодавче, Господи, пошли світло Твоє, і просвіти серце моє...  

Голос 6  
Пошли, Господи, душам нашим світло Твоє споконвічне…  

Голос 7  
Підніми мене, Господи, до твого оспівування, і навчи мене тво-
рити волю Твою, Святий...  

Голос 8  
Світло суще Христе, просвіти мене Тобою....  

Закінчення:  

У неділю:  
… молитвами, Господи, Богородиці, і спаси мене.  
У понеділок:  
…заступництвом безплотних Твоїх сил, і спаси мене. 
У вівторок:  
…молитвами, Господи, Предтечі Твого, і спаси мене.  
У середу і п’ятницю:  
…силою, Господи, хреста Твого, і спаси мене.  
У четвер:   
…молитвами, Господи, апостолів Твоїх, і спаси мене.  
У суботу:  
…молитвами, Господи, святих Твоїх, і спаси мене.  
 
Слава, світильний свята, І нині, другий світильний. 
Якщо світильних нема, повторюється перший спів. 
 
І псалом з приспівом Все, що дихає, нехай хвалить Господа:  
 
В неділю першого циклу, в понеділок та четвер - псалом 148 
1 Хваліть Господа з небес! 
Хваліть Його у вишніх. 
2 Хваліть Його, всі ангели Його, 
хваліть Його, всі Сили Його. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
3 Хваліть Його, сонце й місяць, 
хваліть Його, всі зорі й світло. 
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4 Хваліть Його, небеса небес; 
і вода, що вище небес. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
5 Нехай хвалять ім’я Господнє, 
бо Він [промовив – і сталося, 
Він] повелів – і створилося. 
6 Поставив їх на віки вічні; 
дав їм закон, що не змінюється. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
7 Хваліть Господа від землі: 
всі моря, всі риби і всі безодні. 
8 Хваліть Його вогонь, град, сніг, туман, 
вітер буйний, що виконує волю Його; 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
9 хваліть Його гори і всі горби, дерева плодові і всі ліси, 
10 звірі і всі тварини, всі плазуни і птахи крилаті, 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
11 царі земні і всі народи, князі і всі судді, 
12 юнаки й діви, старі з молодими – 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
13 нехай хвалять ім’я Господнє, 
бо прославилось ім’я Його Одного. 
Слава Його на небі і на землі. 
14 Він підніс силу людей Своїх, 
славу всіх святих Своїх, 
синів Ізраїлевих, близьких Йому. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
 
В неділю другого циклу, у вівторок та п’ятницю - псалом 149 
1 Співайте Господу пісню нову! 
Хвала Йому в Церкві преподобних Його. 
2 Нехай звеселиться Ізраїль Творцем своїм, 
сини Сиону нехай возрадуються Царю своєму. 
3 Нехай хвалять ім’я Його хором, 
з тимпанами і гуслями нехай співають Йому, 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
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4 бо любить Господь людей Своїх 
і покірних підносить до спасіння. 
5 Нехай звеличаться преподобні у славі 
і зрадіють в оселях своїх. 
6  Нехай буде хвала Богові в устах їхніх, 
і мечі двогострі в руках їхніх, 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
7щоб учинити помсту над нечестивими 
і кару над беззаконними; 
8 зв’язати царів їхніх путами 
і славних їхніх – кайданами залізними, 
9 вчинити над ними суд написаний. 
Слава ця буде всім святим Його. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
 
В неділю третього циклу, у середу та суботу - псалом 150. 
1 Хваліть Бога в святих Його, 
хваліть Його в утвердженні сили Його. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
2 Хваліть Його в могутності сили Його; 
хваліть його за безмежну велич Його. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
3Хваліть Його голосом сурми; 
хваліть його на арфі і гуслях. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
4Хваліть Його хором під тимпани; 
хваліть його на струнах і органах. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
5Хваліть Його на органах милозвучних; 
хваліть Його на органах і зі співами. 
Стих: Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
6 Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
 
По закінченню: Все, що дихає 
Відповідь: Нехай хвалить Господа. 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
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У свята, що мають стихири на хвалітех, замість цього співа-
ються спочатку перші стихи псалма 148 з приспівом: 
Все, що дихає, нехай хвалить Господа:  
1 Хваліть Господа з небес, хваліть Його у вишніх. 
Тобі належить пісня, Боже! 
2 Хваліть Його, всі ангели Його, хваліть Його, всі Сили Його. 
Тобі належить пісня, Боже! 
Далі вказані стихири з стихами псалма 150. 
Якщо ж стихир немає, то з приспівом Все, що дихає, нехай 
хвалить Господа, як вище вказано, всі три псалми, між якими 
трикратне Алилуя,  а після третього спільне закінчення. 
 
У неділю: [[І щоб сподобитися нам вислухати святого Єван-
гелія,]] Господи, помилуй (тричі) 
Засвіти в серцях наших, Чоловіколюбче Владико, нетлінне світло 
богопізнання Твого, і відкрий мисленні очі наші на розуміння 
євангельської проповіди Твоєї. Всели в нас страх блаженних за-
повідей Твоїх, щоб ми, подолавши всі тілесні похоті, провадили 
духовне життя, і думали, і чинили все угодне Тобі. 
Бо Ти єси освячення наше, і Тобі славу віддаємо, Отцю, і Сину, і 
Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 
І читається воскресне Євангеліє. По ньому: Воскресіння Хри-
стове бачивши і стихира Євангельська чергова. 
 
В інші дні: 
Хвалимо Тебе, в піснях славимо і дякуємо Тобі, Боже отців на-
ших, що Ти відвів тінь ночі і знову показав нам світ денний. Але 
благаємо Твою добросердечність: очисти гріхи наші і прийми 
моління наші з великого милосердя Твого; бо ми вдаємося до Те-
бе, Милостивого і Всесильного Бога: засвіти в серцях наших іс-
тинне сонце правди Твоєї, просвіти розум наш і всі почуття охо-
рони, щоб побожно ходячи, як удень, путями заповідей Твоїх, 
осягнули ми життя вічне і сподобилися насолоди неприступного 
Твого світла. 
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Бо в Тобі джерело життя,  Ти єси Бог наш, і Тобі славу віддаємо, 
Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 
Амінь. 
 
Підносячи руки: Слава Тобі, що показав нам світло! 
 
Далі Велике славослов’я : 

Слава у вишніх Богові 
і на землі мир, між людьми благовоління.  

Хвалимо Тебе, 
благословимо Тебе,  покланяємось Тобі, 
прославляємо Тебе, дякуємо Тобі ради великої слави Твоєї.  

Господи, Царю Небесний Боже Отче Вседержителю. 
Господи, Сину Єдинородний Ісусе Христе 
і Святий Душе.  

Господи, Боже, Агнче Божий, Сину Отця, 
що взяв гріхи світу, помилуй нас. 
Ти, що взяв гріхи світу, прийми молитву нашу. 
Ти, що сидиш праворуч Отця, помилуй нас.  

Бо Ти Єдиний Святий,  
Ти Єдиний Господь —  
Ісус Христос на славу Бога Отця. Амінь  

 
Взявши вервицю: 

Всякий день благословлятиму Тебе 
і вихвалятиму Ім’я Твоє поки й віку і на віки вічні.  

На хресті: 
Сподоби, Господи, в день цей без гріха зберегтися нам.  
Благословенний Ти, Господи, Боже Отців наших, 
і хвальне і прославлене Ім’я Твоє по віки. Амінь.  

На крайньому зернятку: 
Нехай буде милість Твоя, Господи, над нами, 
бо ми надіємось на Тебе.  

На трьох зернятках: 
Благословенний Ти, Господи, навчи мене заповітів Твоїх. (тричі) 
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На медальйоні: 
Господи, пристановищем нашим був Ти від роду й до роду.  
Я сказав: Господи, помилуй мене. 
Зціли душу мою, бо нагрішив я перед Тобою.  
Господи, до Тебе вдаюсь:  
навчи мене чинити волю Твою, 
бо Ти Бог мій, 
бо в Тобі джерело життя. 
В сяйві Твоєму побачимо світ. 

На замикаючому зернятку: 
Нехай завжди буде милість Твоя 
на тих, що визнають Тебе.  

 
На малих зернятках: 

Господи Ісусе Христе, Сину Божий, * помилуй нас. (50 разів) 
На великих зернятках: 

● Пом’яни нас, Господи, у Царстві Твоїм 
●●● Святий Боже. Святий Кріпкий, Святий Безсмертний,  по-
милуй нас. 

 
На замикаючому зернятку: 

Слава Отцю і Сину і Святому Духові,  
і нині і повсякчас і на віки вічні, амінь. 

 
На медальйоні, молитва вранішньої : 
Владико Боже, Святий і Незбагненний, Ти світлу наказав засяяти 
з темряви, Ти заспокоїв нас у нічному сні і підняв для славлення і 
благання Твоєї милости: з благосердя Свого прийми нас, що й 
нині поклоняємось Тобі і по змозі дякуємо Тобі, і подаруй нам 
все, що просимо, для спасіння. Покажи нас синами світла і дня та 
наслідниками вічних Твоїх благ. Пом’яни, Господи, з великого 
милосердя Твого, і всіх людей Твоїх тут присутніх, які моляться з 
нами, і всіх братів наших, що на землі, на морі і на всякім місці 
володіння Твого потребують чоловіколюбства й помочі Твоєї, і 
всім подай велику милість Твою, щоб завжди, спасаючись душею 
й тілом, ми безбоязно славили дивне і благословенне ім’я Твоє.  
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Бо Ти єси Бог милости, щедрот і чоловіколюбства, і Тобі славу 
віддаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на 
віки вічні. Амінь.  
 
На трьох зернятках:  

Псалом 89:14-17 (у неділю 149:9, 150:1-2) з стихирами (див. 
у тижневому колі) 

 
На крайньому зернятку: 

Слава: див. у тижневому колі 
І нині: Благо є сповідуватися Господу 
 і співати імені Твоєму, Вишній. 
Сповіщати зранку милість Твою 
і істину Твою на всяку ніч. (Пс. 91:2-3) 

 

На хресті: 
Слава, І нині. Господи, помилуй (тричі). Господи, благослови.  

 
Закінчення мирянським чином:  

Господи Ісусе Христе, Сину Божий, молитвами Пречистої Твоєї 
Матері, (див. у тижневому колі) преподобних і богоносних отців 
наших (святих, чия пам’ять вшановується) і всіх святих, по-
милуй і спаси нас, як благий і Чоловіколюбець.  
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Після молитви Господньої Господи, помилуй 12 разів. Далі: 
Прийдіть, поклонімося Цареві нашому Богу. (поклон)  

Прийдіть, поклонімося до Христа, Царя нашого Бога. (поклон)  
Прийдіть, поклонімося й припадімо до Самого [Господа Ісуса]  

Христа, Царя і Бога нашого. (поклон)  
 
Друга вранішня кафізма / слава на три статії (див. у тижне-
вому колі).  
 
● За іншою практикою, вона на вранішній між читаннями, а 
на денній годині такі псалми: 

Перша година: Псалом 5, 89, 100  
Третя година:  Псалом 16, 24, 50 
Шоста година: Псалом 53, 54, 90 
Дев’ята година: Псалом 83, 84, 50 

● Або один псалом за днями тижня: 
Неділя: Псалом 23 
Понеділок: Псалом 47 
Вівторок: Псалом 95 
Середа: Псалом 93 
Четвер: Псалом 96 
П'ятниця: Псалом 92 
Субота: Псалом 91 

 
Після останнього псалма або «слави» -   

Слава, І нині,  
Алилуя, алилуя, алилуя, слава Тобі, Боже(тричі), 

Господи, помилуй (тричі).  

Перша година (крім неділі), голос 6 (Пс. 5):  
3Вислухай голос моління мого, 
Царю мій і Боже мій 
• 2Господи, почуй слова мої, 
зглянься на благання мої.  
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Вислухай голос моління мого… 
3Бо до Тебе молюся я, Господи.  

Вислухай голос моління мого… 

 
Третя година, голос 6 (Пс. 50):  

Господи, Ти Пресвятого Твого Духа 
о третій годині на Апостолів Твоїх послав. 
Того, Благий не відбери від нас, 

а обнови в нас, що молимось Тобі.  
• 

12Серце чисте створи в мені, Боже,  

і духа праведного віднови в нутрі моєму.  

Господи, Ти Пресвятого Твого Духа… 
• 13Не відкинь мене від лиця Твого 
 і Духа Твого Святого не відніми від мене.  

Господи, Ти Пресвятого Твого Духа… 

 
Шоста година, голос 2 (Пс.54):  

Ти, Христе Боже, в шостий день і о шостій годині 

на хресті гвіздями прибив Адамів гріх у Раю. 
Роздери рукописи й наших гріхів і спаси нас.  
• 

2Вислухай, Боже, молитву мою 
і не зневаж благання мого. 

Ти, Христе Боже, в шостий день… 
• 

17Я до Бога взиваю 

і Господь почує мене. 

Ти, Христе Боже, в шостий день… 
 

Дев’ята година, голос 8 (Пс.118): 
Ти, що о дев’ятій годині 
ради нас тілом смерти зазнав, 
умертви нашого тіла хотіння і спаси нас.  
• 169Нехай наблизиться молитва моя до Тебе, Господи, 
за словом Твоїм врозуми мене.  

Ти, що о дев’ятій годині… 
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• 170Нехай прийде благання моє до Тебе, Господи, 
за словом Твоїм визволи мене. 

Ти, що о дев’ятій годині… 
 

Слава, І нині  
А у Великодній період та свята замість цих віршів 

Слава,Тропар свята або дня тижня, І нині… 

І Богородичні:  

[[Перша година:  
Як нам назвати Тебе, Благодатна? 
Небом  - бо з Тебе засяяло Сонце правди; 
раєм - бо Ти виростила цвіт нетління;  
Дівою  - бо Ти зосталася нетлінною;  
чистою Матір'ю, - бо Ти носила у святих обіймах Твоїх Сина, 
Бога всіх, 
Його благай, щоб спастися душам нашим. ]] 

Третя година:  
Богородице, Ти дійсно Лоза істини, 
що виростала нам Плід Життя.  

Тебе благаємо: молися, Владичице 
з Апостолами і всіма святими, 

щоб спасені були душі наші.  

Шоста година:  
Тому, що ми не маємо сміливости 

через великі гріхи наші, 
то Ти, Богородице, Діво, Народженого від Тебе благай, 

бо вельми могутня молитва Матері до милосердя Владики. 
Не зневаж благання грішних людей, Всечиста, 

бо Милостивий і може спасти  
Той, що й страждати за нас зволив.  

Дев’ята година:  
Ти, Милосердний, що для нас народився від Діви 
і розп’яття потерпів, 
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подолав смертю смерть і воскресіння явив, як Бог, 
не зневаж тих, що створив єси рукою Твоєю, 

яви Чоловіколюбність Твою, Милостивий, 
зглянь на молитви Богородиці, що молиться за нас, 

і спаси, Спасе наш, людей, що втрачають надію.  
 

Апостольське читання  

На хресті  вервиці: Алилуя, алилуя, алилуя.  

[[Перша година:  
• Пс.118 133Стопи мої направ за словом Твоїм 
і нехай не оволодіє мною ніяке беззаконня. 

Алилуя, алилуя, алилуя. 
• 134Спаси мене від наклепів людських, 
 і я буду сповняти заповіді Твої. 

Алилуя, алилуя, алилуя. 
• 135Осяй раба Твого світлом лиця Твого 
 і навчи мене заповітів Твоїх. 

Алилуя, алилуя, алилуя. 
• Пс.70 8Нехай наповняться уста мої похвалою Тобі,  
щоб я оспівував славу Твою, кожен день – велич Твою 

Алилуя, алилуя, алилуя. 

Третя година:  
• Пс. 67 20Господь Бог благословенний,   

Алилуя, алилуя, алилуя. 

• Благословенний Господь допоможе нам кожного дня.  

Алилуя, алилуя, алилуя. 
• Бог – Спаситель наш,  
21Бог наш, Бог, щоб спасати.  

Алилуя, алилуя, алилуя. 

Шоста година:  
• Пс. 78 8Скоро пошли нам милість Твою, 
бо дуже зубожіли ми. 

Алилуя, алилуя, алилуя. 
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• 
9Поможи нам, Боже, Спасителю наш, 

задля слави імені Твого.  

Алилуя, алилуя, алилуя. 

• Визволи нас, Господи, і очисти гріхи наші 
ради імені Твого.  

Алилуя, алилуя, алилуя. 

Дев’ята година:  
• Дан. 3 34Не віддай нас назавжди ради імені Твого 
і не зруйнуй завіту Твого. 

Алилуя, алилуя, алилуя. 

• 35Не відніми від нас милости Твоєї, 
ради Авраама, улюбленого Твого,  

ради Ісаака, раба Твого, 
і Ізраїля, святого Твого. 

Алилуя, алилуя, алилуя. 

  

На крайньому зернятку: Євангельське читання 
 
На трьох зернятках: 

Святий Боже, Святий кріпкий, Святий безсмертний, помилуй 
нас. (тричі) 

На медальйоні: 
Слава, і нині 
Пресвята Тройце, помилуй нас; 
Господи, очисти наші гріхи;  
Владико, прости беззаконня  наші;  
Святий, зглянься і зціли немочі наші імені Твого ради.  
Господи, помилуй. (тричі) 

 
На замикаючому зернятку: 
 

В неділю, свята та великодній період кондак дня. В інші дні ці 
тропарі:  
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Третя година, голос 6:  
Благословений Ти, Христе Боже наш, 
що рибалок премудрими показав, 

пославши їм Духа Святого, 
і ними увесь світ уловив, 

Чоловіколюбче, слава Тобі.  

Слава…  
Скору і певну подай утіху рабам Твоїм, Ісусе, 
 коли сумують душі наші.  

Не покидай душ наших у скорботах, 
не віддаляйся від помислів наших у нещастях, 

але завжди на поміч нам поспіши. 
Наблизся до нас, наблизся, Всюдисущий, 

і як з Апостолами Твоїми Ти завжди був,  
так з’єднайся і з тими, що прагнуть Тебе, Щедрий, 

щоб, з’єднані з Тобою, 
ми оспівували й прославляли Святого Духа Твого.  

І нині…  
Богородице Пречиста, Надіє і Заступнице! 
Ти Пристановище християн, 

Стіна нерухома і знесилених тихе заспокоєння.  
І як увесь світ спасаєш Ти Твоєю молитвою, 

так і нас згадай, Діво Всехвальна.  

Шоста година, голос 8:  
Спасіння содіяв Ти посеред землі, Христе Боже; 
пречисті руки Твої на хресті розпістер єси, 
збіраючи всі народи, 

що взивають: Господи, слава Тобі.  

Слава…  
Пречистому образові Твоєму покланяємося, Милосердний, 
і просимо прощення провин наших, Христе Боже, 

бо Ти з Своєї волі благозволив зійти тілом на хрест, 
щоб визволити тих, що створив Ти, з неволі ворожої.  
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Тому вдячно звертаємось до Тебе: 
Ти радістю наповнив усе, Спасе наш, 

що прийшов спасти світ.  

І нині…  

У вівторок (також понеділок і четвер): 
Милосердя джерелом бувши, 

сподоби нас Твоєї милости, Богородице, 
зглянься на людей грішних і покажи, як завжди, силу Твою, 

бо на Тебе надію покладаючи, 
співаємо Тобі «Радуйся», 
як колись Гавриїл, Безтілесних сил Архистратиг.  

У п’ятницю (та середу):  
Препрославлена Ти, Богородице Діво, оспівуємо Тебе, 

бо Хрестом Сина Твого зруйновано пекло і смерть знищено, 
а ми, умертвлені, встали і життя сподобилися, 

здобувши Рай — колишню насолоду.  
Тому вдячно славимо Всесильного Христа Бога нашого, 

Єдиного Многомилостивого.  

Дев’ята година, голос 8:  
Побачив розбійник Начальника життя, що на хресті висить, 

і сказав:  
Якби не був Богом Той, 

що з нами розп’ятий, 
то сонце не сховало б проміння свого 

 і земля б не тряслася. 
Господи, що все терпиш, 
пом’яни й мене у Царстві Твоїм.  

Слава…  
Посеред двох розбійників 

присудом праведним стався Хрест Твій, Господи: 
одного за тяжкий глум привів до пекла,  

а другого звільнив від гріхів 
і привів до пізнання богословія. 
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Христе, Боже, Слава Тобі.  
І нині…  
Бачучи Тебе — Агнця і Пастиря і Спасителя світу, 
Мати Твоя промовляла, плачучи: 
світ радіє, приймаючи визволення,  
а Моє серце горить, дивлячись на Твоє розп’яття, 
що за всіх терпиш Ти — Сину і Боже Мій.  

 
Отче наш… 

 
На малих зернятках, 50 разів: 
Понеділок та субота 

Господи, Сину Давидів, * помилуй нас. 
Четвер 

Агнцю Божий, що береш гріхи світу, * помилуй нас. 
Вівторок та п’ятниця 

Ісусе Назарянине, Царю Юдейський, * помилуй нас. 
Середа та неділя 

Христе, Сину Бога Живого, * помилуй нас 
 
На великих та замикаючому зернятках: 

Слава, і иині. Роздум над таємницею. Отче наш… 
Понеділок та субота: Радість і Бідність 

I: Благовіщеня (Лк.1:26-38) 
II: Відвідання (Лк.1:39-56) 
III: Різдво (Лк.2:1-20) 
IV: Стрітення (Лк.2:22-39) 
V: Отрочество (Лк.2:40-52) 

Четвер: Милість і Істина 
I: Хрещення (Мк.1:9-13) 
II: Шлюб у Канні Галилейській (Ін.2:1-11) 
III: П'ровозвістя (Мт 5:3-161) 
IV: Преображення (Лк.9:28-36) 
V: Тайна Вечеря (1Кор.11:20-34) 

Вівторок та п’ятниця: Скорбота і Послух 
I: Гефсиманія (Мт.26:36-46) 
II: Бичування (Мт.26:57-68) 
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III: Терновий вінок (Мт.27:27-31) 
IV: Хресна дорога (Лк.23:26-32) 
V: Розп'яття (Лк.23:33-49) 

Середа та неділя: Хвала і Чистота 
I: Воскресіння (Мк.16:1-14) 
II: Вознесіння (Мк.16:15-20) 
III: П'ятдесятниця (Дії 2:1-21) 
IV: Розквіт Церкви (Еф.4:4-16) 
V: Слава святих на небесах (Об.7:9-17) 

 
На медальйоні: Молитва «малих годин»  
Ти, що повсякчас і кожну годину на Небі й на землі приймаєш 
поклоніння і славлення, Христе Боже, Довготерпеливий і Много-
милостивий, вельми Добросердешний, що праведних любиш, а 
грішників милуєш, що всіх кличеш до спасіння, обіцяючи майбу-
тні блага: Сам, Господи, прийми і наші оці молитви; направ жит-
тя наше по Твоїх заповітах. Душі наші освяти, тіла омий, наміри 
наші направ і думки очисти, і визволи нас від усякої скорботи, 
лиха й слабування. Захисти нас святими Твоїми Ангелами, щоб 
ми, зберігаючись і навчаючись під їх охороною, досягли єдности 
в Вірі і зрозуміння неприступної Твоєї слави, бо Ти Благословен-
ний на віки вічні. Амінь.  
 
На трьох зернятках: 

● Господи, помилуй (тричі).  
● Слава, І нині… 
● Чеснішу…   

 
На крайньому зернятку: 
За молитвами святих отців наших, Господи Ісусе Христе Боже 
наш, помилуй нас.  
 

Перша година:  
Христе, Світе Істинний, що освітлюєш і освячуєш кожну людину, що 
приходить на світ! Нехай відзначиться на нас світло Лиця Твого, щоб у 
ньому ми побачили світло неприступне. Направ стопи наші до вико-
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нання заповідей Твоїх, молитвами Пречистої Твоєї Матері і всіх святих. 
Амінь. 
 

Третя година, молитва св. Мардарія:  
Владико Боже Отче Вседержителю! Господи Сину Єдинородний 
Ісусе Христе і Святий Душе! Єдине Божество і Єдина Сило, по-
милуй мене грішного і якими Сам знаєш судьбами спаси мене 
недостойного раба Твого, бо Ти Благословенний на віки вічні. 
Амінь.  
 

Шоста година, молитва св. Василія Великого:  
Боже і Господи сил і всіх творінь Створителю, що з безмежного 
милосердя Твого послав Єдинородного Сина Твойого, Господа 
нашого Ісуса Христа на спасіння роду нашого і Чесним Його 
Христом розірвав рукописи гріхів наших і подолав начальства і 
владу темряви. Сам, Владико, Чоловіколюбче, прийми й від нас 
грішних вдячні оці і благальні молитви і визволи нас від усякого 
згубного і темного гріха і від усіх видимих і невидимих ворогів, 
що шукають заподіяти нам зло. Тримай у страху Твоїм тіла наші і 
не допусти сердець наших до слів або думок лукавих, але лю-
бов’ю Твоєю врази душі наші, щоб ми завжди дивлячись на Тебе, 
і наставлені світлом, що від Тебе сяє, бачили Тебе — Неприступ-
ного і Вічносущого Світла, безперестанно прославління й подяку 
віддавали Тобі — Вічному Отцеві з Єдинородним Твоїм Сином і 
Пресвятим і Благим і Животворчим Твоїм Духом, нині і повсяк-
час і на віки вічні. Амінь.  
 

Дев’ята година, молитва св. Василія Великого:  
Владико Господи Ісусе Христе Боже наш, що довго терпиш нам 
наші провини і аж до цієї години привів нас, у яку Ти на Живот-
ворчім Дереві висячи, благорозумному розбійникові до Раю від-
чинив єси вхід, і смертю смерть зруйнував. Очисти нас грішних і 
недостойних рабів Твоїх, бо нагрішили і беззаконня натворили, 
що вже недостойні звести очей наших та зглянути на височінь 
небесну, бо ми занехтували путь правди Твоєї і ходили, куди вело 
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нас серце наше. Але молимо Твоє безмірне милосердя, пожалій 
нас, Боже, з великої Милости Твоєї і спаси нас задля Імені Твого 
Святого, бо змарнували ми в суєті дні наші. Візьми нас із руки 
супротивника і прости нам гріхи наші. Умертви тілесні пристрас-
ті наші, щоб, відкинувши старе людське, в нове одяглися і жили 
для Тебе — Владики нашого і Благодійника і так, ідучи за Твоїми 
наказами, досягли вічного спокою, де для всіх праведних радісна 
Оселя, бо Ти єси правдиво Істинна веселість і радість для тих, що 
люблять Тебе, Христе Боже наш, і Тобі славу віддаємо з Предвіч-
ним Твоїм Отцем і Пресвятим і Благим і Животворчим Твоїм Ду-
хом, нині і по всяк час і на віки вічні. Амінь.  
 

На хресті : Слава, І нині. Господи, помилуй (тричі). Госпо-

ди, благослови.  

Закінчення мирянським чином:  

Господи Ісусе Христе, Сину Божий, молитвами Пречистої Твоєї 
Матері, (пам’ять безплотних Сил і Іоанна Предтечі) святих 
славних і всехвальних апостолів, (пам’ять апостолів, пророків, 
равноапостольних) преподобних і богоносних отців наших 
(пам’ять інших святих) і всіх святих, помилуй і спаси нас, як 
благий і Чоловіколюбець.  
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ВЕЧІРНЯ 

По Отче наш – псалом 103: 
У понеділок, четвер та першу неділю тріади: 

1Благослови, душе моя, Господа.  

Господи Боже мій, як звеличився Ти дивно.  
Ти прибрався у славу й у величну красу.  

2Ти зодягаєшся у світло, як у ризу,  
простираєш небеса, як шатро.  

3Підносиш над водами горні палаци Твої, 
обертаєш хмари на колісницю для Себе, 
на крилах вітру Ти ходиш.  

4Ти твориш духів ангелами Своїми 
і слугами Своїми – вогненне полум’я.  

5Ти поставив землю на тверді її, 
не захитається вона повік віку.  

6Безодня, як одежа, покриває її; 
на горах стоять води.  

7Від повеління Твого вони біжать,  
від голосу грому Твого тікають.  

8Піднімаються на гори і сходять у долини 
в місце, що Ти призначив для них.  

9Ти поклав межу, якої не перейдуть вони 
і не повернуться, щоб покрити землю.  

У вівторок, п’ятницю та другу неділю тріади: 
10Ти посилаєш джерела в долини, 

поміж горами течуть [води.]  
11Ти напуваєш усіх звірів польових, 
дикі осли втамовують спрагу свою. 
12Над ними літають птахи небесні, 
голос їх лунає між віттям.  
13Ти напуваєш гори з висот Твоїх.  
Плодами діл Твоїх насичується земля.  
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14Ти вирощуєш траву для худоби  
і злаки на користь людям, щоб добути хліб із землі.  

15І вино веселить серце людини, і єлей намащує лице її, і 
хліб – підкріпляє серце людини.  

16Насичуються дерева польові, 
кедри ливанські, що Ти насадив їх.  

17Там птахи гніздяться, 
гніздо ж чаплі – найвище.  

18Гори високі для оленів; 
 скелі – захисток для зайців.  

19Ти створив місяць, щоб визначати час, 
і сонце знає захід свій.  

20Ти насуваєш темряву, і ніч настає; 
тоді бродить вся звірина лісова.  

21Леви ричать за здобиччю 
і просять від Бога поживи собі.  

22Сходить сонце – вони вертаються назад 
і лягають у лігвищах своїх.  

23Виходить людина для справ своїх 
і на працю свою до вечора.  

У середу, суботу та третю неділю тріади: 
24Які величні діла Твої, Господи! 

Все премудро створив Ти; 
повна земля творіння Твого.  

25Ось море велике й просторе; 
там безліч гадів і тварі малої й великої.  

26Там плавають кораблі, 
і кити, що Ти їх створив вигравати у ньому.  

27Всі вони на Тебе сподіваються, 
що даси їм поживу у свій час.  

28Ти даєш їм – вони приймають, 
 відкриваєш руку Свою – наповнюються усяким благом.  

29Відвертаєш лице Твоє – вони тривожаться; 
віднімеш дух їх – вони щезнуть і у прах свій повернуться.  
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30Пошлеш Духа Свого – і створяться, 
і Ти оновлюєш лице землі.  

31Нехай буде слава Господня навіки; 
звеселиться Господь від діл Своїх. 

 32Він погляне на землю – і вона тремтить; 
торкнеться гір – і вони димлять.  

33Славитиму Господа все життя моє 
співатиму Богові моєму, поки живу.  

34Нехай буде благоприємною Йому пісня моя, 
і я звеселюся в Господі.  

35Нехай щезнуть грішники з землі, 
і беззаконників нехай більше не буде. 

Благослови, душе моя, Господа!  
 
Господи, помилуй (12 разів) 
 
[[Господи Щедрий і Милостивий, Довготерпеливий і Многомило-
стивий, вислухай молитву нашу і уваж на голос моління нашого, 
вчини нам знамення на добро; настав нас на путь Твою, щоб хо-
дити в істині Твоїй; звесели серця наші, щоб боятися імени Твого 
святого, бо Ти Великий єси і твориш чудеса, Ти єси Бог Єдиний, і 
нема Тобі подібного між богами, Господи. Ти Сильний у милості і 
Милосердний в могутності, щоб помагати і втішати, і спасати 
всіх, що надіються на святе ім’я Твоє. 
Бо Тобі належить усяка слава, честь і поклоніння, Отцю, і Сину, 
і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.]] 
Або: Слава, І нині 

 
Вечірня кафізма (див. у тижневому колі) 
 
По тому: Алилуя, алилуя, [алилуя,] слава Тобі, Боже (тричі)  
Господи, помилуй (тричі) 
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[[Господи, не суди нас в суворості Твоїй і не карай нас у гніві Тво-
їм, але вчини з нами, Лікарю й Зцілителю душ наших, з милости 
Твоєї; веди нас до пристановища волі Твоєї, просвіти очі сердець 
наших на пізнання істини Твоєї; і даруй нам останок цього дня і 
ввесь час життя нашого мирний і безгрішний, молитвами святої 
Богородиці і всіх святих. 
Бо Твоя влада і Твоє Царство, і сила, і слава, Отця, і Сина, і Свя-
того Духа, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.]] 
Або: Слава, І нині 
 

За скороченим чином тут запалюється свічник зі співом Сві-
тло Тихе, як зазначено нижче. 

Також за скороченим чином або якщо є стихири, початок 
псалма 140 з приспівом (голос 6): 
Господи, взиваю до Тебе, почуй мене. 
Нехай стане молитва моя, наче кадило перед Тобою, піднесення 
рук моїх – як жертва вечірня. 
Почуй голос моління мого, коли взиваю до Тебе. 
Нехай стане молитва моя... 
Постав, Господи, охорону устам моїм і двері огорожі в устах мо-
їх. 
Нехай стане молитва моя... 
І далі стихири з вказаними стихами. 
А за скороченим чином продовження: 
Не допусти серця мого до слів лукавих – виправдовувати мої 
гріхи.  
Нехай стане молитва моя...  
Нехай стане молитва моя, наче кадило перед Тобою,  
Піднесення рук моїх – як жертва вечірня 
І одразу читання, а за його відсутності вервиця. 
 
За повним чином, якщо нема стихир: 

 у понеділок та четвер – псалом 140 
 у вівторок та п’ятницю – псалом 141 
 у середу та суботу – псалми 129 і 116 
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З понеділка по п’ятницю Господи, помилуй і молитва (див. у 
тижневому колі) 
 
Далі запалюється свічник зі співом. Якщо були стихири, то: 
Світло Тихе святої слави Безсмертного Отця Небесного, Святого, 
Блаженного, Ісусе Христе. 
Доживши до заходу сонця, побачивши світло вечірнє, славимо 
Отця, Сина і Святого Духа — Бога. 

Світло Тихе святої слави… 
Достойно є повсякчас вихваляти Тебе голосами преподобними, 
Сину Божий, що життя даєш, тому-то й світ Тебе славить.  

Світло Тихе святої слави… 
Якщо ж стихир немає, то Світло Тихе, Слава, Доживши до 
заходу сонця, І нині, Достойно є повсякчас… 
 

І прокимен з приспівами (див. у тижневому колі) 
 

Читання (паремії), якщо є. 
 

На хресті  вервиці: 

Сподоби, Господи, в вечір цей без гріха зберегтися нам. 

Благословенний Ти, Господи, Боже Отців наших, 
і хвальне і прославлене Ім’я Твоє по віки. Амінь.  

На крайньому зернятку:  
Нехай буде милість Твоя, Господи, над нами, 
бо ми надіємось на Тебе.  

На трьох зернятках: 
● Благословенний Ти, Господи, навчи мене заповітів Твоїх.  
● Благословенний Ти, Владико, врозуми мене заповітами Твоїми.   
● Благословенний Ти, Святий, просвіти мене заповітами Твоїми.  

На медальйоні: 
Господи, милість Твоя повік, 

не зневаж діло рук Твоїх. 
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На замикаючому зерниятку: 
Тобі належить хвала.  

Тобі належить співання.  
Тобі слава належить  

Отцю і Синові і Святому Духові 
нині і повсякчас і на віки вічні. Амінь.  

 
На малих зернятках: 

Господи Ісусе Христе, Сину Божий, * помилуй мене гріш-
н(ого/у). (50 разів) 

На великих зернятках: 
● Пом’яни мене, Господи, у Царстві Твоїм 
●●● Святий Боже. Святий Кріпкий, Святий Безсмертний,  по-
милуй нас. 

 
На замикаючому зернятку: 

Слава Отцю і Сину і Святому Духові,  
і нині і повсякчас і на віки вічні, амінь. 

 
На медальйоні, молитва вечірньої  
Боже Великий і Найвищий, Єдиний Безсмертний, що в світі не-
приступнім перебуваєш, – Ти все творіння премудро сотворив, 
світло від темряви відділив, поставив сонце володіти днем, а мі-
сяць і зорі – ніччю; Ти сподобив нас, грішних, і в цю годину ста-
ти перед Тобою з хвалою і вечірнє славословіє Тобі принести. 
Сам, Чоловіколюбче Господи, вчини молитву нашу наче кадило 
перед Тобою і, як пахощі, прийми її. Пошли ж нам вечір цей і ніч, 
що надходить, спокійні. Одягни нас у броню світла. Визволи нас 
від страху нічного і від усього, що приходить у темряві; і сон, що 
його Ти дав на відпочинок немочі нашій, пошли нам вільний від 
усяких диявольських примар. Так, Владико всього, всіх благ По-
давче, нехай ми і вночі, на ложах наших каючись, споминаємо 
ім’я Твоє і, просвіщаючись наукою Твоїх заповідей, встанемо в 
радості душевній на хвалу Твоєї благости, приносячи молитви і 
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благання Твоєму милосердю за гріхи власні й усіх людей Твоїх, 
на яких милостиво зглянься молитвами Святої Богородиці.  
Бо Ти Благий і Чоловіколюбець Бог наш, і Тобі славу віддаємо, 
Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 
Амінь.  

На трьох зернятках:  
Псалом 122:1,2,8 (під неділю 92:1,5) зі стихирами (див. у 
тижневому колі) 

 
На крайньому зернятку: 

Слава: див. у тижневому колі 
І нині: Нині відпускаєш у мирі раба Твого, 
Владико, як і казав Ти,  
бо побачили очі мої спасіння Твоє,  
що приготував Ти всім людям,  
світло на просвіту народів  
і славу людей Твоїх, Ізраїля.. (Лк. 3:29-32) 

 

На хресті: 
Слава, І нині. Господи, помилуй (тричі). Господи, благослови.  

 
Закінчення мирянським чином:  

Господи Ісусе Христе, Сину Божий, молитвами Пречистої Твоєї 
Матері, (див. у тижневому колі) преподобних і богоносних отців 
наших (святих, чия пам’ять вшановується) і всіх святих, по-
милуй і спаси мене грішн(ого/у), як благий і Чоловіколюбець.  
 
 



   

 

 
ТИЖНЕВЕ 

КОЛО 
 
 



   

 

НЕДІЛЯ 

Перша кафізма (каф. 2) 
 

Перший тиждень:  
2 Славитиму Тебе, Господи, * всім серцем моїм. 
Псалом 9:1-21 
Слава… 
Славитиму Тебе, Господи, * всім серцем моїм. 
І нині… 
33 Воскресни, Господи Боже мій, нехай піднесеться рука 
Твоя, * і не забудь убогих Твоїх до кінця. 
Псалом 9:22-39 
Слава… 
Воскресни, Господи Боже мій, нехай піднесеться рука 
Твоя, * і не забудь убогих Твоїх до кінця. 
І нині… 
7 Праведний Господь і любить правду. * На праведних ди-
виться лице Його. 
Псалом 10 
Слава… 
Праведний Господь і любить правду. * На праведних ди-
виться лице Його. 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
8 Ти, Господи, збережеш нас * і захистиш нас від роду 
цього і повік. 
Псалом 11 
Слава… 
Ти, Господи, збережеш нас * і захистиш нас від роду цьо-
го і повік. 
І нині… 
4 Зглянься і почуй мене, * Господи, Боже мій. 
Псалом 12 
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Слава… 
Зглянься і почуй мене, * Господи, Боже мій. 
І нині… 
7 Коли поверне Господь з неволі * народ Свій. 
Псалом 13 
Слава… 
Коли поверне Господь з неволі * народ Свій. 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
1 Господи, * хто може жити в оселі Твоїй? 
Псалом 14 
Слава… 
Господи, * хто може жити в оселі Твоїй? 
І нині… 
7 Славитиму Господа, * що просвітив мене. 
Псалом 15 
Слава… 
8 Охорони мене, Господи, *  як зіницю ока. 
І нині… 
Псалом 16 
Слава… 
Охорони мене, Господи, * як зіницю ока. 
І нині… 

Тропарі на голос 5 після полієлея 
(або замість нього, якщо стихословилися дві кафізми) . 

Благословен єси, Господи, навчи мене заповітів Твоїх. 
Ангельський собор здивувався, бачучи, що Ти, Спасе, мертвим 
став, але смерти силу зруйнував, і з Собою Адама воскресив, і з 
пекла всіх визволив. 
Благословен єси, Господи, навчи мене заповітів Твоїх. 
 «Нащо ви, учениці, змішуєте миро зі сльозами жалю?» — Запи-
тав мироносиць ангел, що сяяв у гробі — «Дивіться на гріб і зро-
зумійте, що Спас воскрес із гробу». 
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Благословен єси, Господи, навчи мене заповітів Твоїх. 
Рано на світанку мироносиці поспішали до гробу Твого, плачучи, 
але з’явився їм ангел і провістив: «Пора голосіння минула, не 
плачте; про воскресіння ж звістіть апостолам!» 
Благословен єси, Господи, навчи мене заповітів Твоїх. 
Мироносиці-жінки, що з миром прийшли до гробу Твого, Спасе, 
ридали. Ангел же їм сказав, мовивши: «Чому між мертвими Жи-
вого шукаєте? Він, як Бог, воскрес із гробу». 
Слава… Поклонімось Отцю, і Його Сину, і Святому Духові та з 
серафимами заспіваймо Святій Тройці в єдиній істоті: Свят, Свят, 
Свят єси, Господи. 
І нині.. Коли Ти, Діво, породила Життядавця, то Адама від гріхів 
визволила, замість туги радість Єві подала, а тих, що втратили 
життя, знову повернув до нього Той, Хто тіло прийняв від Тебе, 
Бог і Чоловік. 
Алилуя, алилуя, алилуя, слава Тобі, Боже (тричі). 
Якщо не було полієлея, то молитва післ нього (див у денному 
колі) і сідальний. 
Далі по всяк час іпакой і ступеневі антифони. 
 
Після псалма 50 перед молитвою: 
Воскрес Ісус із гробу, як і провістив, 
дарував нам життя вічне і велику милість 

 
Одразу ж по молитві сідальний святого, Слава, конддак, І ни-
ні, ікос. І читання з Синаксарія. 

 
Пісня дня – сьома, Дан. 3:26-56. 

Пісня хвали трьох юнаків полум’я гасить: 

Благословенний Ти, * Боже отців наших. 
 

26 Благословенний Ти, Господи, Боже отців наших, 
хвальне і прославлене ім’я Твоє повіки.  

27 Бо Ти праведний у всьому, що вчинив з нами, 
і всі діла Твої істинні, 
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і шляхи Твої праведні, 
і всі суди Твої справедливі.  

28 Ти звершив справедливі суди в усьому, 
що навів на нас і на святе місто отців наших — Єрусалим.  

* Тому, що за істиною і за судом 
навів Ти все це на нас за гріхи наші.  

29 Бо згрішили ми і вчинили беззаконно, 
відступивши від Тебе, і в усьому згрішили.  

30 Заповідей Твоїх не слухали і не виконували їх, 
і не чинили, як Ти повелів нам, 
щоб було нам благо.  

31 І все, що Ти навів, 
і все що Ти вчинив з нами, 
вчинив за справедливим судом  

32 і віддав нас до рук ворогів беззаконних, 
найненависніших відступників, 
і царю несправедливому 
і найлукавішому на всій землі.  

33 І нині ми не можемо відкрити уст наших; 
ми стали соромом і ганьбою для рабів Твоїх 
і тих, що шанують Тебе.  

34 Але не віддай нас назавжди ради імені Твого  
і не зруйнуй завіту Твого.  

35 Не відніми від нас милости Твоєї, 
ради Авраама, улюбленого Твого, 
ради Ісаака, раба Твого, 
і Ізраїля, святого Твого,  

36 яким Ти говорив, що примножиш потомство їх,  
як зорі на небесах і як пісок на березі моря.  

37 Ми принижені, Господи, більше за всі народи, 
принижені нині по всій землі за гріхи наші.  

38 І немає в нас тепер ні князя, ні пророка, ні вождя,  
ні всепалення, ні жертви, ні приношення, 
ні кадіння, ні місця, де ми приносили б Тобі жертву 
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39 і знаходили милість Твою.   
(39) Але зі скорботним серцем і смиренним духом прийми нас.  
40 Як при всепаленні овець і телят 

 і як при тисячах відгодованих ягнят,  
(40)так нехай буде жертва наша нині благоприємною Тобі; 

бо немає сорому тим, хто уповає на Тебе.  
41 І нині ми йдемо за Тобою всім серцем, 

і боїмося Тебе, і шукаємо лиця Твого.  
42 Не посором нас, (42)але вчини з нами за милосердям Твоїм 

і за множеством милости Твоєї;  
43 і визволи нас силою чудес Твоїх, 

і дай славу імені Твоєму, Господи.  
44 І нехай посоромляться всі, що чинять рабам Твоїм зло, 

і нехай посоромляться з усією могутністю, 
і сила їхня нехай щезне,  

45 і нехай зрозуміють, що Ти Господь Бог 
єдиний і славний по всій вселенній.  

46 В той же час слуги царя, що вкинули їх, не переставали розпа-
лювати піч нафтою, смолою, клоччям і хмизом, 

На 14: 
47 і піднімалося полум’я над піччю на сорок дев’ять ліктів.  

Ірмос 
48 І виривалось, і спалювало тих з  халдеїв, яких досягало біля 

печі.  

На 12: 
49 Але ангел Господній зійшов у піч разом з Азарією і тими, що 

були з ним,  

* і викинув полум’я вогню із печі, 
На 10: 
і вчинив так, що всередині печі був ніби вітер з роси.  
50 І вогонь ніскільки не доторкнувся до них,  

і не пошкодив їх, і не засмутив їх.  

* 51 Тоді ці троє ніби одними устами заспівали в печі 
і благословляли і прославляли Бога.  
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Хвала трьох юнаків у росоносній печі  

На 8:  
52 Благословен Ти, Господи, Боже отців наших, 

 і прехвальний і преславний повіки.  

* І благословенне ім’я слави Твоєї, 
святе і преславне і прехвальне повіки.  

На 6: 
53 Благословенний Ти в храмі святої слави Твоєї 

і прехвальний і преславний повіки.  

* 54 Благословенний Ти, що бачиш безодні, сидиш на херувимах, 
і прехвальний і преславний повіки. 

На 4: 
55 Благословенний Ти на престолі слави Царства Твого  

і прехвальний і преславний повіки.  

* 56 Благословенний Ти на тверді небесній  
і прехвальний і преславний повіки.  

* Слава...  

* І нині…  

Перед світильним: 
 
Свят Господь Бог наш. 
Свят Господь Бог наш. (на голос Октоїха) 
Бо Свят Господь Бог наш. 
Свят Господь Бог наш. 
Над усіма людьми Бог наш. 
Свят Господь Бог наш. 

 
 

Закінчення світильного:  
… молитвами, Господи, Богородиці, і спаси мене.  
І ексапостиларій відповідно євангельському читанню: 
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1: Cлава: Зійдімо з учениками на гору Галилейську вірою поба-
чити Христа, Який говорить, що має владу на небі й на землі; на-
вчімось, як Він навчає хрестити всі народи в ім’я Отця, і Сина, і 
Святого Духа та як обіцяє перебувати з тайнознавцями до кінця 
віку. 
І нині: Учениками раділа Ти, Богородице Діво, бо побачила Хри-
ста, що воскрес із гробу на третій день, як Сам прорік; Він і явив-
ся їм, навчаючи й відкриваючи вищі таємниці та наказуючи хрес-
тити в ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа, щоб ми віри-ли у воск-
ресіння Його і прославляли Тебе, Діво 
2: Cлава: Камінь одвалений побачивши, раділи мироносиці, ба-
чили бо юнака, що сидів на гробі, і він сказав їм: ось Христос во-
скрес, скажіть ученикам і Петрові: поспішіть на гору Галилейсь-
ку, там Він явиться вам, друзям, як провістив. 
І нині: Перед Твоїм зачаттям, Христе, ангел Діві приніс: радуйся, 
ангел же камінь одвалив і од гро-бу Твого. Один замість печалі 
сповістив про знамення радості несказанної, другий замість звіст-
ки про Твою, Життєдавче, смерть про воскресіння проповідував, і 
прославляв, і промовляв до жон і тайнознавців. 
3: Cлава:  Нехай не буде тих, хто не вірить, що Христос во-скрес, 
бо Він явився Марії, потім бачили Його ті, що йшли до села; зно-
ву ж явився одинадцятьом тайнознавцям, коли вони сиділи за 
столом, і послав їх хре-стити; вознісся на небеса, звідки прийшов, 
стверджуючи проповідь їхню множеством чудес. 
І нині: Сонце, що нині з гробу вийшло, немов жених із чертога, 
полонило пекло і подолало смерть; молитвами Тієї, що Тебе по-
родила, пошли нам світло, — світло, що просвічує серця й душі, 
світло, що наставляє всіх ходити стежками повелінь Твоїх і путя-
ми миру. 
4: Cлава:  Ділами добрими себе виявивши, гляньмо на мужа, що 
в одежах блискучих у живоносному гробі явився мироносицям, 
які лиця до землі схилили; переконаймося у воскресінні Того, Хто 
небом володіє, і разом з Петром поспішімо до Життя, що в гробі, 
та, дивуючись події, запишімося, щоб побачити Христа. 
І нині: Сказавши: радуйтеся, — Ти, Господи, змінив печаль прао-
тців, принісши у світ радість Твого воскресіння. Тому заради Тієї, 
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що Тебе, Життєдавче, породила, пошли світло, що просвітлює 
серця, світло милосердя Твого, щоб взивали ми до Тебе: Чолові-
колюбний Богочоловіче, слава Твоєму воскресінню. 
5: Cлава:  Христос — Життя і Путь, — воскресши з мертвих, по-
дорожував з Клеопою і Лукою; вони й пізнали Його, як Він в Ем-
маусі розломлював хліб; душі їхні й серця горіли в той час, коли 
Він розмовляв із ними по дорозі і Писанням пояснював те, що пе-
ретерпів. Разом з ними й ми взиваймо: воскрес і явився Петрові. 
І нині: У піснях славлю безмірну милість Твою, Творче мій, бо 
Ти принизив Себе, щоб понести й спасти опановане злом єство 
людське; і Ти, Слове, будучи Богом, благозволив від чистої Бого-
родиці по-дібним до мене стати і зійти аж до пекла, бажаючи ме-
не спасти молитвами Тієї, що Тебе породила, Владико милосерд-
ний. 
6: Cлава:  Показуючи, що Ти людина за єством, Ти, Спасе, воск-
ресши з гробу, споживав їжу, ставши серед учеників, навчав про-
повідувати хрещення покаяння; одразу ж вознісся до Отця Небес-
ного і обіцяв Утішителя послати ученикам; Пребожественний Бо-
гочоловіче, слава Твоєму воскресінню. 
І нині: Творець творіння і Бог усього тіло людське прийняв од 
Твоєї пречистої крові, всесвята Діво, і оновив усе зотліле моє єст-
во, зберігши Тебе після Різдва такою, як і до Різдва. Тому ми всі 
вірно прославляємо Тебе, взиваючи: радуйся, Владичице світу. 
7: Cлава:  Коли Марія сказала, що взяли Господа, Симон-Петро 
та інший ученик Христа, якого Він любив, побігли до гробу; і 
прибігли обидва й знайшли одні тільки пелени, що всередині ле-
жали, а хустка з голови була окремо від них; тому знову замовк-
ли, поки не побачили Христа. 
І нині: Велике й преславне ради нас вчинив Ти, Христе мій мно-
гомилостивий: бо Ти несказанно від Діви отроковиці народився, й 
узяв хрест, і, пере-терпівши смерть, воскрес у славі, і наше єство 
від смерті визволив. Слава, Христе, славі Твоїй, слава силі Твоїй. 
8: Cлава:  Двох ангелів усередині гробу побачивши, здивува-лася 
Марія і, не пізнавши Христа, запитала Його, як садівника: госпо-
дарю, де ти поклав тіло Ісуса мого? Але, за звертанням Його пі-
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знавши, що Він — Спаситель, почула: не доторкайся до Мене, Я 
відходжу до Отця, — скажи братії Моїй. 
І нині: Ти, Діво, несказанно Єдиного з Трой-ці породила, двоїс-
того за єством і двоїстого за діян-ням, але єдиного за іпостассю. 
Тому повсякчас моли Його за тих, що поклоняються Тобі з вірою, 
щоб виз-волитися від усякої спокуси ворожої, бо до Тебе всі ми 
нині звертаємося, владичице Богородице. 
9: Cлава:  Увійшов Ти, Владико, коли двері були зачинені, і, ми-
рно дихнувши, сповнив апостолів Духом Святим і наказав їм 
в’язати і відпускати гріхи, а через вісім днів рёбра Твої показав 
Фомі і руки; з ним же і ми взиваємо: Господь і Бог Ти єси. 
І нині: Коли Ти, Богоневісто, пресвята Діво, побачила Сина Тво-
го, що на третій день із гробу воскрес, то відкинула всю скорботу, 
що її як Мати пе-ретерпіла, побачивши Його страждання; і, спов-
нившись радістю, разом з Його учениками прославляєш і оспіву-
єш Його. Тому спаси тих, що нині Богороди-цею Тебе визнають. 
10: Cлава:  Колись на морі Тиверіадському ловили рибу сини Зе-
ведеєві — і Нафанаїл із Петром, ще й з іншими двома, та Фома; 
вони, за повелінням Христовим закинувши сіті праворуч човна, 
витягли риби багато. Петро, пізнавши Його, пішов до Нього; яви-
вшись їм утретє, Він показав і хліб, і рибу на вугіллях.  
І нині: Діво, моли Господа, що в третій день воскрес із гробу, за 
тих, що в піснях славлять Тебе і з любов’ю ублажають; бо всі ми 
Тебе пристановищем спасіння маємо і заступницею перед Ним; 
бо ми — насліддя Твоє, Богородице, і раби, і до Твого заступниц-
тва всі ми очі звертаємо. 
11: Cлава:  Після Божественного воскресіння Господь, тричі пи-
таючи Петра: чи любиш ти Мене? — настановлює його пастире-
начальником овець Своїх; а він, побачивши, що слідом іде той, 
якого любив Ісус, запитав Владику: а цей що? Якщо Я хочу, — 
сказав Господь, — щоб він залишався, аж поки Я знову прийду, 
що тобі, друже Петре? 
І нині: О дивна таємниця! О преславне чу-до! Смертю до кінця 
знищена смерть. Хто ж не прославить Тебе і хто не поклониться 
Твоєму, Слове, воскресінню і Богородиці, що непорочно Тебе ті-
лом породила? Її молитвами всіх із пекла визволи. 
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Після воскресного Євангелія: 
Воскресіння Христове бачивши, 
поклонімось святому Господеві Ісусу, Єдиному Безгрішному. 
Хресту Твоєму поклоняємось, Христе, 
і святеє воскресіння Твоє оспівуємо і славимо. 
Бо Ти єси Бог наш, крім Тебе, іншого не знаємо,  
ім’я Твоє призиваємо. 
Прийдіть, усі вірні, 
поклонімось святому Христовому воскресінню, 
бо через Хрест прийшла радість усьому світові. 
Повсякчас благословляючи Господа, 
оспівуємо воскресіння Його, 
бо, перетерпівши розп’яття, Він смертю смерть переміг. 
І за бажанням стихири відповідно Євангельському читанню: 
1: голос 1: Коли ученики поспішали на гору, Господь явився ради 
вознесіння від землі; коли ж вони Йому вклонилися  і дізналися 
про дану Йому повсюди владу, то послані були у піднебесну про-
повідувати про воскресіння із мертвих та про вознесіння на небо; 
з ними ж повік перебувати обіцяв Христос, істинний Бог і Спас 
душ наших. 
2: голос 2: Коли жони, що були з Марією, з миром прийшли і ро-
згубилися, не розуміючи, як досягти їм, чого бажали, виявилося, 
що камінь одвалений, і Божественний юнак, заспокоюючи триво-
гу їхньої душі, сказав: воскрес Ісус Господь. Тому сповістіть про-
повідників, учеників Його, щоб поспішали до Галилеї і побачили, 
що Він воскрес із мертвих, як життя податель і Господь. 
3: голос 3: Ученики, що не повірили Марії Магдалині, коли вона 
благовістила про воскресіння і явлення Христове, за жорстокість 
серця докорів зазнали; але, знаменнями і чудесами озброєні, пос-
лані були на проповідь. Ти, Господи, до начала Світла — Отця — 
вознісся, вони ж усюди проповідували слово, підтверджуючи чу-
десами. Тому, від них просвітлені, прославляємо Твоє, Чоловіко-
любче Господи, з мертвих воскресіння. 
4: голос 4: Був ранній ранок, коли жони прийшли до гробу Твого, 
Христе; але тіла, яке шукали, не знайшли. Поки ж вони вагалися, 
явилися ті, що в блискучих ризах, промовляючи: чого шукаєте 
живого між мертвими? Він воскрес, як передрік; чому не 
пам’ятаєте слів Його? Повіривши їм, жінки звістили про те, що 
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бачили, але видавалося неправдивим благовістя; такими млявими 
серцем були ще ученики, але Петро побіг і, побачивши, просла-
вив у собі чуда Твої. 
5: голос 5: Які ж премудрі настанови Твої, Христе! Як Ти через 
самі лише пелени дав Петрові збагнути Твоє воскресіння! Подо-
рожуючи з Лукою і Клеопою, Ти розмовляв, та, розмовляючи, не 
зразу Себе виявив, тому й докоряли Тобі, ніби Ти, один з усіх, що 
прийшли до Єрусалима, не брав участі у тому, що сталося там. 
Але Ти, що все на користь творіння чиниш, пояснив про-роцтва 
про Себе, і під час благословення хліба вони Тебе пізнали, хоч 
серця їхні і до того прагнули пізнати Тебе. Вони ж зібраним уче-
никам уже ясно проповідували про Твоє воскресіння, ним же по-
милуй нас. 
6: голос 6: Істинний мир Божий Ти, Христе, для людей; ученикам 
мир Твій після воскресіння подаючи, Ти пройняв їх страхом, бо 
вони думали, що бачать духа; але, показавши руки й ноги Свої, 
Ти заспокоїв тривогу душ їхніх; коли ж вони ще не вірили, Ти 
спожиттям їжі та нагадуванням учення відкрив їхній розум, щоб 
зрозуміли Писання; і обітницю Отця пообіцяв, і, благословивши 
їх, вознісся на небо; тому разом з ними ми поклоняємося Тобі, 
Господи, слава Тобі. 
7: голос 7: Ось темрява і світання. І чого ти, Маріє, біля гробу 
стоїш, велику темряву маючи в розумі? Через те й запитуєш, де 
поклали Ісуса. Але дивись на учеників, що збігаються, як вони 
через плащаницю і хустку переконались у воскресінні і згадали 
Писання про це. З ними й через них і ми, увірувавши, оспівуємо 
Тебе, Життєдавця Христа. 
8: голос 8: Не даремно ллються гарячі сльози Марії, бо ось спо-
добилася вона побачити й ангелів, що навчають, і Тебе Самого, 
Ісусе. Але, як жінка немічна, вона ще про земне думає, тому не 
дозволяється їй доторкатися до Тебе, Христе. Однак, як пропові-
дниця, посилається до учеників Твоїх, нести їм благовісти, що Ти 
повертаєшся до Твого Отця; разом з нею сподоби і нас явлення 
Твого, Владико Господи. 
9: голос 5: В останній час, пізно ввечері першого дня по суботі, 
явився Ти, Христе, друзям; і чудесним входом через замкнені 
двері ствердив чудо Твого із мертвих воскресіння; і тим сповнив 
Ти учеників радістю, і Святого Духа подав їм, і владу гріхи відпу-
скати, і Фому не залишив потопати у хвилях невірства. Тому, ми-
лосердний Господи, подай і нам розуміння істинне і гріхів відпу-
щення. 
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10: голос 6: Після Твого зішестя до пекла й воскресіння з мерт-
вих ученики, сумуючи, як і належить, через розлуку з Тобою, 
Христе, повернулися до праці; і знову човни й сіті, а лову ніде 
немає. Але Ти, Спасе, як Владика всього, явившись, сказав: заки-
ньте сіті праворуч човна, і слово одразу ж ділом стало; і багато 
риби, і на землі готова дивна вечеря. Разом з учениками Твоїми, 
що тоді споживали її, сподоби й нас нині духовно нею насолоди-
тися, Чоловіколюбче Господи. 
11: голос 8: Являючи Себе ученикам Твоїм, Спасе, після воскре-
сіння, Ти доручив Симонові пасти овець у нагороду за любов до 
Тебе, вимагаючи про паству піклу-вання; тому Ти й сказав: якщо 
любиш Мене, Петре, паси ягнят Моїх, паси овець Моїх. А він тут 
же, дружню любов виявивши, запитав про іншого ученика, їх мо-
литвами, Христе, охороняй стадо Твоє від вовків, що гублять йо-
го. 
 
Після стиховні на крайньому зернятку: 

Слава… 
(Голос 1, 3, 5, 7) Тропар, гол. 1: Удень спасіння світу співаймо 
воскреслому із гробу і Начальнику життя нашого; зруйнував бо 
Він смертю смерть, перемогу подав нам і велику милість. 
(Голос 2, 4, 6, 8) Тропар, гол. 2: Воскрес із гробу і кайдани пе-
кельні розірвав єси, зруйнував єси і осудження на смерть, Гос-
поди, всіх від сітей ворожих визволивши, явивши Себе апосто-
лам Твоїм, послав єси їх на проповідь і ними мир Твій дав єси 
світові, Єдиний Многомилостивий. 
І нині… 
 

Друга кафізма (каф. 3) 
 

Перший тиждень:  
2 Возлюблю Тебе, Господи, кріпосте моя. *  3 Господь — 
твердиня моя. 
Псалом 17:1-20 
Слава… 
Возлюблю Тебе, Господи, кріпосте моя. *  Господь — 
твердиня моя. 
І нині… 
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Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 17:21-32 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
33 Бог підперізує мене силою, * рівняє переді мною дорогу 
мою.  
Псалом 17:33-51 
Бог підперізує мене силою, * рівняє переді мною дорогу 
мою. 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
15 Господи, твердиня моя * і Спасителю мій. 
Псалом 18 
Слава… 
Господи, твердиня моя * і Спасителю мій. 
І нині… 
2 Вислухає тебе Господь * у день скорботи. 
Псалом 19 
Слава… 
Вислухає тебе Господь * у день скорботи. 
І нині… 
14 Піднесися, Господи, силою Твоєю! * Будемо співати й 
прославляти могутність Твою. 
Псалом 20 
Слава…  
Піднесися, Господи, силою Твоєю! * Будемо співати й 
прославляти могутність Твою. 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
24 Всі, хто боїться Господа, прославляйте Його. 
Псалом 21 
Слава…  
Всі, хто боїться Господа, прославляйте Його. 
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І нині… 
4 Жезл Твій і палиця Твоя * — вони потішили мене. 
Псалом 22 
Слава…  
Жезл Твій і палиця Твоя * — вони потішили мене. 
І нині… 
1 Господня земля * і все, що наповнює її. 
Псалом 23 
Слава…  
Господня земля * і все, що наповнює її. 
І нині… 

 
 

Прокимен на вечірній, псалом 133, голос 8: 
 
1 Нині благословляйте Господа, * всі раби Господні. 
що стоїте у храмі Господнім, 
у дворах дому Бога нашого. 
Нині благословляйте Господа, * всі раби Господні. 
2 Вночі підносьте руки ваші до святині 
і благословляйте Господа. 
Нині благословляйте Господа, * всі раби Господні. 
3 Благословить і тебе з небесного Сиону Господь,  
Який створив небо і землю. 
Нині благословляйте Господа, * всі раби Господні. 
Нині благословляйте Господа,  
всі раби Господні. 

 
 
На відпустах:2 …що воскрес із мертвих, молитвами Пречистої 
Твоєї Матері, (пам’ять архангелів, Іоанна Предтечі) святих 
славних і всехвальних апостолів, (пам’ять апостолів, пророків, 
рівноапостольних) преподобних і богоносних отців наших 
(пам’ять інших святих) і всіх святих… 

                                                 
2 На вечірній завжди відпуст наступного дня. 
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Тропар, голос 4  
Небесних воїнств архистратиги, 
завжди молимо вас ми, недостойні, 

щоб вашими молитвами оберігали нас 
покровом крил духовної вашої слави, 

охороняючи нас, що старанно припадаємо до вас  
і взиваємо: Від бід визволіть нас, 

як чиноначальники Небесних Сил.  

Кондак, голос 2  
Архистратиги Божі, служителі Божественної слави, 
 ангелів начальники і людей наставники, 

корисного для нас просіть і великої милости 
як безплотних архистратиги. 

 

Перша кафізма3 (каф. 4) 

 
Перший тиждень:  

4До Тебе, Господи, * підношу душу мою. 

Псалом 24 

Слава… 
До Тебе, Господи, * підношу душу мою. 

І нині… 
8 Господи, полюбив я красу дому Твого * і місце оселі слави 
Твоєї.  

Псалом 25 
Слава… 

Господи, полюбив я красу дому Твого * і місце оселі слави 
Твоєї.  

                                                 
3 Якщо кафізми читаються повністю за тижневим циклом, то псалми поспіль, 
а між статіями Слава, І нині без стихів 
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І нині… 
1Господь – Просвічення моє і Спаситель мій, * кого убою-

ся?  
Псалом 26 

Слава… 
1Господь – Просвічення моє і Спаситель мій, * кого убою-

ся?  

І нині… 
 

Другий тиждень:  
9Спаси, Господи, людей Твоїх * і благослови насліддя Твоє.  

Псалом 27 
Слава… 
Спаси, Господи, людей Твоїх * і благослови насліддя Твоє. 

І нині… 
27 Господь дасть силу народу Своєму,  * Господь миром 

благословить людей Своїх 

Псалом 28 
Слава… 

Господь дасть силу народу Своєму,  * Господь миром бла-
гословить людей Своїх 
І нині… 
9До Тебе, Господи, я взивав * і до Бога мого молився 

Псалом 29 

Слава… 
До Тебе, Господи, я взивав * і до Бога мого молився 

І нині… 
 

Третій тиждень:  
2 На Тебе, Господи, уповаю. * Не дай мені осоромитися 
повіки. 

Псалом 30:1-9 

Слава… 
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На Тебе, Господи, уповаю. * Не дай мені осоромитися по-
віки. 

І нині… 
25Нехай кріпиться серце ваше, * всі, хто уповає на Гос-
пода. 

Псалом 30:10-25 
Слава… 

Нехай кріпиться серце ваше, * всі, хто уповає на Господа. 
І нині… 
11Веселіться в Господі * і радуйтеся, праведні. 

Псалом 31 

Слава… 
Веселіться в Господі * і радуйтеся, праведні. 

І нині… 
 

Пісня дня – перша, Вих. 15:1-19 
Потопивши фараона, Мойсей промовив:  

Господу співаємо, *славно бо прославився. 4 

1 Співаємо Господу, славно бо прославився: 
коня і вершника скинув у море.  
2 Як помічник і покровитель став мені Господь на спасіння: 
Він — мій Бог, і прославлю Його; 
Бог отця мого, і возвеличу Його.  
3 Господь — муж війни, 
Єгова ім’я Йому.  
4 Колісниці фараонові і військо його скинув Він у море. 
Кращі воєначальники його потонули в Червоному морі.  
5 Безодня їх покрила: 
пішли на дно, неначе камінь.  

                                                 
4
Ці приспіви до пісень співаються на місці *, коли немає тропарів канону  
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6 Правиця Твоя, Господи прославилась у силі; 
рука Твоя, Господи, знищила ворогів,  
7 і величчю слави Твоєї переміг Ти супротивників. 
Послав Ти гнів Твій, що попалив їх, немов стебло.  
8 Від духу ярости Твоєї розступилися води,  
На 14 тропарів:  
загусла вода, як стіна, загусли і хвилі посеред моря.  

Ірмос 
9 Ворог сказав: буду гнатися за ним і наздожену, 
розділю здобич, насититься нею душа моя, 
вийму меч мій, знищить їх рука моя.  

На 12:  
10Ти ж дихнув духом Твоїм, і покрило їх море; 
немов олово, затонули у водах глибоких.  
* 11Хто подібний до Тебе між богами, Господи, 
хто подібний до Тебе, 
хто подібний до Тебе величчю святости, 
грізний у славі, Творець чудес.  

На 10:  
12Ти простягнув правицю Твою: поглинула їх земля;  
13настановив Ти правдою Твоєю народ Твій, який Ти обрав.  

* Ти привів його силою Твоєю до оселі святої Твоєї.   
14Почули язичники і затремтіли, 
страх огорнув жителів филистимських.  

На 8:  
15Тоді засмутилися владики едомські, 
страх охопив князів моавітських, 
поникли духом всі хананеяни.  

* 16Нехай нападе на них страх і трепет, 
від сильної руки Твоєї нехай вони скам’яніють, 

На 6:  
доки пройдуть люди Твої, Господи, 
доки пройде народ Твій, який Ти придбав.  
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* 17Введи його і насади його на гору насліддя Твого, 
на місце, яке Ти зробив житлом Собі, 
у святиню, створену рукою Твоєю, Господи.  

На 4:  
18Господь царює повік віку.  
19Коли увійшли коні фараона з колісницями його і вершниками в 
море,  то повернув на них Господь воду морську;  

* сини ж Ізраїля пройшли по суші посеред моря.  
* Слава... 
* І нині... 

 
 

Денний розділ пісні трьох отроків, Дан. 3: 
 

66 Благословляйте, сонце і місяць, Господа, 
 оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

67 Благословляйте, зірки небесні, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

68 Благословляйте, усякий дощ і роса, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

69 Благословляйте, всі вітри, Господа, 
 оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

 
 

Закінчення світильного:  
…заступництвом безплотних Твоїх сил, і спаси мене. 

Слава: Ти як Бог прикрасив небо зірками, і Твоїми ангелами 
просвітив усю землю, Сотворителю всіх, спаси тих, що оспіву-
ють Тебе. 
І нині: Солодкість ангелів, скорботних радість, християн засту-
пниця, захисти нас і визволи від вічних мук. 
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Друга кафізма5 (каф. 5) 
 

Перший тиждень:  
22Милість Твоя, Господи, нехай буде над нами, * бо ми 
надіємось на Тебе. 
Псалом 32 
Слава… 
Милість Твоя, Господи, нехай буде над нами, * бо ми на-
діємось на Тебе. 
І нині… 
5 Я шукав Господа, і Він почув мене * і від усіх скорбот ви-
зволив мене.  
Псалом 33:1-11 
Слава… 
Я шукав Господа, і Він почув мене * і від усіх скорбот виз-
волив мене. 
І нині… 
19 Близько Господь до скорботних серцем, * і смиренних 
духом Він спасає.  
Псалом 33:12-23 
Слава… 
Близько Господь до скорботних серцем, * і смиренних ду-
хом Він спасає. 
Псалом 33:12-23 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
1 Господи! Будь Суддею тих, * що змагаються зі мною. 
Псалом 34:1-10 
Слава… 
Господи! Будь Суддею тих, * що змагаються зі мною. 
І нині… 
23Встань, Господи * і заступись за правоту мою. 

                                                 
5 Від Великоднього періоду до віддання Воздвиження та від 20 грудня до 14 
січня читається на денній годині. Від 22 вересня по 20 грудня та від 15 січня 
до суботи про блудного сина – другою кафізмою на вранішній 
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Псалом 34:11-28 
Слава… 
Встань, Господи * і заступись за правоту мою. 
І нині… 
6 Господи, милість Твоя до небес, * істина Твоя понад 
хмарами. 
Псалом 35 
Слава… 
Господи, милість Твоя до небес, * істина Твоя понад хма-
рами.  
І нині… 
 

Третій тиждень:  
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 36:1-11 
Слава… Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 36:12-22 
Слава… Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 36:23-40 
Слава…  
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
 

Третя кафізма6 (каф. 6) 
 

Перший тиждень:  
2 Господи, не суди мене в ярості Твоїй * і не карай мене у 
гніві Твоїм. 
Псалом 37 
Слава… 

                                                 
6 Від Великоднього періоду до віддання Воздвиження та від 20 грудня до 14 
січня читається на вечірній. Від 22 вересня по 20 грудня та від 15 січня до 
суботи про блудного сина – на денній годині, на вечірній же – трипсалм’я 
каф.18, як зазначено в п’ятничному розділі. 
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Господи, не суди мене в ярості Твоїй * і не карай мене у 
гніві Твоїм.  
І нині…  
13 Почуй же, Господи, молитву мою * і благання моє при-
йми. 
Псалом 38 
Слава… 
Почуй же, Господи, молитву мою * і благання моє при-
йми.  
І нині… 
12  Милість Твоя й істина Твоя * нехай завжди охороня-
ють мене. 
Псалом 39 
Слава… 
Милість Твоя й істина Твоя * нехай завжди охороняють 
мене.  
І нині… 
 

Другий тиждень:  
5 Я сказав: Господи, помилуй мене * і зціли душу мою. 
Псалом 40 
Слава… 
Я сказав: Господи, помилуй мене * і зціли душу мою. 
І нині… 
9 Молитва до Бога життя мого. * 10 Кажу я до Бога: За-
хиснику мій! 
Псалом 41 
Слава… 
Молитва до Бога життя мого. * Кажу я до Бога: Захис-
нику мій! 
І нині… 
5 Спасіння лиця мого * і Бог мій. 
Псалом 42 
Слава… 
Спасіння лиця мого * і Бог мій.  
І нині… 



ТИЖНЕВЕ КОЛО 

74 

 
Третій тиждень:  

9 Тобою, Боже, будемо хвалитися кожен день, * і ім’я 

Твоє будемо славити повіки. 

Псалом 43 

Слава… 

Тобою, Боже, будемо хвалитися кожен день, * і ім’я Твоє 

будемо славити повіки.  

І нині… 
18 Пом’яну ім’я Твоє * у всякому роді і роді. 

Псалом 44 

Слава… 

Пом’яну ім’я Твоє * у всякому роді і роді. 

І нині… 
8 Господь Сил з нами, * захисник наш — Бог Якова. 

Псалом 45 

Слава… 

Господь Сил з нами, * захисник наш — Бог Якова. 

І нині… 
 
 

На вечірній після кафізми Псалом 140, [[Господи, помилуй. 

Господи Боже наш, пом’яни нас, грішних і негідних рабів Твоїх, 

коли ми призиваємо святе ім’я Твоє, і не осором нас, що надіє-

мось на милість Твою, але дай нам, Господи, все, чого просимо 

для спасіння, і сподоби нас любити й боятися Тебе від усього сер-

ця нашого та чинити у всьому волю Твою. 

Бо Ти Милосердний і Чоловіколюбний Бог єси, і Тобі славу віддає-

мо, Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки 

вічні. Амінь.]] 
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Прокимен на вечірній, псалом 133, голос 8: 
 

4 Господь почує мене, * коли я взиватиму до Нього. 
2 Коли взиваю я, почуй мене,  
Боже правди моєї. 
Господь почує мене, * коли я взиватиму до Нього. 
В тісноті Ти давав мені простір. 
Помилуй мене і почуй молитву мою. 
Господь почує мене, * коли я взиватиму до Нього. 
5 Гніваючись, не зогрішайте, 
роздумуйте в серцях ваших,  
на постелях ваших заспокойтеся. 
Господь почує мене, * коли я взиватиму до Нього. 
6 Приносьте жертву правди 
і уповайте на Господа. 
Господь почує мене, * коли я взиватиму до Нього. 
9 В мирі я лягаю і сплю, 
бо Ти єдиний, Господи, Хто вселив у мене надію на життя. 
Господь почує мене, * коли я взиватиму до Нього. 
Господь почує мене,  
коли я взиватиму до Нього. 
 

 
На відпустах: …молитвами Пречистої Твоєї Матері, заступницт-
вом святих безтілесних сил, (пам’ять архангелів і Іоанна Пред-
течі) (пам’ять апостолів, пророків, рівноапостольних) препо-
добних і богоносних отців наших (пам’ять інших святих) і всіх 
святих… 
 



   

 

ВІВТОРОК 

Тропар, голос 2  
Пам’ять праведного з похвалами,  
Тобі ж достатньо свідчення Господнього, Предтече. 

З’явився бо ти воістину почеснішим і між пророками, 
бо сподобився у водах хрестити Проповідуваного. 

Тому, за істину постраждавши з радістю, 
благовістив ти і в’язням у пеклі Бога, 

що тілесно з’явився, взяв на Себе гріхи світу 
і подав нам велику милість.  

Кондак, голос 3  
Раніше неплідна, сьогодні Предтечу Христового народжує,  
що є здійсненням усякого пророцтва. 

Бо Кого пророки проповідували, 
на Того він у Йордані руку поклав. 

Явився Божого Слова пророк, 
проповідник, разом і Предтеча.  

  
Перша кафізма (каф. 7) 

 

Перший тиждень:  
7Співайте Богу нашому, співайте!  * Співайте Цареві 
нашому, співайте! 

Псалом 46 

Слава… 
Співайте Богу нашому, співайте!  * Співайте Цареві 
нашому, співайте! 

І нині… 
2Великий Господь і вельми хвальний * у місті Бога нашого. 
Псалом 47 

Слава… 
Великий Господь і вельми хвальний * у місті Бога нашого. 
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І нині… 
4 Уста мої промовлятимуть премудрість, * і помисли се-
рця мого – розум. 
Псалом 48 

Слава… 
Уста мої промовлятимуть премудрість, * і помисли сер-
ця мого – розум. 
І нині… 

 
Другий тиждень:  

3 Гряде Бог наш * і не мовчить. 

Псалом 49:1-6 

Слава… 
Гряде Бог наш * і не мовчить. 
І нині… 
14Принеси Богу жертву хвали * і виконай перед Всевиш-
нім обітниці твої. 

Псалом 49:7-23 
Слава… 

Принеси Богу жертву хвали * і виконай перед Всевишнім 
обітниці твої. 
І нині… 
3 Помилуй мене, Боже, * з великої милости Твоєї. 

Слава… 

Псалом 50 
Слава… 

Помилуй мене, Боже, * з великої милости Твоєї. 
І нині… 

 
Третій тиждень:  

10 Я уповаю на милість Божу * повік і на віки вічні. 

Псалом 51 

Слава…  
Я уповаю на милість Божу * повік і на віки вічні. 
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І нині… 
7 Коли поверне Господь з неволі * народ Свій. 
Псалми 52-53 

Слава…  
3 Боже, в ім’я Твоє спаси мене і силою Твоєю допоможи 

мені. 
І нині… 
2 Вислухай, Боже, молитву мою і не зневаж благання мо-
го. 
Псалом 54 
Слава… 
Вислухай, Боже, молитву мою і не зневаж благання мого. 
І нині… 

 
Пісня дня – друга, Втор. 32: 1-43. 

Як тільки було написано закон, пісня Мойсеєва 
 

Слава Тобі, Боже наш, * слава Тобі. 
 

1 Слухайте, небеса, і я промовлятиму, 
і нехай слухає земля слова уст моїх.  

2 Нехай, як дощ, проллється повчання моє, 
і, як роса, зійдуть слова мої; як дрібний дощ на зелень, 
як злива на траву;  

3 бо ім’я Господнє прославляю, 
віддайте славу Богу нашому.  

4 Він — твердиня; довершені діла Його 
всі путі Його праведні.  

* Бог вірний, і немає неправди в Ньому, 
Він праведний і істинний.  

5 Але вони зневажали Його, 
вони не діти Його через свої пороки, 
рід непокірний і розбещений;  

6 чи це віддаєте ви Господу? 
Ці люди нерозумні і немудрі; 
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чи не Він Отець твій, 
Який створив тебе, всиновив і підтримує тебе?  

7 Згадайте про дні давні, 
подумайте про покоління прийдешні.  

* Запитай батька твого, і розповість тобі; 
старців твоїх, і скажуть тобі.  

8 Коли Всевишній призначав народам насліддя  
розселяв синів Адамових,  

* тоді встановив народам межі за числом синів Божих,  
9 а часткою Господньою стали люди Якова, 

насліддям Його — Ізраїль.  
10 Він знайшов його в пустелі, 

в степу дикому і безводному, 
оберігав його, наглядав за ним, 
охороняв його як зіницю ока Свого. 

11 Як орел покриває гніздо своє і ширяє над пташенятами своїми, 
розкриває крила свої, бере їх і носить їх на пір’ї своєму;  

12 так Господь один водив його, 
і не було з ним бога чужого.  

13 Він підніс його на вершини землі, 
годував його плодами поля, 
давав йому мед із каменя 
і оливу з твердої скелі,  

14 коров’яче масло і молоко овече 
з жиром ягнят і овець васанських та козлів, 
і повне зерно пшениці, 
і пив він вино — кров виноградних плодів.  

Збережи мене, Господи, * Господи. 
15 І їв Яків, і наситився, і відмовився улюблений:  
* Розповнів Ізраїль, і став упертим, 

і залишив він Бога, Який створив його, 
і відступив від Бога спасіння свого.  

16 «Чужими богами прогнівили Мене, 
 і своєю мерзенністю розлютили Мене.  

17 Принесли жертви бісам, а не Богу; 
богам яких вони не знали,  
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які прийшли від сусідів 
і про яких не помишляли батьки їхні.  

18 Бога, Який народив тебе, ти забув 
і залишив Бога, Який годував тебе».  

19 Господь побачив і обурився, 
і відкинув у гніві синів і дочок Своїх.  

20 І сказав: «Відверну лице Моє від них 
 і побачу, яким буде кінець їхній.  

* Бо вони є рід розпусний, діти невірні.  
21 Вони розлютили Мене не богом, 

розгнівали Мене ідолами своїми,  
* Тому і Я розгніваю їх не народом, 

народом нерозумним розлютую їх.  
22 Бо вогонь розгорівся у гніві Моєму, 

розпалився до пекла глибокого.  

Праведен Ти, Господи, * Господи. 

* І попалить землю і плоди її,  
і спалить підніжжя гір.  

23 Зберу на них біди 
і пущу на них стріли Мої.  

24 Будуть уморені голодом, 
знищені вогневицею і лютою пошестю; 
і пошлю на них зуби звірів і отруту зміїну.  

25 Ззовні буде нищити — їх меч, 
а в домах їхніх — жах:  
юнака і діву, 
і немовля, і сивого старця.  

26 Я сказав би: розвію їх 
і знищу пам’ять про них серед людей.  

27 Але відклав це через озлоблення ворогів, 
 щоб вороги їхні не глумились і не сказали:  
«Рука наша сильна, 
і не Господь усе це вчинив».  

28 Бо вони народ, що втратив розум, 
і немає в них розсудливості.  
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29 О, якби вони подумали про це 
і зрозуміли, що з ними буде в майбутньому;  

30 як би міг один переслідувати тисячу 
і двоє проганяти десятки тисяч;  

* якби Бог, заступник їх, не віддав їх, 
і Господь не віддав їх?  

31 Бо їхні боги не такі, як Бог наш 
 вороги ж наші нерозумні.  

32 Бо виноград їхній від виноградної лози содомської 
і з поля гоморського; 
ягоди їхні — ягоди отруйні, 
ягоди їхні гіркі.  

33 Лютість зміїв — вино їхнє, 
і лютість аспидів — невиліковна.  

34 «Чи не заховано це у Мене 
і не запечатано в скарбницях Моїх?  

35 У Мене помста і відплата, 
коли захитаються ноги їхні; 
бо близько день загибелі їх, 
і скоро прийде приготоване для них». 

36 Але Господь буде судити народ Свій 
 і над рабами Своїми змилосердиться, 
коли Він побачить, що рука їхня ослабла, 
і не стало вже ні раба, ні володаря.  

37 І промовить Господь: «Де боги їхні, 
твердиня, на яку вони надіялись, 
які їли жир їхніх жертв 
і пили вино їхнє!  

38 Нехай вони воскреснуть і допоможуть вам, 
нехай стануть для вас покровом.  

39 Дивіться нині, що це Я, 
і немає Бога, крім Мене.  

Слава Тобі, Боже наш, * слава Тобі. 

* Я умертвляю і оживляю, 
Я завдаю ран і Я зціляю, 
і ніхто не визволить від руки Моєї.  
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40 Я піднімаю до небес руку Мою,  
і клянусь правицею Моєю, 
і промовляю: живу Я повіки.  

41 Я вигострю, як блискавку, меч Мій, 
і прийме суд рука Моя.  

* Я помщуся ворогам Моїм 
і ненависникам Моїм відплачу.  

42 Напою стріли Мої кров’ю, 
і меч Мій насититься плоттю.  

* Кров’ю вбитих і полонених, 
головами князів язичницьких».  

43 [Звеселіться, небеса, разом з Ним, 
і нехай поклоняться Йому всі ангели Божі.]  

* Звеселіться, народи, з людьми Його, 
[і нехай зміцняться всі сини Божі].  

На 4:  
 Бо Він помститься за кров синів Своїх і відплатить ворогам, і 

ненависникам Своїм воздасть.  
* І очистить Господь землю людей Своїх.  
* Слава... 
* І нині... 
Якщо ж на вівторок припадає свято, пісня не стихословиться, 
натомість співаємо ірмоси 1 та 3-5 пісень святкового канону. 

 
Денний розділ пісні трьох отроків, Дан. 3: 

 
66 Благословляйте, вогонь і жар, Господа, 

оспівуйте і прославляйте Його повіки. 
67 Благословляйте холод і спека, Господа, 
 оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
68 Благословляйте, роси та іній, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
69 Благословляйте, лід і мороз, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки 
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Закінчення світильного:  
…молитвами, Господи, Предтечі Твого, і спаси мене.  
Слава: Предтечу Іоана, і Хрестителя Спасового, серед пророків 
пророка і пустелі вихованця, Єлизаветине народження прослав-
ляймо всі. 
І нині: Солодкість ангелів, скорботних радість, християн заступ-
ниця, захисти нас і визволи від вічних мук 
 

Друга кафізма (каф. 8) 
 

Перший тиждень:  
2 Помилуй мене Боже, * бо нападає на мене чоловік.  

Псалом 55 

Слава… 

Помилуй мене Боже, * бо нападає на мене чоловік. 

І нині… 
2 Помилуй мене, Боже, помилуй мене, * бо на Тебе наді-

ється душа моя. 

Псалом 56 

Слава… 

Помилуй мене, Боже, помилуй мене, * бо на Тебе наді-

ється душа моя. 

І нині… 
11 Праведник звеселиться, * коли побачить помсту Божу 

Псалом 57 

Слава… 

Праведник звеселиться, * коли побачить помсту Божу. 

І нині… 

 

Другий тиждень:  
10 Боже! Ти Заступник мій. 11 Ти — Бог мій, * і милість 

Твоя попередить мене. 

Псалом 58 

Слава… 
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Боже! Ти Заступник мій. Ти — Бог мій, * і милість Твоя 

попередить мене. 

І нині… 
13 Пошли нам поміч у скорботах, * бо марна допомога 

людська. 

Псалом 59 

Слава… 

Пошли нам поміч у скорботах, * бо марна допомога люд-

ська. 

І нині… 
2 Почуй, Боже, молитву мою, * вислухай благання моє. 

Псалом 60 

Слава… 

Почуй, Боже, молитву мою, * вислухай благання моє. 

І нині… 
 

Третій тиждень:  
8 У Богові спасіння моє * і слава моя. 

Псалом 61 

Слава… 

У Богові спасіння моє * і слава моя. 

І нині… 
5 Так благословлятиму Тебе * в житті моїм. 

Псалом 62 

Слава… 

Так благословлятиму Тебе * в житті моїм. 

І нині… 
2 Почуй, Боже, голос мій * у молитві моїй. 

Псалом 63 

Слава… 

Почуй, Боже, голос мій * у молитві моїй. 

І нині… 
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Третя кафізма (каф. 9) 
 

Перший тиждень:  
6Вислухай нас, Боже * Спасителю наш. 
Псалом 64 
Слава… 
Вислухай нас, Боже * Спасителю наш. 
І нині… 
20 Благословенний Бог, що не відкинув моління мого * і 
милости Своєї не відвернув від мене.  
Псалом 65 
Слава… 
Благословенний Бог, що не відкинув моління мого * і ми-
лости Своєї не відвернув від мене. 
І нині… 
7 Благослови нас, Боже, Боже наш. * 8 Нехай благосло-
вить нас Бог.  
Псалом 66 
Слава… 
Благослови нас, Боже, Боже наш. * Нехай благословить 
нас Бог. 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
5 Співайте Богові, * співайте імені Його. 
Псалом 67:2-7 
Слава… 
Співайте Богові, * співайте імені Його. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 67:8-21а 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
Співайте Богові, * співайте імені Його. 
Псалом 67:21б-36 
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Слава… 
Співайте Богові, * співайте імені Його. 
І нині… 
 

Треті й тиждень:  
30 Спасіння Твоє, Боже, * нехай визволить мене.  

Псалом 68:1-30 

Слава… 
Спасіння Твоє, Боже, нехай визволить мене. 

І нині… 

Алилуя, алилуя, алилуя. 

Псалом 68:31-37 

Слава… 

Алилуя, алилуя, алилуя. 

І нині… 
5 Нехай зрадуються і звеселяться * ті, що шукають Тебе, 

Боже.  

Псалом 69 

Слава… 

Нехай зрадуються і звеселяться * ті, що шукають Тебе, 

Боже. 

І нині… 
 

 
На вечірній після кафізми Псалом 141, [[Господи, помилуй. 

О Ти, в невмовкних піснях і безупинних славословленнях святими 
силами оспівуваний, наповни й наші уста хвалою Твоєю, щоб 
звеличати ім’я святеє Твоє; і дай нам участь і насліддя зо всіма 
тими, що воістину бояться Тебе і додержують заповідей Твоїх, 
молитвами святої Богородиці і всіх святих Твоїх. 
Бо Тобі належить усяка слава, честь і поклоніння, Отцю, і Си-
ну, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.]] 
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Прокимен на вечірній, псалом 22, голос 1 

 
6 Милість Твоя буде супроводжувати мене * по всі дні жит-
тя мого. 
1 Господь пасе мене, і нічого мені не бракуватиме. 
2 На місці плодючім, там Він оселив мене. 
Милість Твоя буде супроводжувати мене * по всі дні життя 
мого. 
4 Коли піду навіть у тіні смертній,  
не боятимуся зла, бо Ти зі мною. 
Милість Твоя буде супроводжувати мене * по всі дні життя 
мого. 
5 Ти намастив оливою голову мою, 
і чаша Твоя, що напоює, найкраща. 
Милість Твоя буде супроводжувати мене * по всі дні життя 
мого. 
6 Й оселюся в домі Господнім 
на довгі дні. 
Милість Твоя буде супроводжувати мене * по всі дні життя 
мого. 
Милість Твоя буде супроводжувати мене 
по всі дні життя мого. 
 
 

На відпустах: …молитвами Пречистої Твоєї Матері, (пам’ять 
архангелів) чесного пророка, Предтечі й Хрестителя Іоанна, 
(пам’ять апостолів, пророків, рівноапостольних) преподобних 
і богоносних отців наших (пам’ять інших святих) і всіх свя-
тих… 
 



   

 

СЕРЕДА 

Тропар, голос 1  
Спаси, Господи, людей Твоїх і благослови насліддя Твоє,  
перемогу побожному народові нашому  

на супротивників подай і Хрестом Твоїм 
охороняй нас — оселю Твою.  

Кондак, голос 4  
Вознісся на Хрест добровільно, Христе Боже,  
даруй щедроти Твої новому людові Твоєму, 
що носить Ім’я Твоє.  
Звесели силою Твоєю благовірних людей, подаючи їм 
перемогу над супротивниками зброєю миру, Хрестом 
Твоїм — непоборним знаменом перемоги.  

 
Перша кафізма (каф. 10) 

 

Перший тиждень:  
1На Тебе, Господи, я уповаю, * не дай мені осоромитися 
повік.  
Псалом 70:1-13 
Слава… 
На Тебе, Господи, я уповаю, * не дай мені осоромитися 
повік. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 70:14-13 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 

І нині… 
18Благословен Господь, Бог Ізраїлів, * що творить чудеса 

єдиний.  
Псалом 71 
Слава… 
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Благословен Господь, Бог Ізраїлів, * що творить чудеса 
єдиний. 
І нині… 

 
Другий тиждень:  

28А мені найкраще * прихилятися до Бога. 
Псалом 72 
Слава… 
А мені найкраще * прихилятися до Бога. 
І нині… 
12Бог же Цар наш раніше віків, *  учинив спасіння посеред 
землі.  

Псалом 73:1-12 
Слава… 
Бог же Цар наш раніше віків, * учинив спасіння посеред 
землі. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 73:13-23 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 

І нині… 
 

Третій тиждень:  
Алилуя, алилуя, алилуя. 

Псалом 74 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
12 Помоліться і віддайте хвалу * Господу, Богу нашому. 
Псалом 75 
Слава… 
Помоліться і віддайте хвалу * Господу, Богу нашому. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 

Псалом 76 
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Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 

 
 
Пісня дня – третя, 1Цар. 2:1-10, Анни, матері Самуїла пророка. 

Бога шанує неплідна, що народила дивно.  

Святий Ти, Господи, * і Тебе оспівує дух мій. 
 

1 Серце моє радіє у Господі, 
піднісся ріг мій у Бозі моїм.  

*  Широко розкрились уста мої на ворогів моїх, 
бо я радію спасінням Твоїм.  

2 Нема святого, як Господь, 
і нема праведного, як Бог наш,  
і нема твердині, більшої за Бога нашого.  

3 Не примножуйте слів гордовитих, 
і нехай не виходить з уст ваших зухвалість;  

*  бо Господь є Бог всевідання 
і діла Його зважені.  

На 14: 
4 Лук сильних ламається, 

а немічні опоясуються силою;  

Ірмос: 
5 ситі працюють за хліб, 

а голодні відпочивають;  

На 12:  
 неплідна родить сім разів, 

а багатодітна знемагає.  

* 6Господь умертвляє і оживляє,  
Він зводить до пекла і виводить.  

На 10: 
7 Господь робить убогим і багатим, смиряє і підносить;  
8 піднімає від землі бідного і від гноїща піднімає убогого,  
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* щоб посадити його з князями 
і дати в насліддя йому престіл слави;  

На 8: 
 бо у Господа основи землі, 

і Він утвердив на них вселенну.  
9 Він оберігає стопи святих своїх,  

а нечестиві зникають у темряві,  

* бо не силою міцна людина.  
10 Господь знищить супротивників Своїх, 

[Господь Святий.  
На 6:  
 Нехай не хвалиться мудрий мудрістю своєю,  

і нехай не хвалиться сильний силою своєю,  
і нехай не хвалиться багатий багатством своїм.  

* Той, хто хоче хвалитися,  
нехай хвалиться тим, що розуміє і знає Господа.]  

На 4:  
 Господь возгримить на них з неба.  

Господь буде судити краї землі,  

* і дасть силу царю Своєму, 
і піднесе ріг помазаника Свого.  

* Слава... 

* І нині... 
 

Денний розділ пісні трьох отроків, Дан. 3: 
 

70 Благословляйте іній і сніг, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки. 

71 Благословляйте ночі і дні, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки. 

72 Благословляйте, світло і темрява, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки. 

73 Благословляйте, блискавки і хмари, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
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Закінчення світильного: 
…силою, Господи, хреста Твого, і спаси мене.  
Слава: Хрест — охоронитель усієї вселенної, хрест — краса Це-
ркви, хрест — вірних утвердження, хрест — ангелів слава і демо-
нів рана. 
І нині: Біля хреста стояла Та, Яка безмужньо тебе народила, і ри-
даючи взивала: горе Мені, Сину найсолодший, як зайшов Ти від 
очей Моїх? Як Ти став мертвим? 
 
 

Друга кафізма (каф. 11) 

 

Перший тиждень:  
4 Сповіщаючи роду майбутньому * славу Господню, силу й 
чудеса Його. 
Псалом 77:1-8 
Слава… 
Сповіщаючи роду майбутньому * славу Господню, силу й 
чудеса Його. 
І нині… 
38 Він же, милосердний, * прощав гріхи їхні. 
Псалом 77:9-39 
Слава… 
Він же, милосердний, * прощав гріхи їхні. 
І нині… 
72 Він пас їх у чистоті серця *  і руками мудрими водив їх. 
Псалом 77:40-72 
Слава… 
Він пас їх у чистоті серця *  і руками мудрими водив їх. 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
9 Поможи нам, Боже, *  Спасителю наш. 
Псалом 78 
Слава… 
Поможи нам, Боже, *  Спасителю наш. 
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І нині… 
2 Пастирю Ізраїля, поглянь! * Ти, Який водив Йосифа, 
наче ягня. 
Псалом 79 
Слава… 
Пастирю Ізраїля, поглянь! * Ти, Який водив Йосифа, наче 
ягня. 
І нині… 
2 Радісно співайте Богу, * твердині нашій. 
Псалом 80 
Слава… 
Радісно співайте Богу, * твердині нашій. 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
8 Воскресни, Боже, суди землю, * бо Ти успадкував усі на-
роди. 
Псалми 81-82 
Слава… 
Воскресни, Боже, суди землю, * бо Ти успадкував усі на-
роди. 
І нині… 
4 Біля вівтарів Твоїх, Господи Сил, * Царю мій і Боже мій. 
Псалом 83 
Слава… 
Біля вівтарів Твоїх, Господи Сил, * Царю мій і Боже мій. 
І нині… 
8 Яви нам, Господи, милість Твою * і Твоє спасіння дай 
нам! 
Псалом 84 
Слава…  
Яви нам, Господи, милість Твою * і Твоє спасіння дай 
нам! 
І нині… 
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Третя кафізма (каф. 12) 
 
Перший тиждень:  

11 Настав мене, Господи, на путь Твою, * і буду ходити в 
істині Твоїй. 
Псалом 85 
Слава…  
Настав мене, Господи, на путь Твою, * і буду ходити в 
істині Твоїй. 
І нині… 
2 Любить Господь врата Сиону * більше за поселення 
Якова. 
Псалом 86 
Слава…  
Любить Господь врата Сиону * більше за поселення Яко-
ва. 
І нині… 
16 Убогий я, * і страждаю від юности моєї. 
Псалом 87 
Слава…  
Убогий я, * і страждаю від юности моєї. 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
16 Блаженні люди, * що знають глас святковий. 
Псалом 88:2-19 
Слава…  
Блаженні люди, *  що знають глас святковий. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 88:20-38 
Слава…  
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
53Благословен Господь навіки. * Амінь, амінь. 
Псалом 88:39-53 
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Слава…  
Благословен Господь навіки. * Амінь, амінь. 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
2 Господи! Пристановищем нашим * був Ти з роду в рід. 
Псалом 89 
Слава…  
Господи! Пристановищем нашим * був Ти з роду в рід. 
І нині… 
1 Хто живе під охороною Всевишнього, * той під покро-
вом Бога Небесного оселиться. 
Псалом 90:1-8 
Слава…  
Хто живе під охороною Всевишнього, * той під покровом 
Бога Небесного оселиться. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 90:9-16 
Слава…  
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
   
 

На вечірній після кафізми Псалом 129+116, [[Господи, поми-

луй. 
Благословенний ти, Господи Боже, Вседержителю, що знаєш 
думки людські, що відаєш те, чого ми потребуємо, і багато бі-
льше, ніж ми просимо, або розуміємо. Ти, Всеблагий чоловіколю-
бний Царю, обдаруй нас багатством твоїх щедрот, щоб ми не-
постидною совістю призивали святе ім'я твоє; і не введи нас у 
спокусу, але визволи нас від лукавого, і провидінням твоїм дай 
нам усе корисне. 
Бо тобі належить усяка слава, честь і поклоніння: Отцю, і Сину, 
і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.]] 
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Прокимен на вечірній, псалом 53, голос 5 

 
3 Боже, в ім’я Твоє спаси мене * і силою Твоєю допоможи мені. 
4 Боже, почуй молитву мою 
і вислухай слова уст моїх. 
Боже, в ім’я Твоє спаси мене * і силою Твоєю допоможи мені. 
6 Бог помагає мені, 
і Господь підкріпляє душу мою. 
Боже, в ім’я Твоє спаси мене * і силою Твоєю допоможи мені. 
8 Від серця принесу жертву Тобі 
і прославлю ім’я Твоє, бо воно благе. 
Боже, в ім’я Твоє спаси мене * і силою Твоєю допоможи мені. 
9 Бо Ти визволив мене від усякої скорботи, 
і на ворогів моїх сміливо дивиться око моє. 
Боже, в ім’я Твоє спаси мене * і силою Твоєю допоможи мені. 
Боже, в ім’я Твоє спаси мене 
і силою Твоєю допоможи мені. 
 
 
На відпустах: …молитвами Пречистої Твоєї Матері, (пам’ять 
архангелів) силою чесного і животворчого Хреста, заступницт-
вом (пам’ять Іоанна Предтечі, апостолів, пророків, рівноапо-
стольних) преподобних і богоносних отців наших (пам’ять ін-
ших святих) і всіх святих… 
 



   

 

ЧЕТВЕР 

Тропар, голос 3  
Апостоли святі, моліть Милостивого Бога,  
щоб відпущення гріхів подав душам нашим.  

Кондак, голос 1  
Твердих і Боговісних проповідників,  
верховних учеників Твоїх, Господи, 

прийняв Ти для насолоди Твоїми благами і спокоєм, 
бо болісті і смерть їх прийняв Ти вище всяких плодів,  

Єдиний Серцезнавче.  

 
Перша кафізма (каф. 13) 

 
Перший тиждень:  

4Благо є сповідуватися Господу * і співати імені Твоєму, 
Вишній.  
Псалом 91 

Слава…  
Благо є сповідуватися Господу і співати імені Твоєму, 
Вишній. 

І нині… 
1 Господь воцарився, * у красу зодягнувся. 

Псалом 92 
Слава…  
Господь воцарився, * у красу зодягнувся. 

І нині… 
1 Боже помсти, Господи, * Боже помсти, яви Себе! 

Псалом 93 
Слава…  

Боже помсти, Господи, * Боже помсти, яви Себе! 
І нині… 
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Другий тиждень:  
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 94 
Слава…  
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
1 Заспівайте Господу * пісню нову. 
Псалом 95 
Слава…  
Заспівайте Господу * пісню нову. 
І нині… 
1 Господь царює — * нехай радіє земля. 
Псалом 96 
Слава…  
Господь царює — * нехай радіє земля. 
І нині… 

 
Третій тиждень:  

1 Заспівайте Господу пісню нову, бо дивне сотворив Гос-
подь. * Перемогла правиця Його. 
Псалом 97 
Слава…  
Заспівайте Господу пісню нову, бо дивне сотворив Гос-
подь. * Перемогла правиця Його. 
І нині… 
5 Возносьте Господа Бога нашого * і поклоняйтеся під-
ніжжю ніг Його, бо воно святе. 
Псалом 98-99 
Слава…  
1 Викликніть Господу, * вся земля! 
І нині… 
1 Про милість і правосуддя буду співати Тобі, Господи. 
Псалом 100 
Слава…  
Про милість і правосуддя буду співати Тобі, Господи. 
І нині… 
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Пісня дня – четверта, Ав. 3, 1-19 
Молитва Авакума пророка 

 
Слава силі Твоїй, Господи, * Господи. 

 
1(2) Господи, почув я голос Твій і злякався, 
2 зрозумів діла Твої і вжахнувся.  
Господи, зверши діло Своє серед років, 

серед років яви його, 
у гніві згадай про милість Свою.  
3 Бог з півдня гряде, і Святий — від гори Фаран.   

Слава силі Твоїй, Господи, * Господи. 

 
 Покрила небеса велич Його, 

і славою Його наповнилася земля.  
4 Сяйво Його як світло; 

з рук Його виходить сонячне проміння, 
і там сховище Його сили.  

5 Перед лицем Його йде моровиця, 
а по стопах його — палючий вітер.  

6 Він став — і затряслася земля, 
поглянув — і затремтіли народи;   

* віковічні гори розпалися, 
первісні пагорби позападали; 
дороги Його — вічні.  

7 Сумними я бачив намети ефіопські, 
затряслись оселі землі медіамської.  

8 Хіба на ріки прогнівався Ти, Господи?  
Хіба на ріки — гнів Твій?  
Чи на море — обурення Твоє,  

* що Ти сідаєш на коней Твоїх, 
на колісниці Твої переможні?  

9 Ти натягуєш лук Твій за клятвою, 
яку Ти дав поколінням.  
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Слава силі Твоїй, Господи, * Господи. 
 

 Ти розсікаєш землю потоками,  
10 Побачивши Тебе, затряслися гори, ринули води, 

безодня подала голос свій, високо підняла руки свої;  
11 сонце і місяць зупинилися на місці своєму, 

перед світлом летючих стріл Твоїх, 
перед сяйвом блискучих списів Твоїх.  

12 У гніві йдеш Ти по землі 
і в обуренні перемагаєш народи.  

13 Ти ступаєш для спасіння народу Твого, 
 на спасіння помазаника Твого.  

Слава силі Твоїй, Господи, * Господи. 
 

На 14:  
14 Ти знищуєш главу нечестивого дому, 

спустошуєш його від основи і до верху.  

Ірмос  
 Ти пронизуєш списами голови князів його 

коли вони, як вихор, кинулись розбити мене, 
думаючи в радості, як би таємно поглинути бідного.  

На 12:  
15 Ти з кіньми Твоїми проклав дорогу по морю,  

через безодню глибоких вод.  

* 16 Я почув — і затремтіла душа моя; 
разом зі звісткою про це затремтіли губи мої,  

На 10:  
 Біль проник у кості мої, 

і захиталась земля піді мною;  

* а я повинен бути спокійним в день страждання, 
коли прийде на народ мій грабіжник його.  

На 8:  
17 Хоч би й не зацвіла смоківниця, 

і не було плоду на виноградній лозі,  
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* і оливкове дерево не вродило, 
і поля не дали врожаю;  

На 6:  
 хоч би не стало овець у дворі 

й рогатої худоби в загонах,  

* 18 але й тоді я буду радіти у Господі 
і веселитися у Бозі, Спасі моєму.  

На 4:  
19  Господь Бог — сила моя; 

Він зробить ноги мої як в оленя, 

* і на висоти мої підніме мене.  

* Слава... 

* І нині...  
 

Денний розділ пісні трьох отроків, Дан. 3: 
 

74Благословляй, земля, Господа, 
оспівуй і прославляй Його повіки. 
75 Благословляйте, гори і пагорби, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки. 
76 Благословляйте,  всі рослини земні, Господа 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
77 Благословляйте, джерела, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки. 

 
 
Закінчення світильного: 
… молитвами, Господи, апостолів Твоїх, і спаси мене.  
Слава: По всій вселенній розійшлися ви проповідувати Христове 
втілення від святої Діви, навертаючи народи від омани, і просві-
щаючи, і навчаючи всіх шанувати Пресвяту Тройцю, апостоли 
Спасові. 
І нині: Маріє чесніша, золота кадильнице, вмістилище невмісти-
мого Божества, до Неї бо благозволив Отець, Син же оселився, і 
Дух Святий осінив Тебе, Діво, і показав Богородицю. 
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Друга кафізма (каф. 14) 
 

Перший тиждень:  
2 Господи! Вислухай молитву мою, * і плач мій до Тебе 
нехай дійде. 
Псалом 101 
Слава…  
Господи! Вислухай молитву мою, * і плач мій до Тебе не-
хай дійде 
І нині… 
8Щедрий і милостивий Господь, * довготерпеливий і мно-
гомилостивий.  

Псалом 102:1-18 
Слава… 
Щедрий і милостивий Господь, * довготерпеливий і мно-
гомилостивий.  
І нині… 
22 На всіх місцях володіння Його * благослови, душе моя, 
Господа! 
Псалом 102:19-22 
Слава… 
На всіх місцях володіння Його * благослови, душе моя, 
Господа! 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
Благословенний Ти, Господи, * Господи! 
Псалом 103:1-9 
Слава… 
Благословенний Ти, Господи, * Господи! 
І нині… 
Дивні діла Твої, Господи, * Господи! 
Псалом 103:10-23 
Слава… 
Дивні діла Твої, Господи, * Господи! 
І нині… 
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24Які величні діла Твої, Господи! * Все премудро створив 
Ти. 
Псалом 103:24-35 
Слава… 
Які величні діла Твої, Господи! * Все премудро створив 
Ти. 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
3 Нехай радіє серце тих, * що шукають Господа. 
Псалом 104:1-15 
Слава… 
Нехай радіє серце тих, * що шукають Господа. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 104:16-24 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
43 Вивів народ Свій з радощами, обраних Своїх — з весе-
лощами. 
Псалом 104:25-45 
Слава… 
Вивів народ Свій з радощами, обраних Своїх — з весело-
щами. 
І нині… 
 

Третя кафізма (каф. 15) 

 
Перший тиждень:  

Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 105:1-12 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
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Псалом 105:13-31 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
48 Благословен Господь, Бог Ізраїля, * од віку до віку. 
Псалом 105:32-47 
Слава… 
Благословен Господь, Бог Ізраїля, * од віку до віку. 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
1 Прославляйте Господа, бо Він благий, * бо повіки ми-
лість Його. 
Псалом 106:1-14 
Слава… 
Прославляйте Господа, бо Він благий, * бо повіки ми-
лість Його. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
Псалом 106:15-30 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
І нині… 
31 Прославляйте Господа * за милість Його. 
Псалом 106:31-43 
Слава… 
Прославляйте Господа * за милість Його. 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
6 Вознесися над небесами, Боже, *  і по всій землі слава 
Твоя. 
Псалом 107:1-6 
Слава… 
Вознесися над небесами, Боже, *  і по всій землі слава 
Твоя.  



ЧЕТВЕР 

105 

І нині… 
13 Пошли нам поміч у скорботах, * бо марна допомога 
людська. 
Псалом 107:7-14 
Слава… 
Пошли нам поміч у скорботах, * бо марна допомога люд-
ська. 
І нині… 
26 Допоможи мені, Господи, Боже мій! * Спаси мене з 
милости Твоєї. 
Псалом 108 
Слава… 
Допоможи мені, Господи, Боже мій! * Спаси мене з ми-
лости Твоєї. 
І нині… 
 

 
На вечірній після кафізми Псалом 140, [[Господи, помилуй. 

Господи, Господи, Ти держиш усе пречистою рукою Твоєю, дов-
готерпиш усім нам і вболіваєш над злими вчинками нашими. 
Пом’яни милосердя Твоє й милість Твою, вияви на нас доброту 
Твою, і дай нам і в останку дня цього уникнути різних підступів 
лукавого, і життя наше благодаттю Пресвятого Твого Духа 
збережи безпечним від спокус. 
Милістю й чоловіколюбством Єдинородного Сина Твого, що з 
Ним благословенний Ти з Пресвятим і Милосердним і Животвор-
чим Твоїм Духом, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.]] 
 
 

Прокимен на вечірній, псалом 120, голос 6 
 
2 Поміч моя від Господа, * що створив небо і землю. 
1 Звів я очі мої в гори, 
звідкіля прийде поміч моя. 
Поміч моя від Господа, * що створив небо і землю. 
3 Він не дасть нозі твоїй спіткнутися, 
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не задрімає Охоронитель твій.  
Поміч моя від Господа, * що створив небо і землю. 
5 Господь — Охорона твоя, 
Господь — покрова твоя на правиці твоїй. 
Поміч моя від Господа, * що створив небо і землю. 
7 Господь охоронить тебе від усякого зла, 
охоронить душу твою Господь. 
Поміч моя від Господа, * що створив небо і землю. 
8 Господь охоронить вхід і вихід твій віднині й навіки. 
Поміч моя від Господа, * що створив небо і землю. 
Поміч моя від Господа, 
що створив небо і землю. 
 
 
На відпустах: …молитвами Пречистої Твоєї Матері, (пам’ять 
архангелів та Іоанна Предтечі) святих славних і всехвальних 
апостолів, (пам’ять апостолів, пророків, рівноапостольних) 
преподобних і богоносних отців наших (пам’ять інших святих) і 
всіх святих… 
 



   

 

П’ЯТНИЦЯ 

Тропар, голос 1  
Спаси, Господи, людей Твоїх і благослови насліддя Твоє,  
перемогу побожному народові нашому  

на супротивників подай і Хрестом Твоїм 
охороняй нас — оселю Твою.  

Кондак, голос 4  
Вознісся на Хрест добровільно, Христе Боже,  
даруй щедроти Твої новому людові Твоєму, 
що носить Ім’я Твоє.  
Звесели силою Твоєю благовірних людей, подаючи їм 
перемогу над супротивниками зброєю миру, Хрестом 
Твоїм — непоборним знаменом перемоги.  

 
Перша кафізма (каф. 19) 

 

Перший тиждень:  
20 Всі, хто боїться Господа, * благословляйте Господа.  
Псалом 134 
Слава… 
Всі, хто боїться Господа, * благословляйте Господа. 
І нині… 
26 Прославляйте Бога Небесного, * бо повіки милість Йо-
го. 
Псалом 135 
Слава… 
Прославляйте Бога Небесного, * бо повіки милість Його. 
І нині… 
5 Якщо забуду тебе, Єрусалиме, * нехай буде забута пра-
виця моя. 
Псалом 136 
Слава… 
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Якщо забуду тебе, Єрусалиме, * нехай буде забута прави-
ця моя. 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
20 Господи, милість Твоя повік. * Не покидай творіння 
рук Твоїх.  
Псалом 137 
Слава… 
Господи, милість Твоя повік. * Не покидай творіння рук 
Твоїх. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 138 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 139 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
2 Нехай стане молитва моя * як кадило перед Тобою.  
Псалом 140 
Слава… 
Нехай стане молитва моя * як кадило перед Тобою.  
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 141 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
10 Дух Твій благий * наставить мене на землю правди. 
Псалом 142 
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Слава… 
Дух Твій благий * наставить мене на землю правди. 
І нині… 
 

Пісня дня – п’ята, Іс. 26, 9-19.  
Пророцтво Ісаї, молитва  

 
Господи, Боже наш, * мир подай нам. 

 
9 Зночі лине дух мій до Тебе, Боже, 

бо повеління Твої є світлом на землі. 
Правди навчіться всі, хто живе на землі.  

10 Якщо нечестивий буде помилуваним, 
то він не навчиться правди, — 
буде зло чинити і на землі праведних 
і не буде бачити слави Господньої.  

11 Господи, рука Твоя високо піднята, та вони її не бачать;  

побачать і посоромляться ті, що ненавидять народ Твій.  

На 14:  
Заздрість обійме людей ненавчених, 
і вогонь попалить Твоїх ворогів.  

Ірмос  
12 Господи Боже наш, мир подай нам:  

всі наші діла Ти впорядковуєш для нас.  

На 12:  
13 Господи Боже наш, пануй над нами  —  

іншого, крім Тебе, не знаємо, ім’я Твоє іменуємо. 

* 14 Мертві не оживуть; рефаїми не встануть,  

На 10:  
тому що Ти відвідав і знищив їх 
і стер всяку пам’ять про них.  

* 15 Ти примножив народ, Господи, 
примножив народ, прославив Себе.  
Розширив усі кінці землі.  
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На 8:  
16  Господи, в скорботі він шукав Тебе; 

проливав тихі молитви, 
коли покарання Твоє спіткало його.  

* 17Як вагітна жінка, коли настає час родити, 
мучиться, волає від болю свого, 
так були ми перед Тобою, Господи.  

На 6:  
18 Були вагітними, мучились, — 

і народжували ніби вітер;  

* спасіння не принесли землі, 
і більше не народжуються жителі на землі.  

На 4:  
19 Воскреснуть мертві Твої, 

і встануть мертві тіла, що у гробах. 
Підніміться і веселіться ви, 
що лежите в поросі.  

* Бо роса Твоя — роса зцілення, 
і земля вивергне мертвих.  

* Слава... 

* І нині...  
 
 

Денний розділ пісні трьох отроків, Дан. 3: 
 

78Благословляйте, моря і ріки, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки. 

79Благословляйте, кити і все, що живе у воді,  Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

80 Благословляйте, всі птахи небесні, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  

81 Благословляйте, звірі й усі тварини, Господа,  
оспівуйте і прославляйте Його повіки. 
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Закінчення світильного: 
…силою, Господи, хреста Твого, і спаси мене.  
Слава: Хрест — охоронитель усієї вселенної, хрест — краса Це-
ркви, хрест — вірних утвердження, хрест — ангелів слава і демо-
нів рана. 
І нині: Біля хреста стояла Та, Яка безмужньо тебе народила, і ри-
даючи взивала: горе Мені, Сину найсолодший, як зайшов Ти від 
очей Моїх? Як Ти став мертвим? 
 
 

Друга кафізма (каф. 20) 

 
Перший тиждень:  

Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 143 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 144:1-9 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 144:10-21 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 

 
Другий тиждень:  

Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 145 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 146 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
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Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 147 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 

 
Третій тиждень:  

Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 148 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 149 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
6 Все, що дише, * нехай хвалить Господа. 
Псалом 150 
Слава… 
Все, що дише, * нехай хвалить Господа. 
І нині… 
 

 
Третя / четверта кафізма (каф. 18), на вечірній: 

 Від Великоднього періоду до віддання Воздвиження та від 20 
грудня до 14 січня за тритижневим циклом по п’ятницях. 

 Від 22 вересня по 20 грудня та від 15 січня до суботи про блу-
дного сина – за тижневим по вказаним дням тижня. 

 
Перший тиждень:  
ПН:  1До Господа взивав я в скорботі моїй, * і Він вислухав ме-

не. 
Псалом 119 
Слава…  
До Господа взивав я в скорботі моїй, * і Він вислухав мене. 
І нині… 
2Поміч моя від Господа, * що створив небо і землю. 
Псалом 120 
Слава…  
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Поміч моя від Господа, * що створив небо і землю. 
І нині… 
9 Заради дому Господа Бога нашого * жадаю я блага тобі. 
Псалом 121 
Слава…  
Заради дому Господа Бога нашого * жадаю я блага тобі. 
І нині… 

ВТ:  1 Помилуй нас, Господи, * помилуй нас. 
Псалом 122 
Слава…  
Помилуй нас, Господи, * помилуй нас. 
І нині… 
8 Поміч наша в імені Господа, * що створив небо і землю. 
Псалом 123 
Слава…  
Поміч наша в імені Господа, * що створив небо і землю. 
І нині… 

Другий тиждень:  
1 Ті, що надіються на Господа, не похитнуться, * як гора 
Сион, що стоїть вічно. 
Псалом 124 
Слава…  
Ті, що надіються на Господа, не похитнуться, * як гора 
Сион, що стоїть вічно. 
І нині… 

СР:  1 Коли повертав Господь * з полону Сион. 
Псалом 125 
Слава…  
Коли повертав Господь * з полону Сион. 
І нині… 
1 Коли не Господь будує дім, * даремно трудяться будів-
ничі.  
Псалом 126 
Слава…  
Коли не Господь будує дім, * даремно трудяться будівни-
чі.  
І нині… 
5 Нехай благословить тебе Господь від Сиону, * і поба-
чиш блаженство Єрусалима. 
Псалом 127 
Слава… 
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Нехай благословить тебе Господь від Сиону, * і побачиш 
блаженство Єрусалима. 
І нині… 

ЧТ:  1 Багато разів бороли мене * від юности моєї. 
Псалом 128 
Слава… 

 Багато разів бороли мене * від юности моєї. 
І нині… 

Третій тиждень:  
7 Бо у Господі милість * і велике у Нього визволення.  
Псалом 129 
Слава… 
Бо у Господі милість * і велике у Нього визволення. 
І нині… 
3Нехай надіється Ізраїль на Господа * віднині і навіки. 
Псалом 130 
Слава… 
Нехай надіється Ізраїль на Господа * віднині і навіки. 
І нині… 

ПТ:  8 Воскресни, Господи, у спокій Твій, * Ти і кивот святині 
Твоєї. 
Псалом 131 
Слава… 
Воскресни, Господи, у спокій Твій, * Ти і кивот святині 
Твоєї.  
І нині… 
1 Як то добре і як то гарно, * коли брати живуть у згоді! 
Псалом 132 
Слава… 
Як то добре і як то гарно, * коли брати живуть у згоді! 
І нині… 
3 Благословить тебе Господь з Сиону, * Який створив не-
бо і землю. 
Псалом 133 
Слава… 
Благословить тебе Господь з Сиону, * Який створив небо 
і землю. 
І нині… 
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На вечірній після кафізми Псалом 141, [[Господи, помилуй. 
Боже Великий і Дивний, що невимовною добротою і багатим 
промислом правиш усім! Ти дарував нам і земні блага, і дав нам 
запоруку обіцяного Царства вже дарованими нам благами; Ти 
допоміг нам і за минулий час цього дня уникнути всякого зла, – 
дай нам і останок прожити безпорочно перед святою славою 
Твоєю, оспівуючи Тебе, Єдиного Милосердного й Чоловіколюбного 
Бога нашого. 
Бо Ти єси Бог наш, і Тобі славу віддаємо, Отцю, і Сину, і Святому 
Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь.]] 
 

Прокимен на вечірній, псалом 58, голос 7 
 
11 Боже, Ти оборонець мій, * і ласка Твоя попередить мене. 
2 Визволи мене від ворогів моїх, Боже, 
і від напасників моїх захисти мене. 
Боже, Ти оборонець мій, * і ласка Твоя попередить мене. 
10 Сила моя в Тобі, Боже, 
Заступнику мій. 
Боже, Ти оборонець мій, * і ласка Твоя попередить мене. 
17 Я буду оспівувати силу Твою, 
щоранку прославлятиму милість Твою. 
Боже, Ти оборонець мій, * і ласка Твоя попередить мене. 
Бо Ти був оборонцем моїм 
і захисником моїм у час біди моєї. 
Боже, Ти оборонець мій, * і ласка Твоя попередить мене. 
18 Сило моя! Тобі я буду співати, 
бо Ти Заступник мій і Бог мій, Який милує мене. 
Боже, Ти оборонець мій, * і ласка Твоя попередить мене. 
Боже, Ти оборонець мій,  
і ласка Твоя попередить мене. 
 
На відпустах: …молитвами Пречистої Твоєї Матері, (пам’ять 
архангелів) силою чесного і животворчого Хреста, заступницт-
вом (пам’ять Іоанна Предтечі, апостолів, пророків, рівноапо-
стольних) преподобних і богоносних отців наших (пам’ять ін-
ших святих) і всіх святих… 

 



   

 

СУБОТА 

Тропар, голос 2  
Апостоли, мученики і пророки, святителі, преподобні і пра-
ведні, що добре подвиг звершили і віру зберегли, маючи за-
ступництво до Спаса,  як Благого Його за нас моліть, моли-
мося,  щоб спастися душам нашим.  

І померлим, глас 2  
Пом’яни, Господи, як благий, рабів Твоїх, і тих, що в житті 
згрішили, прости, бо ніхто не є безгрішний, тільки Ти, що 
можеш і померлим дати упокоєння.  

Кондак, голос 6  
Зі святими упокой, Христе, душі рабів Твоїх, де немає ні 
недуг, ні скорбот, ані зітхання, але життя безкінечне.  

Голос 8  
Як первістки природи, Тобі — Насадителеві творіння, Гос-
поди, вселенна приносить богоносних мучеників. Їх і Бого-
родиці молитвами у глибокому спокою Церкву Твою — 
Оселю Твою збережи, Многомилостивий.  

 

Перша кафізма (каф. 16) 

 
Перший тиждень:  

4 Ти священик повік * за чином Мелхиседековим.  

Псалом 109 
Слава…  
Ти священик повік * за чином Мелхиседековим. 
І нині… 
10 Початок премудрости — * страх Господній. 
Псалом 110 
Слава…  
Початок премудрости — * страх Господній. 
І нині… 
4 Лагідний, милосердний * і справедливий.  



СУБОТА 

117 

Псалом 111 
Слава…  
Лагідний, милосердний * і справедливий. 
І нині… 
 

Другий тиждень:  
1 Хваліть, раби Господні, * хваліть ім’я Господнє! 

Псалом 112 
Слава…  
Хваліть, раби Господні, * хваліть ім’я Господнє! 
І нині… 
23 Нехай благословить вас Господь, * що сотворив небо і 
землю. 
Псалом 113 
Слава…  
Нехай благословить вас Господь, * що сотворив небо і 
землю. 
І нині… 
9 Буду ходити перед Господом * у країні живих. 
Псалом 114 
Слава…  
Буду ходити перед Господом * у країні живих. 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
5 Молитви мої Господу воздам перед усіма людьми Його.  
Псалом 115 
Слава…  
Молитви мої Господу воздам перед усіма людьми Його. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 116 
Слава…  
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
1 Прославляйте Господа, бо Він благий.  
Псалом 117 
Слава…  
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Прославляйте Господа, бо Він благий. 
І нині… 

Пісня дня – шоста, Іон. 2, 3-10 

Як пророка Іону, * спаси нас, Господи 

Від звіра взивав Іона, промовляючи: 

Ірмос: 
3(2)До Господа Бога взивав я у скорботі моїй, 

 і він почув мене.  
На 12:  

 Із утроби пекла я взивав, 
і Ти почув голос мій.  

4(3) Ти вкинув мене у глибину, в серце моря, 
і потоки оточили мене,  

* всі води Твої, і хвилі Твої 
проходили наді мною.  

На 10: 
5(4)І я сказав: відкинутий я від очей, 

однак я знову побачу святий храм Твій.  

* 6(5) Огорнули мене води до душі моєї, безодня оточила мене. 
На 8:  

 Морською травою була повита голова моя.  
7(6) До підніжжя гір я зійшов, земля своїми оковами навіки за-

крила мене. 

* Але Ти, Господи Боже мій, виведеш душу мою з пекла.  
На 6: 

8(7) Коли знемагала в мені душа моя, я згадав про Господа,  

* і молитва моя дійшла до Тебе, до храму святого Твого.  
На 4: 

9(8) Шанувальники суєтних і неправдивих богів 
залишили милосердного свого.  

* 10(9) А я голосом хваління принесу Тобі жертву;  
що обіцяв — виконаю.  
У Господі моє спасіння.  
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* Слава... 

* І нині...  
Закінчення світильного: 
…молитвами, Господи, святх Твого, і спаси мене.  
Слава: Ти, що живими і мертвими володієш як Бог і святими 
Твоїми всю землю просвітив, Творче всіх, спасай тих, що оспіву-
ють Тебе. 
І нині: Ми Тобою хвалимося, Богородице; і перед Богом маємо 
Тебе заступницею; простягни руку Твою незбориму і знищи во-
рогів наших, Твоїм же рабам пошли поміч від Святого. 
 
 

Друга кафізма (каф. 17, псалом 118)7 
 
Перший тиждень:  
 Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх א
1Блаженні непорочні, 

що ходять у законі Господнім. 
2Блаженні ті, що додержують свідчення Його 

і всім серцем шукають Його. 
3Вони не чинять беззаконня 

і путями Його ходять. 
4Ти наказав виконувати 

заповіти Твої пильно. 
5О, коли б дороги мої вели мене 

до виконання постанов Твоїх! 
6Тоді б не осоромився я, 

зважаючи на всі заповіді Твої. 
7Буду славити Тебе в правоті серця, 

навчаючись судів правди Твоєї. 
8Буду сповняти повеління Твої, 

не покидай мене. 
 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ב

                                                 
7 На денній годині 
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9Як юнакові додержати в чистоті дорогу свою? 
Тільки додержанням слів Твоїх. 

10Всім серцем моїм я шукаю Тебе, 
не дай мені відхилитися від заповідей Твоїх. 

11Слово Твоє заховав я в серці моїм, 
щоб не згрішити перед Тобою. 

12Благословен єси, Господи, 
навчи мене заповітів Твоїх. 

13Устами моїми сповіщав я 
суди уст Твоїх. 

14Дорогами свідчень Твоїх я втішався, 
як найбільшим багатством. 

15Заповідям Твоїм навчаюся я 
і буду пильнувати путі Твої. 

16Заповіти Твої – утіха моя; 
не забуду я слова Твого. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ג

17Яви милість Твою рабу Твоєму, 
я буду жити і додержуватися слова Твого. 

18Відкрий очі мої, 
і зрозумію чуда закону Твого. 

19Я подорожній на землі, 
не приховуй від мене заповідей Твоїх. 

20Стомилася душа моя від щоденного бажання 
зрозуміти суди Твої. 

21Ти упокорив гордих, проклятих, 
що відхилилися від заповідей Твоїх. 

22Зніми з мене сором і зневагу, 
бо я додержувався заповітів Твоїх. 

23Бо князі сидять і змовляються проти мене, 
я ж, раб Твій, роздумую про постанови Твої. 

24Свідчення Твої – втіха моя, 
[і накази Твої] – радники мої. 
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 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ד

25В землю никне душа моя, 
оживи мене за словом Твоїм. 

26Розповів я про дороги мої, і Ти вислухав мене, 
навчи ж мене заповітів Твоїх. 

27Дай мені зрозуміти дорогу повелінь Твоїх, 
і я буду розмірковувати про дивні діла Твої. 

28Ниє душа моя від скорботи, 
підкріпи мене за словом Твоїм. 

29Одверни від мене дорогу неправди 
і в законі Твоїм провадь мене. 

30Я обрав дорогу істини 
і поставив перед собою суди Твої. 

31Я пристав до свідчень Твоїх – 
Господи, не осором мене. 

32Піду дорогою заповідей Твоїх, 

коли Ти розшириш серце моє. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ה

33Покажи мені, Господи, дорогу постанов Твоїх, 
і я буду триматися її до кінця життя мого. 

34Врозуми мене, щоб я навчився закону Твого, 
і буду дотримуватися його всім серцем моїм. 

35Постав мене на стежку заповідей Твоїх, 
бо я бажаю її. 

36Нахили серце моє до свідчень Твоїх, 
а не до лихої користи. 

37Одверни очі мої, щоб не дивилися на марноту; 
оживляй мене на дорозі Твоїй. 

38Постав слово Твоє перед рабом Твоїм, 
щоб мав я страх перед Тобою. 

39Одверни від мене зневагу, якої боюся я, 
бо суди Твої милостиві. 
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40Ось я жадаю наказів Твоїх, 
оживляй мене Правдою Твоєю. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ו

41І нехай прийде на мене милість Твоя, Господи, 
спасіння Твоє за словом Твоїм. 

42І я дам відповідь тим, що ганьблять мене, 
бо уповаю на слова Твої. 

43Не відбери слова правди від уст моїх, 
бо на суди Твої надія моя. 

44Буду додержуватися закону Твого 
повсякчас і на віки віків. 

45Буду ходити простором широким, 
бо прагну до виконання заповідей Твоїх. 

46Перед царями буду говорити про свідчення Твої 
і не посоромлюся. 

47Буду втішатися заповідями Твоїми, 
бо я їх дуже люблю. 

48Руки мої буду простягати до заповідей Твоїх, які я люблю, 
і розмірковуватиму про накази Твої. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ז

49Згадай слова [Твої] до раба Твого, 
на які Ти звелів мені уповати. 

50Це – втіха моя в горі моїм, 
що слово Твоє оживляє мене. 

51Горді тяжко знущалися з мене, 
але я не відхилився від закону Твого. 

52Згадую, Господи, присуди Твої одвічні 
і втішаюся. 

53Сум огортає мене за грішників, 
що відкинули закон Твій. 

54Постанови Твої – то пісня моя 
на місці блукання мого. 
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55Вночі поминав я ім’я Твоє, Господи, 
і тримався закону Твого. 

56Він став рідним мені, 
бо я дотримуюся наказів Твоїх. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ח

57Я сказав: Господи! Щастя моє в тому, 
щоб сповняти слова Твої. 

58Молю Тебе всім серцем моїм: 
помилуй мене за словом Твоїм. 

59Думав я про дороги мої, 
і ось повернув стопи мої до заповітів Твоїх. 

60Поспішав я і не затримувався 
виконувати заповіді Твої. 

61Сіті безбожних оточили мене, 
але не забув я закону Твого. 

62Опівночі вставав я прославляти Тебе 
за праведні суди Твої. 

63Я спільник тим, що бояться Тебе 
і шанують повеління Твої. 

64Милости Твоєї, Господи, повна земля; 
навчи мене заповітів Твоїх. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ט

65Благо зробив Ти, Господи, слузі Твоєму 
за словом Твоїм. 

66Доброго розуміння та знання навчи мене, 
бо заповідям Твоїм я вірю. 

67Як ще не був я упокореним, я блукав, 
а нині я тримаюся слова Твого. 

68Благий Ти, [Господи], і благістю Твоєю 
навчи мене заповідей Твоїх. 

69Примножили на мене неправду горді, 
але я всім серцем моїм схиляюся до заповідей Твоїх. 
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70Загрубіло серце їх, як сир з молока, 
я ж утішаюся в законі Твоїм. 

71Благо мені, що Ти упокорив мене, 
щоб я навчився заповітів Твоїх. 

72Благий для мене закон уст Твоїх, 
більше за тисячі золота й срібла. 

 
Другий тиждень:  
 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  י
73Руки Твої створили мене і впорядкували мене; 

врозуми мене, і навчуся заповідей Твоїх. 
74Ті, що бояться Тебе, побачать мене і звеселяться, 

що я уповаю на слово Твоє. 
75Знаю, Господи, що суди Твої праведні, 

і що Ти справедливо покарав мене. 
76Нехай же буде милість Твоя втіхою мені 

за словом Твоїм до раба Твого. 
77Нехай зійде на мене милосердя Твоє, і я буду жити, 

бо закон Твій – повчання моє. 
78Нехай будуть посоромлені горді, що мене безвинно гнітять, 

а я буду навчатися в повеліннях Твоїх. 
79Нехай прийдуть до мене ті, що бояться Тебе 

і знають свідчення Твої. 
80Нехай буде серце моє непорочним у законі Твоїм, 

щоб не осоромився я. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх כ

81Умліває душа моя за спасінням Твоїм; 
я покладаюся на слово Твоє. 

82Плачуть очі мої за словом Твоїм; 
я кажу: “Коли Ти втішиш мене?” 

83Я став як той міх у диму, 
але наказів Твоїх не забув. 

84Скільки ще днів для раба Твого? 
Коли вчиниш гонителям моїм суд? 
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85Яму викопали для мене горді 
наперекір закону Твоєму. 

86Всі заповіді Твої – істина. 
Безвинно переслідують мене; поможи мені. 

87Ледве не знищили мене на землі, 
я ж не покинув заповідей Твоїх. 

88Оживи мене за милістю Твоєю, 
і буду берегти свідчення вуст Твоїх.  

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх ל

89Навіки, Господи, слово Твоє 
перебуває на небесах. 

90З роду в рід істина Твоя. 
Ти поставив землю, і вона стоїть твердо. 

91З волі Твоєї все стоїть аж до цього дня, 
бо все служить Тобі. 

92Коли б не закон Твій був утіхою мені, 
то я б загинув у біді моїй. 

93Повік не забуду повелінь Твоїх, 

бо ними Ти оживив мене.     Середина: 

94Твій – я, спаси мене, 
бо я сповняв веління Твої. 

95Нечестивці підстерігають, щоб погубити мене, 
я ж заглиблююсь у свідчення Твої. 

96Я бачив кінець всього досконалого, 
але заповідь Твоя широка безмірно.  

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх מ

97О, як люблю я закон Твій, [Господи]! 
Цілий день думки мої про нього. 

98Ти зробив мене мудрішим від ворогів моїх, 
бо заповіти Твої завжди зі мною. 

99Я зрозумів більше за всіх учителів моїх, 
бо вдумуюсь у свідчення Твої. 
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100Став я мудрішим за старших, 
бо дотримуюся заповітів Твоїх. 

101Від усякої стежки лукавої я стримував ноги мої, 
щоб берегти слово Твоє. 

102Від судів Твоїх я не відхилявся, бо Ти, Боже, 
навчив мене. 

103Які солодкі слова Твої в устах моїх! 
Вони солодші за мед на язиці моїм. 

104Ти зробив мене мудрим заповітами Твоїми, 
тому зненавидів я всяку дорогу неправди. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  נ

105Закон Твій – світильник для ніг моїх 
і світло на стежках моїх. 

106Я поклявся додержуватися праведних судів Твоїх, 
і додержусь. 

107Дуже знеможений я, Господи! 
Оживи мене за словом Твоїм. 

108Прийми ж милостиво, Господи, вільну жертву уст моїх 
і навчи мене судів Твоїх. 

109В небезпеці завжди душа моя, 
та не забув я закону Твого. 

110Богопротивні поставили сіті для мене, 
але я від наказів Твоїх не відхилився. 

111Свідчення Твої я прийняв, як насліддя вічне, 
бо вони – радість серця мого. 

112Я нахилив серце моє сповняти накази Твої вічно, 
до кінця життя мого. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх ס

113Тих, що противляться закону, я зненавидів, 
закон же Твій полюбив. 

114Ти – моя поміч і захист мій; 
я уповаю на слово Твоє. 
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115Відійдіть від мене, беззаконники, 
я буду навчатися в заповідях Бога мого. 

116Заступи мене, Господи, за словом Твоїм, 
і я буду жити; не осором мене в надії моїй. 

117Поможи мені, і я спасуся, 
і безперестанно буду навчатися заповітів Твоїх. 

118Ти на ніщо обернув тих, що відступили від закону Твого, 
бо хитрощі їхні – неправда. 

119Як попіл, Ти відгортаєш нечестивців землі, 
тому полюбив я свідчення Твої. 

120Від страху перед Тобою тремтить тіло моє; 
судів Твоїх я боюся. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх ע

121Я чинив суд і справедливість, 
не віддай мене до рук ворогів моїх. 

122Захисти раба Твого на добро йому, 
щоб не гнобили мене горді. 

123Знесилились очі мої виглядати спасіння Твоє 
і слова правди Твоєї. 

124Яви милість Твою слузі Твоєму 
і постанов Твоїх навчи мене. 

125Я – раб Твій, дай мені розуміння, 
щоб я зрозумів свідчення Твої. 

126Прийшов час відплати Твоєї, Господи, 
бо безбожні зневажили закон Твій. 

127Я ж полюбив заповіді Твої 
більше, аніж золото і дороге каміння. 

128Всі повеління Твої визнаю справедливими, 
а дорогу неправди ненавиджу. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх פ

129Дивні свідчення Твої, Господи, 
тому й додержується їх душа моя. 
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130Об’явлене слово Твоє 
просвітлює і врозумляє немовлят. 

131Відкриваю уста мої і вдихаю, 
бо заповідей Твоїх, жадаю.  
 

Третій тиждень:  
Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх. 
132Зглянься на мене і помилуй мене, 

як милуєш тих, що люблять ім’я Твоє. 
133Стопи мої направ за словом Твоїм, 

і нехай не оволодіє мною ніяке беззаконня. 
134Спаси мене від наклепів людських, 

і я буду сповняти заповіді Твої. 
135Осяй раба Твого світлом лиця Твого 

і навчи мене заповітів Твоїх. 
136Потоки сліз течуть з очей моїх, 

бо люди не додержують закону Твого. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  צ

137Праведний Ти, Господи, 
і справедливі суди Твої. 

138Свідчення Твої, що їх заповідав Ти, – 
правда і чиста істина. 

139Ревність моя за Тебе сушить мене, 
бо вороги мої забули слова Твої. 

140Розпалене й чисте слово Твоє, 
і я – раб Твій – полюбив Його. 

141Малий я і принижений, 
але повелінь Твоїх я не забув. 

142Правда Твоя – правда вічна, 
і закон Твій – істина. 

143Скорбота й горе прийшли на мене, 
та заповіді Твої – утіха моя. 

144Правда свідчень Твоїх – вічна; 
дай мені зрозуміти їх, і я буду жити. 
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 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ק

145Від усього серця [мого] взиваю я; почуй мене, Господи, 
заповіти Твої я сповнятиму. 

146Взиваю до Тебе: спаси мене, 
буду сповняти накази Твої. 

147Раніше світанку взиваю я; 
на слово Твоє я уповаю. 

148Раніше ранку відкриті очі мої, 
щоб навчатися слів Твоїх. 

149Почуй, Господи, голос мій з милости Твоєї 
і за судом Твоїм оживи мене. 

150Наблизилися до мене ті, що замислили зло; 
від закону Твого вони далеко стали. 

151Ти ж, Господи, близько від мене, 
і всі заповіти Твої – істина. 

152Віддавна я знаю свідчення Твої, 
що їх навіки встановив Ти. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ר

153Зглянься на горе моє і визволи мене, 
бо я закону Твого не забув. 

154Розсуди справу мою і захисти мене; 
за словом Твоїм оживи мене. 

155Далеко від нечестивців спасіння, 
бо вони не визнають закону Твого. 

156Велика щедрість Твоя, Господи; 
оживи мене праведним судом Твоїм. 

157Багато в мене напасників і гнобителів, 
але я від свідчень Твоїх не відхилився. 

158Бачу я безбожних і тяжко мені, 
що вони відступили від слова Твого. 

159Глянь, як люблю я заповіді Твої; 
з милости Твоєї, Господи, оживи мене. 
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160Основа слів Твоїх – істина, 
і вічні всі суди правди Твоєї. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх  ש

161Князі безвинно гонять мене, 
але серце моє боїться слова Твого. 

162Радію я від слів Твоїх, 
як той, що одержав велике багатство. 

163Неправду я зненавидів і гидую нею, 
закон же Твій я люблю. 

164Семикратно кожного дня я прославляю Тебе 
за суди правди Твоєї. 

165Великим миром утішаються ті, що люблять закон Твій, 
і не спотикаються вони. 

166Я уповаю на спасіння Твоє, Господи, 
і сповняю заповіді Твої. 

167Душа моя додержує свідчень Твоїх, 
бо вельми люблю їх. 

168Я охороняю заповіді Твої і свідчення Твої, 
бо всі дороги мої перед Тобою, [Господи]. 

 .Благословен єси, Господи, * навчи мене заповітів Твоїх ת

169Нехай наблизиться молитва моя до Тебе, Господи, 
за словом Твоїм врозуми мене. 

170Нехай прийде благання моє до Тебе, Господи, 
за словом Твоїм визволи мене. 

171Висловлять уста мої пісню хвали, 
коли навчиш мене заповітів Твоїх. 

172Язик мій буде голосно провіщати слова Твої, 
бо всі заповіді Твої – правда. 

173Нехай стане рука Твоя на поміч мені, 
бо я обрав собі повеління Твої. 

174Я жадаю спасіння Твого, Господи, 
і закон Твій – утіха моя. 
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175Нехай живе душа моя і славить Тебе, 
і суди Твої нехай допоможуть мені. 

176Я блукаю, наче ягня загублене. 
Знайди раба Твого, бо я заповідей Твоїх не забув. 

 
 

Третя кафізма (каф. 1)8 
 
Перший тиждень:  

6 Знає Господь путь праведних, * а путь нечестивців за-
гине. 

Псалом 1 
Слава… 
Знає Господь путь праведних, * а путь нечестивців заги-
не.  
І нині… 
11 Служіть Господеві зі страхом *  і радійте Йому з тре-
петом. 
Псалом 2 
Слава… 
Служіть Господеві зі страхом *  і радійте Йому з трепе-
том. 
І нині… 
9 Від Господа спасіння, * і над народом Твоїм благосло-
вення Твоє. 
Псалом 3 
Слава… 
Від Господа спасіння, * і над народом Твоїм благословення 
Твоє. 
І нині… 

 
Другий тиждень:  

4 Господь почує мене, * коли я взиватиму до Нього. 
                                                 
8 На вечіірній 
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Псалом 4 
Слава… 
Господь почує мене, * коли я взиватиму до Нього. 
І нині… 
3 Вислухай голос моління мого, * Царю мій і Боже мій. 

Псалом 5 
Слава… 
Вислухай голос моління мого, * Царю мій і Боже мій. 
І нині… 
2 Господи, не суди мене в ярості Твоїй * і не карай мене в 
гніві Твоїм.  
Псалом 6 
Слава… 
Господи, не суди мене в ярості Твоїй * і не карай мене в 
гніві Твоїм. 
І нині… 
 

Третій тиждень:  
2 Господи, Боже мій! Я на Тебе надіюся, * спаси мене. 

Псалом 7:1-10 
Слава… 
Господи, Боже мій! Я на Тебе надіюся, * спаси мене. 
І нині… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
Псалом 7:11-18 
Слава… 
Алилуя, алилуя, алилуя 
І нині… 
2 Господи Боже наш,* яке величне ім’я Твоє по всій землі! 
Псалом 8 
Слава… 
Господи Боже наш,* яке величне ім’я Твоє по всій землі! 
І нині… 
 

Прокимен на вечірній, псалом 92, голос 6 
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1Господь воцарився, * вдягнувся у величність. 
Одягнувся Господь у силу і опоясався. 
Господь воцарився, * вдягнувся у величність. 
Бо Він утвердив вселенну, і не захитається вона. 
Господь воцарився, * вдягнувся у величність. 
2 Престіл Твій, Господи, од вічності, споконвіку Ти єси Бог. 
Господь воцарився, * вдягнувся у величність. 
5 Одкровення Твої вельми правдиві. 
Господь воцарився, * вдягнувся у величність. 
Домові Твоєму, Господи, належить святість на довгі дні 
Господь воцарився, * вдягнувся у величність. 
Господь воцарився,  
вдягнувся у величність. 
 
 

На відпустах: …молитвами Пречистої Твоєї Матері, (пам’ять 
архангелів та Іоанна Предтечі) святих славних і всехвальних 
апостолів, (пам’ять апостолів, пророків, рівноапостольних) 
чесних мучеників, преподобних і богоносних отців наших 
(пам’ять інших святих) і всіх святих… 
 



   

 

 

 
ГОЛОС 

ПЕРШИЙ 
 

 



   

 

В СУБОТУ НА ВЕЧІРНІЙ 

На Господи, взиваю… стихири воскресні: 
 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Вечірні наші молитви прийми, святий Господи, і подай нам від-
пущення гріхів, бо Ти єдиний, Хто явив світові воскресіння. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Оточіть, люди, Сіон, обійміть його і дайте славу Тому, Хто в ньо-
му воскрес із мертвих, бо Він Бог наш, Який визволив нас від без-
законь наших. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Прийдіть, люди, заспіваймо й поклонімось Христу, прославляючи 
воскресіння Його з мертвих, бо Він Бог наш, що визволив світ від 
спокуси ворожої. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Веселіться, небеса, затрубіть, основи землі, викликуйте радісно, 
гори, бо ось Еммануїл прибив до хреста гріхи наші, життя подав-
ши, умертвив смерть і Адама воскресив як Чоловіколюбець. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Стоячи перед Твоїм гробом, що Життя прийняв, ми, недостойні, 
приносимо хвалу невимовному Твоєму милосердю, Христе Боже 
наш, бо Ти, безгрішний, хрест і смерть прийняв, щоб дарувати 
світові воскресіння як Чоловіколюбець. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
З Отцем рівнобезначальне й рівносущне Слово, що з дівочої 
утроби незбагненно вийшло та хрест і смерть добровільно за нас 
прийняло і в славі воскресло, в піснях прославимо, оспівуючи: 
слава Тобі, Життєдавче, Господи, Спасе душ наших. 
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Слава: святого з Мінеї, якщо є 
І нині… Богородичний: Сьогодні, браття, торжество дівства! Не-
хай веселиться творіння, нехай торжествує людство, бо скликала 
нас свята Богородиця, чистий скарб дівства, словесний рай друго-
го Адама, храм з’єднання двох природ, торжество спасенного 
примирення, палата, що в ній Слово з тілом з’єдналося, воістину 
легка хмара, яка носила тілом Того, що на херувимах. Її молитва-
ми, Христе Боже, спаси душі наші. 

 
На вечірній стиховні стихири воскресні: 

 
● На медальйоні після молитви: Стражданням Твоїм, Христе, 
від страждань ми визволились і воскресінням Твоїм від тління 
спаслися. Господи, слава Тобі. 
 
● Господь воцарився, вдягнувся у величність. 
Нехай радіє творіння; нехай небеса веселяться; нехай радісно 
плещуть руками народи; бо Христос Спаситель наш до хреста 
прибив гріхи наші і, смерть умертвивши, нам життя дарував, за-
гиблого Адама, праотця всіх, воскресивши як Чоловіколюбець. 
● Бо Він утвердив вселенну, і не захитається вона. 
Царем неба й землі бувши, Ти, незбагненний, добровільно з лю-
бові до людей дав Себе розіп’яти. Зустрівши Тебе внизу, пекло 
засмутилося, а душі праведників, зустрівши, зраділи. Адам же во-
скрес, у пеклі Тебе, Творця, побачивши. О чудо! Чому Життя всіх 
смерті зазнало? А тому, що забажало просвітити світ, який взиває 
й промовляє: Ти, що воскрес із мертвих, Господи, слава Тобі. 
● Дому Твоєму належить святість, Господи, на довгі дні. 
Жони-мироносиці, що несли миро, поспішно і з риданням підій-
шли до гробу Твого, та, не знайшовши пречистого Твого тіла, а 
від ангела про нове й преславне чудо довідавшись, промовляли 
апостолам: воскрес Господь, подаючи світові велику милість. 
 
● Слава: Ось сповнилося пророцтво Ісаї, бо Ти, Діво, породила, і 
після Різдва такою, як і до Різдва, залишилася, бо народжений був 
Бог, тому й змінив закон природи. Але, Мати Божа, не знехтуй 
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молитвами, що їх Тобі раби Твої в храмі Твоєму приносять, а як 
Та, що на руках Своїх милосердного носила, змилуйся над рабами 
Твоїми і благай, щоб спастися душам нашим. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 

НЕДІЛЯ 

На вранішній після першої кафізми: 
 
Воїни, що стерегли гріб Твій, Спасе, омертвіли від сяйва ангела, 
що явився і жінкам воскресіння звістив. Славимо Тебе, смерті 
Переможця, припадаємо до Тебе, воскреслого з гробу, єдиного 
Бога нашого. 
Слава: На хресті з волі Своєї був Ти розіп’ятий, у гробі як мерт-
вий покладений, милосердний, всесильний Життєдавче, смертю 
Твоєю владу пекла знищив, бо перед Тобою вжахнулися воротарі 
пекельні; Ти воскресив із Собою померлих од віку як єдиний Чо-
ловіколюбець. 
І нині: Матір Божу, що й породивши воістину Дівою залишилася, 
визнаємо Тебе всі ми, що з любов’ю прибігаємо до Твого милосе-
рдя, бо в Тобі ми, грішні, маємо заступницю і в Тобі, єдиній все-
непорочній, маємо спасіння від напастей. 
 

Після другої кафізми: 
 
Жінки рано-вранці до гробу прийшли і затремтіли, явлення анге-
лів побачивши: з гробу життя сяяло. Це чудо здивувало їх, тому, 
повернувшись, звістили ученикам про воскресіння. Христос як 
єдиний кріпкий і могутній подолав пекло і воскресив з Собою 
всіх зотлілих, страх перед осудженням знищивши хрестом. 
Слава: На хресті розіп’ятий і до мертвих причислений, Ти, Жит-
тя всіх, безсмертний Господи Спасе, на третій день воскрес і 
Адама з тління підняв. Тому Сили Небесні взивали до Тебе, Жит-
тєдавче Христе: слава воскресінню Твоєму, слава благості Твоїй, 
єдиний Чоловіколюбче. 
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І нині: Маріє, чесне вмістилище Владики, воскреси нас, що впали 
в безодню страшної безнадії, провин і скорбот, бо Ти для грішних 
спасіння, і поміч, і міцне заступництво, і рабів спасаєш Твоїх. 
 

Іпакой: 
 

Покаяння розбійника раєм заволоділо, 
а плач мироносиць радість сповістив,  
що Ти, Христе Боже, воскрес, 
подаючи світові велику милість. 
 

Ступеневі: 
 

Ант.1, Пс. 119: 1До Господа взивав я в скорботі моїй, і Він ви-
слухав мене. 
У скорботі моїй вислухай, Господи, печалі мої, до Тебе взиваю. 
6Довго перебувала душа моя з тими, що не бажають миру.  
Пустельники, що поза суєтним світом перебувають, до Бога пра-
гнуть безперестанно 
Слава:  
Святому Духу однакова з Отцем і Сином честь і слава належить, 
тому прославмо Тройцю Єдинодержавну. 
І нині… 
Ант.2, Пс. 120: 1Звів я очі мої в гори, звідкіля прийде поміч моя. 
На вершини законів Твоїх підніс Ти мене; чеснотами просвіти 
мене, Боже, щоб я славив Тебе. 
5 Господь – Охорона твоя, Господь – покрова твоя на правиці 
твоїй.  
Правицею Твоєю взявши мене, Ти, Слове, охорони мене й збере-
жи, щоб вогонь гріха не спалив мене. 
Слава:  
Святим Духом усяке творіння оновлюється, до первісного стану 
повертаючись, бо Він рівночесний з Отцем і Словом. 
І нині… 
Ант.3, Пс. 121: 1Звеселився я тим, що сказали мені: ходімо до 
дому Господнього.  
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Коли сказали мені: підемо до дому Господнього, звеселився дух 
мій, зраділо серце. 
5Бо там стоять престоли, щоб судити, престоли в домі Да-
видовому. 
У домі Давидовім страх великий, бо там за поставленими престо-
лами судитимуться всі племена землі й народи. 
Слава: Святому Духу належить честь, поклоніння, слава й влада, 
як і Отцю і Сину подобає приносити: бо Тройця є Єдиниця в єст-
ві, а не в Особах. 
І нині… 
 
 

Кондак, голос 1 
 

Воскрес Ти як Бог із гробу у славі, і світ воскресив із Собою, і 
людська природа Тебе як Бога оспівує, і смерть щезла. Адам же 
торжествує, Владико, і Єва, нині від кайданів визволившись, ра-
діє, взиваючи: Ти, Христе, Той, що всім подаєш воскресіння. 
 
Ікос: Того, що на третій день воскрес, як Бога всемогутнього 
прославимо. Він розбив врата пекельні і підняв із гробу тих, що 
там були від віку, і, як благозволив, мироносицям явився, їм пер-
шим сказавши; радуйтеся, і апостолам Він радість сповістив, як 
єдиний Життєдавець. Тому жінки з вірою ученикам знамення пе-
ремоги благовістять: пекло стогне, смерть ридає, а світ веселить-
ся, і всі з ним радіють, бо Ти, Христе, всім подав воскресіння. 
 
 

Пісня 7 
 

Ірмос: Тебе, Богородице, ми, вірні, піччю духовною визнаємо, * 
бо, як трьох отроків спас прославлений, * так і світ оновив в утро-
бі Твоїй всесильний, * хвальний отців Бог і препрославлений. 
Благословен Ти, Господи, Боже отців наших, і прехвальний і 
преславний повіки. 
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Затряслася земля, сховалося сонце і світло померкло, розідралася 
церковна завіса, каміння розпалося, бо на хресті піднесений пра-
ведник, хвальний отців Бог і препрославлений. 
І благословенне ім’я слави Твоєї, святе і преславне і прехвальне 
повіки.  
За нас із волі Своєї, ніби безпомічний і зранений до смерті, Ти, 
звеличений, усіх визволив і могутньою рукою з Собою воскресив, 
хвальний отців Бог і препрославлений. 
Благословенний Ти в храмі святої слави Твоєї і прехвальний і 
преславний повіки. 
Через братовбивчу руку була проклята колись земля, Авелевою 
кров’ю скривавлена; та, кров’ю Твоєю Боготочною окроплена, 
благословляється і, радіючи, взиває: отців Боже, благословен єси. 
Благословенний Ти, що бачиш безодні, сидиш на херувимах, 
і прехвальний і преславний повіки. 
Ось сяючий ангел промовляв до мироносиць: прийдіть і побачте 
знамення воскресіння Христового – плащаницю і гріб – і взивай-
те: отців Боже, благословен єси. 
Благословенний Ти на престолі слави Царства Твого і прехва-
льний і преславний повіки. 
Слове Божий, співприродне сяяння Вседержителя Бога, як обіцяв, 
Ти оселився богодійсно в Тобі, Пречиста, як благоутробний, з 
Отцем Твоїм і Духом; покажи мене страшним для бісів і пристра-
стей. 
Благословенний Ти на тверді небесній і прехвальний і преслав-
ний повіки. 
Тебе, Богородице, Яків у ліствиці пророчо побачив, бо через Тебе 
звеличений явився на землі і з людьми пожив, як і благозволив, 
хвальний отців Бог і препрославлений. 
Слава: Щоб показати безодню Твого благосердя, Владико, Ти 
послав Сина Твого до нашого смирення і знову оновив до першої 
світлості, але і нині врозуми мене Божественним Духом. 
І нині: Той, що носиться на херувимському престолі, і Цар всіх 
оселився в дівственній утробі Твоїй, Пречиста, щоб визволяти 
всіх із тління як Чоловіколюбець, але і нині збережи мене Твоїми 
молитвами. 
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Катавасія: Увійшли як у чертог * у нестерпне полум’я печі святі 
юнаки, * які колись явно показали своє благочестя, * співаючи 
пісню: отців Боже, благословенний Ти. 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: Отроки Ізраїлеві в печі, наче в горнилі, * ясніше від золота 
красою благочестя засяяли, * промовляючи: благословіть, усі діла 
Господні, Господа, * оспівуйте і величайте по всі віки. 

Благословляйте, сини людські, Господа, оспівуйте і про-
славляйте Його повіки. 
Слово Боже, Ти з волі Своєї все твориш і перетворюєш, тінь 
смертну обертаєш на життя вічне стражданням Твоїм; Тебе 
невпинно всі ми, творіння, як Господа в піснях хвалимо і 
прославляємо по всі віки. 
Благослови, Ізраїль, Господа, оспівуй і прославляй Його по-
віки.  
Ти, Христе, знищив муки і страждання у воротах і твердинях пе-
кельних, на третій день із гробу воскреснувши. Тебе безперестан-
но всі творіння як Господа оспівують і прославляють по всі віки. 

Благословляйте, священики Господні, раби Господні, Гос-
пода, оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Прийдіть, люди, вклонімося перед тим місцем, де стояли пречисті 
ноги і де на древі, для спасіння всіх людей, Божественні й живот-
ворчі руки Христові розпростерті були; і, ставши навколо гробу 
Життя, співаймо: нехай усе творіння благословить Господа і про-
славляє по всі віки. 

Благословляйте, духи і душі праведних, праведні і смиренні се-
рцем, Господа, оспівуйте і прославляйте Його повіки. 
У трисвятих піснях славу єдиного Господа визнаючи, пречисті 
серафими зі страхом раболіпно триіпостасне Божество прослав-
ляють. Разом із ними і ми побожно співаймо: нехай усе творіння 
благословить Господа і прославляє по всі віки. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
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Богодійним повелінням Господь усіх, триіпостасний Вседержи-
тель простягнув небеса, наче шкіру; також і землю повісив у гли-
бині всемогутньою Своєю рукою, тому укріпи і рабів Твоїх у лю-
бові і вірі до Тебе, Чоловіколюбче, щоб прославляти Тебе повіки. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Світлу палату, з якої, немов жених, вийшов Владика всіх – Хрис-
тос, у піснях оспівуємо всі, взиваючи: усі діла Господні, Господа 
оспівуйте і прославляйте по всі віки. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Просвіти богоначальним світлом тих, хто оспівує Тебе, трисоняч-
не світло в Особах, єдиний же істотою, щоб ми завжди дивились 
на Твої світлодайні промені і насичувались Твоєю славою, солод-
кою, світлодайною і найбагатшою, і прославляли Тебе вірно по 
всі віки. 
Хвалимо, благословляємо, поклоняємось Господу, оспівуємо і 
прославляємо по всі віки. 
Возніс на небеса людську природу Син Твій, Пречиста Богороди-
це, яку Він прийняв від Тебе, і заради безмежної благості визво-
лив нас від давнього тління; Його ж вдячно оспівуємо: нехай бла-
гословляє все творіння Господа і прославляє по всі віки. 
Катавасія: Образ чуда надприродного показала колись піч, * бо 
вогонь не обпалив юнаків, * являючи Христове безмужнє божес-
твенне від Діви Різдво; * тому, оспівуючи, взиваємо: нехай благо-
словляє все творіння Господа * і прославляє по всі віки. 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Образ чистого Різдва Твого * показала неопалима купина; 
*і нині молимося: погаси вогонь напастей, що нападають на нас, 
* щоб Тебе, Богородице, безперестанно ми величали. 
Дати нам клятву, якою клявся Він Авраамові, отцю нашому, 
щоб ми, визволившись від рук ворогів наших, безбоязно 
Не будемо як люди беззаконні й непокірні, що на раді лукавій за-
думавши зле, виправдали гордого і нечестивого, а праведника на 
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хрест засудили, Господа слави, що Його все створіння достойно 
величає. 
Служили Йому в святості й праведності перед Ним всі дні 
життя нашого. 
Спасе, Агнче непорочний, що взяв гріхи світу! Тебе, що на третій 
день воскрес, з Отцем і Божественним Твоїм Духом прославляємо 
і, визнаючи за Господа слави, величаємо. 
І ти, дитя, пророком Всевишнього наречешся, бо йтимеш пе-
ред лицем Господа, щоб приготувати путі Йому. 
Невимовною Твоєю силою прославився хрест Твій, Господи, бо 
неміч Твоя перед усіма більшою за силу виявилася: через нього 
сильні були повалені на землю, а вбогі до небес підносяться. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Умертвлена страшна наша смерть бо, явившись тим, що в пеклі, 
Ти, Христе, воскресіння з мертвих їм дарував. Тому Тебе як Жит-
тя, Воскресіння і Світло іпостасне прославляючи, величаємо. 
З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 
неба. 
Безначальне й безмежне єство у трьох єдиних Богоначальних іпо-
стасях відкривається: єдине Божество в Отці, і Сині, і Дусі, на 
Яке надіючись, богомудрі спасаються. 
Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Спаси, Спасителю творіння, тілесних і духовних рабів Твоїх від 
ворожих підступів і озлоблення, Пресвята Тройце єдиносущна, і 
зберігай завжди паству Твою неушкодженою. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Ти, Діво, вийшла з роду богоотця Давида, пророчого і богоотець-
кого, але й Давида воістину Ти прославила, бо породила провіще-
ного Господа слави: Його ж ми достойно величаємо. 
Слава:  Щоб показати глибину безмежної благості Твоєї істоти, 
Ти дав нам обітниці; трисонячний і єдиноначальний Боже всеси-
льний, сподоби звершити їх на спасіння рабів Твоїх. 
І нині: Зглянься на наші благання Ти, що в трьох богоначальних 
іпостасях, єдиний істинний Бог, в Якого ми віруємо; і подай Тво-
їм рабам утіху молитвами Пречистої і Всехвальної Богоматері. 
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Катавасія: Невимовне Діви таїнство; * бо Вона небо і престол хе-
рувимський, * і світлоносний чертог Христа Бога Вседержителя; 
* Її побожно як Богородицю величаємо. 
:  

Світильний 
 

Світло засяй, Господи, душу мою очисти від усякого гріха 
молитвами, Христе, Богородиці і спаси мене.  
І ексапостиларій відповідно євангельському читанню. 
 

На вранішній стиховні стихири хвалітні: 
 

● Хваліть Бога в святих Його, хваліть Його в утвердженні си-
ли Його. 
Ти, що хрест перетерпів, і смерть знищив, і з мертвих воскрес, 
утихомир життя наше, Господи, як єдиний всесильний. 
● Хваліть Його в могутності сили Його; хваліть його за без-
межну велич Його.  
Ти, що пекло полонив і людину воскресив Твоїм, Христе, воскре-
сінням; сподоби нас чистим серцем Тобі співати і прославляти. 
● Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
Христе Боже, поклоняємось Божественним ранам страждань Тво-
їх і Владичному священнодійству, що в Сіоні наприкінці віків 
сталося через явлення Бога; бо Ти, Сонце правди, просвітив тих, 
що в темряві спали, ведучи їх до невечірнього світла; Господи, 
слава Тобі. 
 
 
● Слава:  гол. 1: Удень спасіння світу співаймо воскреслому із 
гробу і Начальнику життя нашого; зруйнував бо Він смертю 
смерть, перемогу подав нам і велику милість. 
І нині: Преблагословенна єси, Богородице Діво, бо Той, Хто воп-
лотився від Тебе, пекло полонив, Адама покликав, прокляття 
знищив, Єву визволив, смерть умертвив, і ми ожили. Тому ми, 
співаючи, взиваємо: благословенний Христос Бог наш, що так 
благоволив, слава Тобі. 
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На вечірній на Господи, взиваю… 

стихири зворушливі Владичні: 
 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Усе з благості створив Ти, Господи, Твоїм Словом і Духом; потім 
створив Ти мене розумною істотою, щоб я прославляв Твоє, все-
сильний, святе ім’я; я ж ганебними моїми ділами завжди найбі-
льше безчещу його; але благаю: змилосердься. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Пізнай, окаянна душе, твоє Божественне походження та вітчизну 
нетлінну і завжди намагайся добрими ділами її досягти; ніщо з 
тлінного нехай не полонить тебе, бо ти – частина небесного, тіло 
ж – прах земний – зотліває; нехай гірше не переможе кращого. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Прийди, окаянна душе моя, до премилосердного, приступи з га-
рячими слізьми, вияви все, що вчинила раніше суду твого, і убла-
гай, окаянна, Творця, і випроси прощення, перше ніж закриє двері 
перед тобою Господь. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Силам Безплотним:Безплотні ангели, що стоїте перед престолом 
Божим, і звідти світло м наповнюєтеся, і вічно сяєте, світло роз-
ливаючи, і другим світлом називаєтесь, моліте Христа, щоб Він 
дарував душам нашим мир і велику милість. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Безсмертні ангели, що від Джерела життя воістину незнищиме 
життя одержали, ви стали багаті вічною славою, святими самови-
дцями вічної мудрості, повними світла світильниками, що в Єди-
ному єднаються. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
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Архангели, Ангели, Начала, Престоли, Господства, шестикрилі 
Серафими, многоокі Херувими, Божественні органи мудрості – 
Божественні Сили і Власті, моліте Христа дарувати душам нашим 
мир і велику милість. 
Слава, і нині… Богородичний: Непорочна Маріє, що перевищу-
єш усякий розум, найчистіша коліснице, мене, багатьма гріхами 
обтяженого, до великого покаяння всемогутнім заступництвом 
Твоїм наверни, бо Ти можеш, як Мати Того, Хто все може. 
 

На вечірній стиховні стихири зворушливі: 
 
● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Провин моїх, Спасе, наче безодня велика, й у безнадії потопаю у 
гріхах моїх; але подай мені руку, як Петрові, спаси мене, Боже, і 
помилуй мене. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
За помисли й діла лукаві засуджений я, Спасе, але даруй мені, 
Боже, думку навернення, щоб я взивав до Тебе: спаси мене, бла-
годійнику милосердний, і помилуй мене. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Молитвами, Господи, всіх святих і Богородиці мир Твій подай 
нам і помилуй нас як єдиний милосердний. 
 
● Слава:  Пречиста Діво, радосте небесних чинів і надійна засту-
пнице людей на землі! Спаси нас, що до Тебе звертаємося, бо на 
Тебе, після Бога, Богородице, надію покладаємо. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 
 



   

 

 

ПОНЕДІЛОК 

На вранішній після першої кафізми: 
 
У беззаконнях зачатий я, блудний, не наважуюсь дивитися на ви-
соту небесну, але, дерзаючи на чоловіколюбство Твоє, взиваю: 
Боже, очисти мене і спаси мене. 
Слава: Якщо праведник ледве спасеться, де явлюся я, грішний; 
тяготи і спеки денної не переніс; але приєднай мене до наймита 
одинадцятої години, Боже, і спаси мене. 
І нині: Пречиста Богородице, що на небесах благословенна і на 
землі славословима; радуйся, Невісто неневісна. 
 

Після другої кафізми: 
 
Обійми Отчі поспіши мені відкрити, у блуді прожив я моє життя, 
споглядаючи на невичерпне багатство щедрот Твоїх, Спасе, нині 
не зневаж зубожіле серце моє. До Тебе бо, Господи, у зворушли-
вості взиваю: згрішив перед Тобою, спаси мене. 
Слава: Судилище Твоє страшне і суд праведний, діла мої люті; 
але Ти милостивий, попередивши, спаси мене і від мук визволи, і 
позбав, Владико, участі лівої, і сподоби стати праворуч Тебе, Су-
дде найправедніший. 
І нині: Управ, Пречиста, окаянну мою душу, і ущедри її від без-
лічі гріхів, бо вона впала в глибину загибелі, Всенепорочна, і в 
страшний час смерті Ти вирви у демонів, які обмовляють, і усякої 
муки. 
 

Після Непорочних, якщо є: 
 
Слава: Безумно віддалився від Тебе, Всещедрий, блудно прожи-
вши моє життя, завжди чинячи безсловесні пристрасті; але прий-
ми мене молитвами ангелів, Отче благоутробний, як блудного 
юнака, і спаси мене. 
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І нині: Вища за духовні воїнства, Діво, єдина, що перевершує не-
бесні чини, прийми від нас достойну похвалу, Пречиста; але бла-
гай з ангелами Сина Твого, щоб визволитися від муки пристрас-
тей мені, єдиному засудженому. 

 
Пісня 1 

 
Ірмос: Твоя переможна правиця велично у кріпкості прослави-

лась; * вона бо, Безсмертний, як всемогутня супротивників зни-

щила, * ізраїльтянам у глибині путь новостворила. 

Доки пройдуть люди Твої, Господи, доки пройде народ Твій, 

який Ти придбав.  

Гріхів моїх безліч знищи, заради великої милості Твоєї, Христе, 

молюся Тобі, і даруй мені думки про навернення, щоб я прослав-

ляв Твою незбагненну благість. 

Введи його і насади його на гору насліддя Твого, на місце, яке 

Ти зробив житлом Собі,у святиню, створену рукою Твоєю, Го-

споди. 
З’явився Ти, заради милосердя щедрот, на землі втіленою люди-

ною; тому прийми мене, Слове Божий, що згрішав більше за вся-

ку людину; нині в покаянні припадаю до щедрот Твоїх. 

Господь царює повік віку. Коли увійшли коні фараона з коліс-

ницями його і вершниками в море,  то повернув на них Господь 

воду морську. 

Стоячи світло перед престолом Владики, безначального Отцю, і 

Його великої ради Ангела, святі ангели, надихніть мене словом 

оспівувати вас, молюся. 

Сини ж Ізраїля пройшли по суші посеред моря. 
Божественний Розум помислив спочатку створити ангельські чи-

ни як дзеркала Світла Богоначального і сяяння трисонячного Сві-

тильника. 
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Слава: Богородичний: Бог, Який прикрасив чиноначалія вишніх 

сил, оселився в Твою, Богородице, утробу безмужню, вищу за се-

рафимів, і незмінним плоттю став. 
 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: У печі юнаки Ізраїлеві, як у горнилі, * красою благочестя 
чистіше за золото сяяли, * промовляючи: благословляйте, всі діла 
Господні, Господа, * оспівуйте і прославляйте по всі віки. 
Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Визволителю мій благоутробний Христе, нині визволи мене від 
гріховного мороку і всяких спокус, що взиваю: благословляйте, 
всі діла Господні, Господа, оспівуйте і прославляйте по всі віки. 
Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
Коли хочеш прийти, Христе, у славі судити світ, приєднай і мене 
до стояння Твоїх обраних, що взиваю і промовляю: благослов-
ляйте, всі діла Господні, Господа, оспівуйте і прославляйте по всі 
віки. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Уподібнюючись просвіщеним промінням трисонячної краси і 
близькосвітлим воїнствам ангелів, вірні, співаймо: благословляй-
те, всі діла Господні, Господа і прославляйте по всі віки. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Як джерело всього доброго, Божественна сила Богоначальна при-
водить світла другі, які приймають Світло перше і взивають: бла-
гословляйте, всі діла Господні, Господа і прославляйте по всі ві-
ки. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Богородичний: Священні гласи здалека провістили Тебе, Пречис-
та, бути Тобі Матір’ю Бога, Який створив усе; Його ж оспівуємо: 
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благословляйте, всі діла Господні, Господа і прославляйте по всі 
віки. 
 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Образ чистого Різдва Твого * показала неопальна купина 

вогнепалена; * і нині молимось: погаси в нас піч жорстоких напа-

стей, * щоб ми безперестанно величали Тебе, Богородице. 

Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Як хананейка взиваю до Тебе: помилуй мене, Слове, бо маю ду-

шу мою, яку мучать демони, що безумно творить беззаконня і не 

відчуває божественного Твого страху, Довготерпеливий. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Постав, Господи, на камені повелінь Твоїх ноги душі моєї, і по-

бори змія, який хоче безсоромно мене побороти, і визволи мене 

від його лиходійства, як Благий і Многомилостивий. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Причасниками невимовної Твоєї слави вчинив Ти, Спасе, безпло-

тні розуми; і нині ними збережи людей Твоїх, які звертаються до 

Тебе з вірою і любов’ю, щоб ми Тебе безперестанно величали. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Ти, оспіваний, є вся солодкість; насади в церквах Твоїх, Владико, 

світлість небесної солодкості і дай благочестивим у спадок, щоб 

ми Тебе безперестанно величали. 

Слава: Богородичний: Чини ангельські, Пречиста, нині невмовк-

но Твоє Різдво шанують; стоячи в чині і споглядаючи, радістю 

його насичуються і Тебе, Богородицю, безперестанно величають. 

І нині: Достойно є… Чеснішу… 
 

Світильний 
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Світло засяй, Господи, душу мою очисти від усякого гріха 
молитвами, Христе, Богородиці, і спаси мене.  
І ексапостиларій понеділка. 
 
 

На вранішній стиховні стихири зворушливі: 
 

● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Інший світ тебе, душе, чекає, і Суддя хоче викрити твої тайні і 
люті; не залишайся ж у теперішньому, але попередь, взиваючи до 
Судді: Боже, очисти мене і спаси мене. 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Не зневаж мене, Спасе мій, охопленого гріховною лінивістю, під-
німи мої помисли до покаяння і покажи мене добрим працівником 
у Твоєму винограднику; даруй мені нагороду одинадцятої години 
і велику милість. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Прийдіть, всі люди, вшануймо страстотерпців Христових піснями 
і співами духовними, світильників світу і проповідників віри, 
джерело вічнотекуче, з якого витікають вірним зцілення; їхніми 
молитвами, Христе Боже наш, даруй світові Твоєму і душам на-
шим велику милість. 
 
● Слава: Найсвятіша за всіх святих сил, чесніша за все творіння, 
Богородице Владичице світу, спаси нас молитвами Твоїми від 
безлічі гріхів і бід, як блага, що Спаса народила. 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
 

На вечірній на Господи, взиваю… стихири: 
 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 

встоїть? Та в Тебе змилування є. 
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Все життя моє в соромі прожив, Господи, з блудницями, окаян-

ний, як блудний у зворушливості взиваю: Отче Небесний, згрі-

шив, очисти і спаси мене, і не відкинь мене, що сам себе від Тебе 

віддалив і заради безплідних діл нині зубожів. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 

за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Будучи багатим, Ти, Христе, зубожів; людей збагатив безсмертям 

і світлістю. Тому зубожілого через Житейські пристрасті збагати 

мене чеснотами і до убогого Лазаря причисли мене, визволяючи 

мене від муки багатого і майбутньої геєни. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 

Ізраїль на Господа. 
Злобою збагатився я люто, і їжу полюбив, і в житті одержав бла-

га, Господи, і в геєну був засуджений; голодний мій розум, як Ла-

заря, зневажав, перед вратами Твоїх божественних діянь покину-

того, ущедри мене, Господи. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-

лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Предтечі: Пророче чудний, Христів хрестителю і Предтече, висо-

хле моє серце безглуздям, допоможи твоїми молитвами пролити 

ріки сліз, постійно текучих; і молю тебе, щоб я, багатостраждаль-

ний, що спасаюсь тобою, величав тебе, що мене звеличив. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Пророче Божий, на тебе покладаю всю мою надію і покладаю 

життя мого чаяння; бо ти Христа Ісуса хрестив, Який взяв безо-

дню гріхів світу; Його моли, Іоане, молюся тобі, очистити серце 

моє і спасти мене. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-

вік. 
Проповіднику мудрий благодаті, ти всім народам наперед сповіс-

тив покаяння; окаянній моїй душі благозволь, божественний Пре-

дтече, перебувати в покаянні і завжди виконувати волю Господ-

ню, щоб я з вірою і любов’ю славив тебе. 
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Слава, і нині… 
Богородичний: Агнця, Який взяв на Себе гріхи всього світу, Яко-

го проповідував усім великий Предтеча, з ним моли позбавити 

мене стояння на боці козлів у день судний і причислити мене не-

достойного до правиці овець. 

 

На вечірній стиховні стихири покаянні: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Яка велика безодня гріхів моїх, Спасе, я люто занурююсь гріхами 
моїми; подай мені руку, як Петрові, і спаси мене, Боже, і помилуй 
мене. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
В помислах лукавих і в ділах засуджений я, Спасе; даруй мені 
думку про навернення, Боже, щоб я взивав до Тебе: спаси мене, 
Благодійнику Благий, і помилуй мене. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Ваше сповідання на судилищі, святі мученики, обплювало демо-
нів силу і визволило від омани людей; тому при відсіченні ваших 
голів ви взивали: нехай буде, Господи, жертва наша благоприєм-
ною перед Тобою, бо ми Тебе полюбили, нехтуємо тимчасовим 
життям, Чоловіколюбче. 
 
● Слава: Діво Всехвальна, Тебе бо Мойсей таємно побачив про-
рочими очима, купину, що горіла, а не опалилась: бо вогонь Бо-
жества не опалив утробу Твою, Чиста; тому молимо Тебе як Ма-
тір Бога нашого: мир виблагай світові і велику милість. 
І нині: Нині відпускаєш… 

 



   

 

ВІВТОРОК 

На вранішній після першої кафізми: 
 
В беззаконнях зачатий я, блудний, не наважуюся дивитися на ви-
соту небесну, але, надіючись на Твоє чоловіколюбство, взиваю: 
Боже, очисти мене грішного і спаси. 
Слава: Якщо праведник ледве спасається, я ж грішний як явлю-
ся, тяготи і спеки денної не понісши; але до працівників одинад-
цятої години приєднай мене, Боже, і спаси мене. 
І нині: Того, Хто без матері на небесах, Ти народила без отця на 
землі незбагненно і нечувано; Його, Богородице, моли спастися 
душам нашим. 
 

Після другої кафізми: 
 
Багатство чеснот Іова бачачи, той, хто є ворогом праведних, під-
копав і украв підступом, і зруйнував стовп тілесний, але ж не ук-
рав скарбів духовних, бо зустрів непорочну душу; мене ж він ро-
здягнув і полонив; Спасе, попередь же раніше кінця, і визволи від 
спокусника, і спаси мене. 
Слава:  Як мужні воїни, ви, святі мученики, єдинодушно вірую-
чи, погроз мучителів не убоялися; прийшли старанно до Христа, 
взявши чесний хрест, і закінчили життя, з неба перемогу прийня-
ли; слава Тому, Хто укріпив вас; слава вінчавшому вас; слава ді-
ючому через вас і даруючому всім зцілення. 
І нині: Відчай ніневітян Ти попередив, сповіщене покарання від-
вів, і гнів перемогла милість Твоя, Господи; змилосердься нині 
над людьми і стадом Твоїм; державною могутністю подолай во-
рогів наших, молитвами Богородиці даруй нам милість Твою. 
 

Після Непорочних, якщо є: 
 
До розбійників потрапив я помислами, обкрадений розумом, ура-
нив душу мою гріхами, і лежу незціленим, Ісусе Многомилости-
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вий; але вилий на мене милість Твою молитвами Предтечі і тяжкі 
рани душі моєї зціли. 
Слава: Ти, Іоане, що в давнину хрестив у струмках Йорданських 
очищення всього світу, мене, що занурився в гріхах, витягни і 
омий від усякої скверни, завжди благаючи Чоловіколюбця, як за-
ступник благоприємний. 

І нині: Безневісна чиста Богородице Діво, єдина вірним заступ-
ниця і покров, визволи всіх від бід, і скорбот, і лютих обставин, 
що на Тебе, Діво, покладають надію; і душі наші спаси божест-
венними Твоїми молитвами. 

 

Пісня 8 
 

Ірмос:  Того, що жахаються ангели і всі воїнства, * як Творця і 
Господа; * священики, оспівуйте, * юнаки, прославляйте, * люди, 
благословляйте і вихваляйте по всі віки. 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Нагим від будь-яких чеснот зробив мене лукавий змій злою пора-
дою; нині прикраси мене ризою чеснот, Спасе мій, бо Ти оголив 
мене від його злоби. 

Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
Бажаючи прийти судити людський рід, Суддя праведний, в час 
страшний, не пошли мене засудженим на вогонь геєнський, але 
ущедри і спаси мене. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Ти, Хрестителю Іоане, явився подібним до ангелів, проповідуючи 
великої ради Ангела краям землі; тому тебе піснями прославляє-
мо по всі віки. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
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В голову беззаконно усічений був ти, блаженний, що занурив го-
лову Христову в водах; укріпи всіх нас молитвами твоїми подо-
лати воістину згубну голову лукавого. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Богородичний: Визволи мене від безглуздих гріхів, і томління у 
полум’ї, і муки в темряві, і скреготу зубів, і черви, Діво, єдина 
Заступнице людського роду. 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Світлоносна хмара, * в Яку Владика всіх зійшов з небес, 
як дощ на руно, * і воплотився заради нас, ставши людиною, Без-
начальний; * величаємо Тебе як чисту Матір Бога нашого. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Ось час покаяння і чистих діл; ось день, твори світлі діла; втікай 
від темряви пристрастей, віджени сон злого відчаю душі моєї, 
щоб був ти причасником божественного світла. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Як митар зітхаю, як блудниця проливаю сльози і як розбійник 
взиваю до Тебе: помилуй мене, Щедрий; і як блудний син взиваю: 
згрішив; припадаю до Тебе як хананейка: Милостивий, не зневаж 
мене, Христе. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
З безплотними ангелами, з чесними апостолами, зі святими страс-
тотерпцями і з пророками, Предтече, завжди моли Преблагого 
Бога сподобитися нам вічних благ і збагатитися твоїм благим за-
ступництвом. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Ластовиця прекрасна, соловей чесний, голуб предобрий, горлиця 
пустелелюбна, Господній Хрестителю, пустелі породження, душу 
мою, запустілу безплідністю, покажи плодоносною добром. 
Слава: Богородичний: Ти носиш Того, Хто носить все, як пре-
стол херувимський, і годуєш Того, Хто годує нас; Його ж безпе-
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рестанно благай, Богорадувана Чиста, завжди визволятися від зе-
млетрусу, падіння, полону і від усякої біди стаду Твоєму. 
І нині: Достойно є… Чеснішу… 
:  

Світильний 
 

Світло засяй, Господи, душу мою очисти від усякого гріха 
молитвами, Христе, Предтечі Твого, і спаси мене.  
І ексапостиларій вівторка. 
 
 

На вранішній стиховні стихири покаянні: 
 

● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Інший вік чекає тебе, душе, і Суддя хоче викрити твоє таємне і 
люте; не залишайся ж перебувати в них, але попередь, взиваючи 
до Судді: Боже, очисти мене і спаси мене. 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Не випробуй мене, Спасе мій, одержимого гріховним лінивством, 
але підніми мої помисли до покаяння і покажи мене достойним 
працівником Твого виноградника, даруй мені нагороду одинадця-
тої години і велику милість. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Ці воїни великого Царя противились повелінням мучителів, муж-
ньо перемагаючи муки, і подолали всю оману, і достойно отрима-
ли вінці; вони просять у Спаса миру душам нашим і велику ми-
лість. 
 
● Слава: Блудницю, і блудного, і розбійника я перевершив; і грі-
хи митаря і ніневітян обігнав; горе мені, що буде; як уникну муки 
я, окаянний? Чиста, припадаю до Тебе, ущедри мене милістю 
Твоєю, як тих спас Син Твій. 
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І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
 
 

На вечірній на Господи, взиваю… стихири: 
 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
На хресті розіп’ятий, Христе Боже, як людина, Ти обожив людсь-
ку природу, і початковозлобного змія Ти умертвив, а нас визво-
лив від клятви, що від дерева, за благосердя ставши клятвою; 
прийшов Ти, щоб подати всім благословення і велику милість. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Будучи вищим за всяку честь, Владико, Ти благозволив бути зга-
ньбленим, перетерпівши на древі ганебну смерть, Щедрий; заради 
неї людський рід одержав безсмертя і сприйняв перше життя, бо 
Ти помер плоттю, Всесильний. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Хресте всечесний, всіх вірних очистилище, освяти всіх, хто тобі 
поклоняється і Христа прославляє, що простягнув на тобі пречис-
ті руки заради невимовного милосердя і всі краї воєдино зібрав. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Стоячи біля хреста Сина Твого і Бога і дивлячись на Його довго-
терпіння, промовляла, плачучи, Мати Чиста: горе Мені, Сину 
найсолодший! Чому так страждаєш несправедливо, Слове Божий? 
Щоб спасти людство. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Стоячи біля хреста Невіста неневісна і страждаючи від болістей, 
взивала: не залишай Мене бездітною, Сину Мій, Яка народила 
Тебе, Слове Божий; не залишай Мене єдину, Єдинородний, Отцю 
співприсносущний. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
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Коли Тебе народжувала, не мала ніяких болістей, і чому нині тер-
плю болісті, коли Тебе, Слове, несправедливо розіп’яли? Взивала 
Діва, гірко плачучи. Горе Мені! Не можу терпіти, бачачи Тебе на 
хресті піднесеного, Чоловіколюбче. 
Слава, і нині… Хрестобогородичний: Твого Сина і Владику, ко-
ли побачила Ти на хресті руки простягнувшого і списом у ребра 
проколотого, Мати Пречиста, Ти, ридаючи, взивала: горе Мені! 
Як Ти страждаєш, визволяючи людей від страждань, Чоловіколю-
бче? 
 

На вечірній стиховні стихири хресні: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Хрест, поставлений на лобному місці, зацвів нам безсмертя від 
джерела вічнотекучого ребра Спасового. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Нерушимою стіною став для нас хрест Спасів; на нього надію-
чись, спасаємося всі. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
О, добра купівля ваша, святі мученики, бо ви віддали кров і небе-
сне успадкували, і, тимчасово випробувані, вічно веселитеся: воі-
стину добра ваша купівля; тлінне ви залишили, нетлінне отрима-
ли, і з ангелами торжествуєте, оспівуючи безперестанно Тройцю 
єдиносущну. 
 
● Слава: Коли побачила піднесеним на хресті Агнця, непорочна 
Діва, плачучи, взивала: найсолодший Мій Сину, що це за нове 
преславне видіння? Як Той, Хто тримає все рукою, на древі приц-
вяховується плоттю? 
І нині: Нині відпускаєш… 
 



   

 

СЕРЕДА 

На вранішній після першої кафізми: 
 
Коли розіп’явся Ти, Христе, згинули муки, і була подолана сила 
ворожа; бо ні ангел, ні людина, але Ти Сам спас нас, слава Тобі. 
Слава: Перед древом хреста Твого вклоняємось, Чоловіколюбче, 
бо на ньому розіп’явся Ти, Життя всіх, і рай відкрив Ти, Спасе, 
розбійникові, який прийшов до Тебе з вірою, і споживи сподобив 
Ти того, хто сповідав: пом’яни мене, Господи; прийми як його і 
нас, що взиваємо: всі згрішили, милосердям Твоїм не зневаж нас. 
І нині: Коли побачила Агниця на хресті Агнця між розбійниками 
Тебе, Довготерпеливий Слове, і списом у ребра проколотого, ви-
гукувала, взиваючи як Мати: що за дивне і страшне таїнство, Ісу-
се Мій, яке невимовно звершується? Як покриваєшся Ти гробом, 
неосяжний Боже? Не залиш Мене, Яка народила Тебе, Сину Мій 
найсолодший. 
 

Після другої кафізми: 
 

Спаси, Господи, людей Твоїх і благослови насліддя Твоє, перемо-
гу побожному народові нашому на супротивників подай і Хрес-
том Твоїм охороняй нас — оселю Твою. 
Слава: Зброя хресна з’явилася колись на війні побожному царю 
Костянтину, непереможна перемога на ворогів заради віри; перед 
Ним тремтять супротивні сили; він є вірних спасіння і Павлова 
похвала. 

І нині: Маючи Твоє заступництво, Пречиста, Твоїми молитвами 
ми визволяємося від бід; хрестом Сина Твого охороняємось; Тебе 
всі побожно достойно величаємо. 

 
Після Непорочних, якщо є: 

 
Простягнув Ти, Щедрий, на хресті руки Твої; народи, які були 
далеко від Тебе, Ти зібрав, щоб вони прославляли велику Твою 
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благість; але зглянься на насліддя Твоє і подолай воюючих проти 
нас хрестом Твоїм чесним. 
Слава: Коли побачило Тебе, Слове, сонце, за милосердя милості, 
розіп’ятим на древі плоттю добровільно, не терплячи сміливості, 
затьмарилося; тому затьмарену мою душу просвіти неприступним 
світлом Твоїм і спаси мене, молюся. 
І нині: Нескверна Агниця, побачивши на древі розіп’ятого Агнця 
і Пастиря, плачучи, взивала і як Мати вигукувала: як Я стерплю 
Твоє невимовне приниження, Сину Мій, і вільні страждання і по-
гребіння, Боже преблагий? 

 

Пісня 3 
 

Ірмос: Нехай не хвалиться смертний ні мудрістю, ні багатством 
своїм, * але вірою Господньою правдиво взиває до Христа Бога * 
і завжди співає: на камені Твоїх заповідей утверди мене, Владико. 
Нехай не хвалиться мудрий мудрістю своєю,  і нехай не хва-
литься сильний силою своєю, і нехай не хвалиться багатий 
багатством своїм. 
Беззаконні прицвяхували Твої руки і ноги, Ісусе мій Який раніше 
невимовно рукою створив людину, Христе Боже, і стражданнями 
визволив усіх від пристрастей і тління. 
Той, хто хоче хвалитися, нехай хвалиться тим, що розуміє і 
знає Господа. 
Нехай зупиниться, взивав Ісус, місяць і сонце, світло яких затьма-
рилося, побачивши на хресті Владику, що страждав плоттю, Яким 
були посоромлені лукаві начала темряви. 
Господь возгримить на них з неба. Господь буде судити краї 
землі. 
Ти, Пречиста, була храмом Царюючого над усім; мене, який є ве-
ртепом душетлінних розбійників, вирви з їхнього озлоблення, і 
вчини мене оселею Божественного Духа 
І дасть силу царю Своєму, і піднесе ріг помазаника Свого.  
Пошли мені хмару сліз, які висушать лукаві мої діяння, молюся, 
бо Ти народила милосердя тиху безодню – Христа Бога нашого, 
Богородице Діво всехвальна. 
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Слава:  Богорадувана, будь для нас фортецею,  і стовпом непохи-
тним, і щитом, і зброєю непереможною, захищаючи нас від мис-
лених полків ворога, Богородице Пречиста, вірою і любов’ю ша-
нуючих Тебе. 

 
Пісня 8 

 
Ірмос: Чуда надприродного образ * показала вогнеросна піч у да-
внину: * вогонь бо не опалив юнаків, являючи Христове безсімен-
не від Діви божественне Різдво; * тому оспівуючи взиваємо: не-
хай благословляє все творіння Господа * і прославляє по всі віки. 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Розіп’ятий був Ти на хресті волею, що повелінням простягнув не-
бо; цвяхами ж прицвяхований, благозволив знищити пристрасний 
намір первозданного Адама; тому оспівуючи взиваємо: нехай 
благословляє все творіння Господа і прославляє Його повіки. 

Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
Коли Тебе, Камінь, каменосердечне зібрання піднесло на камені, 
гори заколихалися, земля затремтіла, Слове Божий; і душі, які 
хиталися, утвердилися у божественному житті, завжди взиваючи: 
нехай благословляє все творіння Господа і прославляє Його пові-
ки. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Просвіти мої очі сердечні, будучи дверима світла, Чиста, розга-
няючи хмару пристрастей і глибоку темряву, щоб я співав: усі 
діла Господні, Господа оспівуйте і прославляйте Його повіки 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Не переставай благати, Пречиста Владичице, як Матір Божа, Діво 
Всенепорочна, за всіх, що тебе прославляють і взивають: благос-
ловляйте, всі діла Господні, Господа, співайте і прославляйте Йо-
го повіки. 
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Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Причину спасіння – Христа невимовно народивши, благай за 
всіх, хто старанно взиває, Діво Всехвальна: благословляйте, всі 
діла Господні, Господа, співайте і прославляйте Його повіки. 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Невимовне Діви Таїнство: * небо бо Вона, і престол херу-
вимський, і світлоносний чертог Христа Бога Вседержителя; * Її 
як Богородицю побожно величаємо. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Як побачив Тебе, Спасе, на древі розіп’ятого, що землю повісив 
на водах безмежних, розбійник благорозумний вірно взивав до 
Тебе: пом’яни мене; з ним же Твої страждання побожно прослав-
ляємо. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Розіп’ятий похитнув основи землі, проколотий же списом, Ти ви-
точуєш краплі безсмертя; кров’ю і водою Ти очистив від пристра-
стей людство, Ісусе; тому оспівуючи Тебе величаємо. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Візьми важкий тягар моїх гріхів, Богородице Всехвальна, і найле-
гше іго Сина і Бога Твого сподоби мене носити, і йти стежкою до 
звершення небесної нагороди 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Тремчу, думаючи, Всенепорочна, про страшний день пришестя 
Христового; бо все житія моє в гріхах проходить, і душа моя на-
повнена пристрастями, але ущедри мене і визволи мене тоді від 
усякого засудження. 

Слава: Прийми, Пречиста Владичице, моління недостойного ра-

ба Твого і зміни смуток душі і тіла мого на глибоку тишу, щоб я 

величав Тебе спасенний. 

І нині: Достойно є… Чеснішу… 



ГОЛОС ПЕРШИЙ 

164 

 
Світильний 

 
Світло засяй, Господи, душу мою очисти від усякого гріха 
силою, Христе, хреста Твого, і спаси мене.  
І ексапостиларій середи. 
 

На вранішній стиховні стихири: 
 

● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Тебе на древі прицвяхованого плоттю і життя нам дарувавшого, 
як Спаса і Владику, оспівуємо безперестанно. 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Тебе на древі прицвяхованого плоттю і життя нам дарувавшого, 
як Спаса і Владику, оспівуємо безперестанно. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Вас, всехвальні мученики, не могли розлучити від Бога ні скорбо-
ти, ні утиски, ні голод, ні гоніння, ні рани, ні лютість звірів, ні 
меч, ні вогонь нестерпний; з любов’ю до Нього ви подвизалися 
ніби в чужих тілах, забувши єство, смерть зневажили; тому й за 
мужнє терпіння болістей ви прийняли нагороду і стали спадкоєм-
цями Небесного Царства; безперестанно моліться за душі наші. 
 
● Слава: Хрестобогородичний: Біля хреста Твого, Слове Божий, 
стояла Агниця і Мати Твоя, ридаючи, взивала: горе Мені, Сину, 
як Ти умираєш на хресті? Горе Мені, світло Моє солодке, де Твоя 
доброта нині, зник вигляд, Найпрекрасніший за всіх людей. 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
 

На вечірній на Господи, взиваю… стихири: 
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Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є.  
Апостоли святі, Христові ученики богообрані, вселенські вчителі, 
знайшовши Господа Бога і Спасителя людей, до Нього боголіпно 
приліпилися і Його як Бога і як вседовершену Людину у світі яс-
но проповідували. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Апостоли премудрі, Христові ученики богообрані, учителі Все-
ленної, вашими молитвами укріпіть мене божественним вченням і 
допомагайте мені завжди ходити тісною стежкою, щоб я досяг 
райських осель. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Петра первоверховного оспівую, Павла, Якова, Андрія і Филипа, 
Симона, Варфоломія і Фому, Матфея і Іоана, Марка і Луку, які 
написали Євангеліє, собор богообраний, з іншими сімдесятьма, як 
свідки Слова і проповідники. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Церковні квіти облітаючи, як пташеня небесного гнізда ангельсь-
кого, Миколаю триблаженний, завжди молишся Богу за всіх лю-
дей, які в тяжких бідах і спокусах, і визволяєш молитвами твоїми. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Небесну доброту звершуючи, ти пізнав її велику славу, святу свя-
тих, тому і нам являєш небесними словами вічні видіння, свя-
щенний отче. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
Красу священних риз ти, отче богоносний, зробив ще світлішою 
добрими ділами; тому і нам священнодієш дивно славними чуде-
сами, заради Христа, визволяючи нас від лютих напастей. 
Слава, і нині… Богородичний: Безоднею гріхів схвильований, до 
тихого пристановища удаюся – до пречистої Твоєї молитви, Бого-
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родице, і взиваю до Тебе: спаси мене, простягнувши кріпку руку 
Твою рабу Твоєму, Всенепорочна. 
 

На вечірній стиховні стихири покаянні: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Апостольська милозвучна сопілка, що рухається Святим Духом, 
мерзотні жертви бісам знищила, і, проповідавши єдиного Госпо-
да, визволила народи від ідольської омани, і навчила поклонятися 
Тройці єдиносущній. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Петра і Павла однодушно похвалимо, Луку, Матфея, Марка, Іоа-
на, Андрія, Фому, Варфоломія, Симона Каноніта, Якова і Филипа, 
і весь собор учеників достойно прославимо. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Всехвальні мученики, вас ні земля не сховала, але небо вас при-
йняло, і відкрилися вам райські двері, і, будучи в раю, древом 
життя насолоджуєтеся; Христу моліться дарувати душам нашим 
мир і велику милість. 
 
● Слава: Богородичний: Радуйся, радосте прадідів, апостолів і 
мучеників веселість, і покров наш, Діво, рабів Твоїх. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 



   

 

ЧЕТВЕР 

 
На вранішній після першої кафізми: 

 
Премудрі ловці вселенної, від Бога прийнявши милість, моліть і 
нині за нас, що взиваємо: Господи, спаси місто Твоє і від бід, що 
надходять, визволи душі наші, заради апостолів. 

Слава: Премудрі ловці вселенної, від Бога прийнявши милість, 
моліть і нині за нас, що взиваємо: Господи, спаси місто Твоє і 
від бід, що надходять, визволи душі наші, заради апостолів. 
І нині: Незбориму стіну придбали вірні — Богородицю Марію; 
прийдіть, поклонімось і припадім до Неї; Вона має сміливість до 
Народженого із Неї, і молиться, і спасає від гніву і смерті душі 
наші. 

  
 

Після другої кафізми: 
 
Сіті словесного риторського плетіння рибалки розірвали хресною 
тростиною, просвітивши народи, побожно славити Тебе, істинно-
го Бога; тому Тобі, що укріпив їх, пісню співаємо: слава Отцю і 
Сину, слава єдиносущному Духові, слава Тому, Хто ними просві-
тив світ. 
Слава: Світло від Світла безлітно засяяв, у літо явився на землі 
плоттю і світ просвітив вами, всеблаженні; тому всі, просвітив-
шись вашим божественним вченням, шануємо вашу священну 
пам’ять, апостоли. 
І нині: Уповання християн, Пресвята Діво, Бога, Якого Ти наро-
дила незбагненно і невимовно, безперестанно благай за оспівую-
чих Тебе, подати прощення всіх гріхів наших і виправлення жит-
тя, що з вірою і любов’ю завжди прославляють Тебе. 
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Після Непорочних, якщо є: 

 
Слава: Світила духовні світлі ученики Спасові, ви, як вогнем, 
осяяли всю землю божественним вченням; тому молюся: просві-
тіть затьмарену душу мою вашим світлосяйним промінням, всеб-
лаженні. 
І нині: Пророки ясно провістили Тебе, Діво, Матір’ю Божою; і 
апостоли божественні проповідали в світі, і ми увірували; тому 
всі, хто побожно думає, шануючи, оспівуємо Тебе і завжди Бого-
родицею Тебе величаємо. 

 

 
Пісня 4 

 
Ірмос: Тебе, гору, благодаттю Божою покриту, * прозорливими 
очима побачив Авакум, * проголошуючи вийти із Тебе Святого 
Ізраїлевого * на спасіння наше і оновлення. 
Хоч би не стало овець у дворі й рогатої худоби в загонах. 
Море безбожжя і невіри розбурхавши їздою вашою, коні богооб-
рані Христові апостоли, ворога потопили мисленого і потоплених 
людей визволили і спасли. 
Але й тоді я буду радіти у Господі і веселитися у Бозі, Спасі 
моєму. 
Вмістилища сяяння Божественного Духа, апостоли, затьмарену 
мою душу, яка була вмістилищем усяких пристрастей, просвітіть 
світлом покаяння, богоблаженні божественні апостоли. 
Господь Бог — сила моя; Він зробить ноги мої як в оленя 
Хмари, що проливають животворчу воду, напоїть благодаттю 
мою душу, висохлу бездощів’ям пристрастей, і допоможіть виро-
стити колоски чеснот на спасіння, всехвальні апостоли. 
І на висоти мої підніме мене. 
Пророки, всехвальні апостоли, мученики, з Матір’ю Спасителя 
старанно моліться, щоб визволитися нам від гріхів, і вічних мук, і 
спокус, і бід, і скорбот. 
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Слава: Зрозумів пророк Духом Божим і наперед написав про Те-
бе, Пречиста, як про гору, покриту зеленню; мене, що висох від 
спеки численних гріхів, нині прохолоди Твоїм богоприємним за-
ступництвом і благодаттю. 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: В печі юнаки Ізраїлеві, як у горнилі, * добротою благочес-
тя чистіше за золото сяяли, * промовляючи: благословляйте, всі 
діла Господні, Господа, * оспівуйте і прославляйте по всі віки. 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Як проміння Велике Сонце розповсюдило вас, святі апостоли, по 
всій вселенній, осяюючи тих, хто з вірою співає: благословляйте, 
всі діла Господні, Господа, оспівуйте і прославляйте Його повіки. 

Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
Як пастирі словесні, як ягнята Пастиря, як вівці Агнця Визволи-
теля нашого Христа, боговидці апостоли, моліться безперестанно 
визволити мене від мисленого вовка і сподобіть мене участі спа-
сенних. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Всеокаянна душе, стогни і взивай до Господа: згрішив більше за 
всіх і люто беззаконив; очисти і спаси мене як блудницю, як ми-
таря, як розбійника, Щедрий, благоприємними молитвами апос-
толів. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
З ангелами, з апостолами і мучениками і з пророками, Мати Бо-
жа, ублагай Христа спасти тих, хто взиває: благословляйте, всі 
діла Господні, Господа, оспівуйте і прославляйте Його повіки. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
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Богородичний: Вилікуй, Пречиста, пристрасті серця мого, наро-
дивши Лікаря всіх, і вчини мене причасником праведних, Діво, 
Христа ублагавши. 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Образ чистого Різдва Твого, * вогнепалима купина пока-
залася неопалимою; * і нині погаси піч лютих напастей, моли-
мось, * щоб ми Тебе, Богородице, безперестанно величали. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Ви, блаженні апостоли, явилися божественними і світлосяйними 
світильниками Святого Духа, світлосяйного, чесного і премудро-
го проповідання; ви просвітили всю вселенну, розігнавши ідоль-
ську темряву. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Будучи лозою божественною мисленого винограду, ви виростили 

божественні грона, виточуючи спасительне вино, славні апосто-

ли; тому визволіть мене від пияцтва пристрастей.  

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Тремчу, окаянний, помишляючи про те страшне Твоє судилище, 
Христе мій, бо я нині охоплений соромітними і сквернити діян-
нями і раніше суду засуджений; тому ущедри мене молитвами 
Твоїх апостолів. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Ти єдина обожила людей, народивши втілене Слово; Його ж моли 
з апостолами і мучениками, Пречиста Діво Всенепорочна, за нас, 
хто вірою ублажає і шанує Тебе. 

Слава: Богородичний: Як народивша Божественне Світло, про-

світи мене, затьмареного всіма підступами лукавого, що живу в 

безнадійності, прогнівляючи Бога; настанови мене, Всенепороч-

на, на добрі діла, як причина всього доброго.  

І нині: Достойно є… Чеснішу… 
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Світильний 

 
Світло засяй, Господи, душу мою очисти від усякого гріха 
молитвами, Христе, апостолів Твоїх, і спаси мене.  
І ексапостиларій четверга. 
 

На вранішній стиховні стихири: 
 

● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Апостоли славні, що просвітили вселенну, завжди Бога моліть 
спастися душам нашим. 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Петра і Павла одностайно похвалимо; Луку, Матфея, Марка, Іоа-
на, Андрія, Фому, Варфоломія, Симона Каноніта, Якова і Фили-
па, і весь собор учеників достойно прославимо. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Веселіться, мученики, в Господі, бо ви добрим подвигом подви-
залися; противились царям і мучителів перемогли; вогню і меча 
не убоялися і диких звірів, що з’їдали тіла ваші; Христу з ангела-
ми пісню співали і прийняли з неба вінці; благайте дарувати сві-
тові мир і душам нашим велику милість 
 
● Слава:  Богородичний: Радуйся, Богородице Діво; радуйся, по-
хвало всієї вселенної; радуйся, Пречиста Мати Божа, благосло-
венна. 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
 

 
На вечірній на Господи, взиваю… стихири: 
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Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
На хресті пречисті руки Твої простягнув, Христе, закликаючи до 
Тебе тих, хто був далеко, і влаштовуючи їх близькими; тому мо-
люся Тобі, візьми і мене, полоненого пристрастями, і даруй мені 
покаяння, яке очищає всяку скверну. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Руки Твої пречисті Ти, Христе, на древі підніс, і Твої пальці Ти 
окривавив, бажаючи спасти діло Твоїх божественних рук, Чолові-
колюбче, що утримувалося у царстві смертнім через гріхопадіння 
Адама, якого Ти підняв владою Твоєю, Всесильний. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Перетерпів Ти страждання заради нас, Спасе, Ти бо єством не-
змінний і безстрасний Божеством, розпинаєшся Безначальний із 
злочинцями, Ти безгрішний, Христе; і сонце, не терплячи сміли-
вості, затьмарилося, і земля вся затряслася, пізнавши Тебе, Твор-
ця світу. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Діва Непорочна, побачивши розіп’ятого на древі, Якого безсімен-
но народила із утроби, не терплячи серця болісті, волосся терзаю-
чи, промовляла: Ти, що в руках тримаєш все творіння, як Ти на 
хресті розіп’явся, як засуджений, бажаючи спасти все людство? 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
О Сину Невимовний Отця Безначального, промовляла Пречиста, 
дивлячись на хресті на Своє породження; як не розумію, за що це 
Тобі віддали безблагодатні люди? Але щоб спасти Твоє творіння, 
Ти все терпиш, Довготерпеливий і Благосердний. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
О Сину Невимовний Отця Безначального, промовляла Пречиста, 
дивлячись на хресті на Своє породження; як не розумію, за що це 
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Тобі віддали безблагодатні люди? Але щоб спасти Твоє творіння, 
Ти все терпиш, Довготерпеливий і Благосердний. 
Слава, і нині… Хрестобогородичний: Споживу гірку в давнині 
Адамову, скуштувавши жовчі й оцту, Ти усолодив, Сину найсо-
лодший, піднісшись на древі; тому, як Суддя праведний, усолоди 
мене лікувальними стражданнями Твоїми, Владико, воскресни як 
Всесильний, Діва промовляла, проливаючи сльози. 
 
 

На вечірній стиховні стихири хресні: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Хрест, встановлений на лобному місці, зацвів нам безсмертя із 
джерела вічнотекучого — ребра Спасового. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Нерушимою стіною є для нас чесний хрест Спасів, бо, на нього 
уповаючи, ми всі спасаємося. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Молитвами, Господи, всіх святих і Богородиці, Твій мир подай 
нам і помилуй нас, як Єдиний Щедрий. 
 
● Слава: Хрестобогородичний: Заколення Твоє неправедне, Хри-
сте, Діва бачачи і плачучи, взивала до Тебе: Сину найсолодший, 
як Ти неправедно страждаєш? І як Ти висиш на древі, що повісив 
землю на водах? Не залиш Мене єдиною, Благодійнику многоми-
лостивий, Матір і Рабу Твою, молюся. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 
 



   

 

П’ЯТНИЦЯ 

 
На вранішній після першої кафізми сідальний хресний: 

 
Коли Ти, Христе, розіп’явся, загинули муки і подолана була си-
ла ворожа: бо ні ангел, ні людина, але Ти Сам, Господи, спас 
нас, слава Тобі. 

Слава: Древу хреста Твого поклоняємось, Чоловіколюбче, бо на 
ньому Ти був прицвяхований, Життя всіх; рай відкрив Ти, Спа-
се, розбійнику, який прийшов до Тебе вірою, і їжі сподобив то-
го, хто сповідав Тебе: пом’яни мене, Господи; прийми як його і 
нас, що взиваємо до Тебе: згрішили всі, заради милосердя Твого 
не зневаж нас. 

І нині: Нескверна Агниця, побачивши мертвого на древі ро-
зіп’ятого Агнця і Пастиря, плакала і віщала і як Мати взивала: 
як Я перетерплю Твоє невимовне, Сину Мій, приниження і віль-
не страждання, Боже преблагий? 

 
 

Після другої кафізми: 
 
Зброя хресна явилася колись на війні благочестивому царю Кос-
тянтину, непереможна на ворогів перемога, заради віри, через 
Нього тремтять супротивні сили, вона стала для вірних спасінням 
і Павловою похвалою. 
Слава: Ти, що в давнину створив Адама із пороху землі, рукою 
тлінною був битий по щоках, Щедрий, і розп’яття перетерпів, га-
ньбу і рани. О чудо! О велике довготерпіння Твоє! Слава, Госпо-
ди, живоносним Твоїм страстям, якими Ти спас нас. 
І нині: Бачачи Тебе, Христе, мертвим на хресті, Всенепорочна 
Мати взивала: Сину Мій, співбезначальний Отцю і Духові, що за 
невимовне Твоє провидіння, яким Ти спас, Щедрий, творіння 
пречистих рук Твоїх. 
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Після Непорочних, якщо є: 

 
Коли побачило Тебе, Ісусе, Сонце правди, заради милосердя ми-
лості Твоєї волею розіп’ятого плоттю, сонце не стерпіло дерзно-
вення, затьмарилося; тому затьмарену мою душу просвіти не-
приступним світлом Твоїм і спаси мене, молюся. 

Слава: На хресті Ти розіп’явся волею, Щедрий, і обожив зітлілу 
нашу істоту, людиновбивцю змія умертвив, але утверди мир у 
православ’ї і знищи єретиків піднесення чесним хрестом Твоїм. 

І нині: Ми Твоє заступництво придбали, Пречиста, і Твоїми мо-
литвами від бід визволяємося, хрестом бо Сина Твого всюди і 
завжди охороняємося, Тебе достойно всі побожно величаємо. 

 
 

Пісня 5 
 

Ірмос: Світле засяяв нам світло Присносущний * тим, що зранку 
думають про заповіді Твої, * Владико Чоловіколюбче, Христе 
Боже наш. 
Були вагітними, мучились, —і народжували ніби вітер 
На хресті плоттю розіп’ятий, Ти закликав народи, які не знали 
Тебе, до Твого пізнання, Суддя всіх, єдиний милостивий, Христе 
Боже наш. 
Спасіння не принесли землі,і більше не народжуються жителі 
на землі. 
Коли Ти став на судилищі неправеднім, праведний Господи, ви-
правдався Адам. раніше засуджений, і взиває: слава розп’яттю 
Твоєму, довготерпеливий Господи. 
Воскреснуть мертві Твої, і встануть мертві тіла, що у гробах. 
Підніміться і веселіться ви,що лежите в поросі. 
Мертвим зробила мене колись в Едемі лукава спожива, але Ти, 
Пречиста, Життя народила: мене, в давнину померлого від дерева, 
оживи нині і подай зворушення. 
Бо роса Твоя — роса зцілення,і земля вивергне мертвих. 



ГОЛОС ПЕРШИЙ 

176 

Спаси мене. Пречиста, від лютих бід. і підніми мене із гною при-
страстей, і визволи мене із полону і озлоблення лукавих бісів, 
твого недостойного раба. 
Слава: Хмара і рай, і двері світла, трапезу і руно, знаємо Тебе, і 
стамну, що мас всередині манну, солодкість світу, Чиста Діво 
Мати. 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: Піснеспівці юнаки в печі Спасителя, * що перетворив по-
лум’я на росу, *Христа Бога, оспівуйте і прославляйте по всі віки. 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Коли Ти, Спасе, розіп’явся на хресті, заколихалося творіння: сон-
це сховало проміння, і камені розкололися, і пекло швидко спо-
рожнилося, не терплячи сили Твоєї. 
Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
За засудження вигнаного Ти перетерпів засудження і страждання; 
за того, хто став нагим, Ти висів нагим на древі, Щедрий; велика 
Твоя держава і довготерпіння. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Втілюється із Тебе Безплотний велично, Його ж моли, Пречиста, 
умертвити мої плотські пристрасті і оживити мою душу, умертв-
лену гріхами. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Того, Хто зціляє падіння земного Адама, Ти, Пречиста, народила 
Спаса і Бога; Його благай зцілити рани душі моєї, які болять без-
межно. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Визволяємося, Пречиста, від усяких спокус Твоїми до Бога пос-
тійними молитвами, знаючи Тебе, Богородицю благословенну і 
обрадувану. 
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Пісня 9 
 
Ірмос: Тебе, Яку бачив Мойсей в неопалимій купині * і Ліствицю 
одухотворену, Яку бачив Яків, * і Двері небесні, Якими пройшов 
Христос Бог, * піснями, Мати Чиста, величаємо. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
О, як люди непокірні віддали Тебе на хрест, Єдиного довготерпе-
ливого, що зубожів волею, і страждання прийняв, і був причиною 
безстрастя усім від Адама спокушеним. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Безчесне розп’яття прийняв Христос плоттю, бажаючи вшанувати 
людину, що збезчестила себе безсловесними пристрастями і по-
губила древню красу; слава незбагненному Твоєму милосердю. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Будучи гріхолюбним, я в лінивстві перебуваю і тремчу від непід-
купного судилища, Чиста; на ньому збережи мене неосудженим 
Твоїми святими молитвами, Богоневісто, щоб я ублажив Тебе як 
мою заступницю, Чиста. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Жахаюся судилища, Діво, і справедливого ока Твого Сина; бо я 
вчинив багато гріхів на землі і заради цього до Тебе взиваю: Все-
милосердна Владичице, допоможи мені, і тодішньої біди позбав 
мене, і спаси, Чиста. 

Слава: Ти, яка народила Божественне Світло, що від Отця засяя-

ло, ущедри мою душу, затьмарену життєвими оманами, бо я став 

ганьбою для ворогів, Всенепорочна, і сподоби мене спасительно-

го світла покаяння, Чиста. 

І нині: Достойно є… Чеснішу… 
:  

Світильний 
 

Світло засяй, Господи, душу мою очисти від усякого гріха 
силою, Христе, хреста Твого, і спаси мене.  
І ексапостиларій п’ятниці. 
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На вранішній стиховні стихири хресні: 

 
● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Тебе, що прицвяхувався на древі плоттю і дарував нам життя, як 
Спаса і Владику оспівуємо безперестанно 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Твоїм хрестом, Христе, єдиним стадом стали ангели і люди, в 
єдиному соборі веселяться небо і земля; Господи, слава Тобі. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Прийдіть, всі люди, вшануймо піснями і співами духовними Хри-
стових страстотерпців, світильників світу і проповідників віри, 
джерела вічнотекучі, з яких витікають вірним зцілення; їхніми 
молитвами, Христе Боже, мир даруй світові Твоєму і душам на-
шим велику милість. 
 
● Слава: Хрестобогородичний: Агниця і Непорочна Владичиця, 
коли побачила Агнця на хресті, Який не мав ні вигляду, ні добро-
ти, горе Мені, плачучи, промовляла: куди зайшла Твоя доброта, 
Найсолодший? Де краса? Де благодать сяючого Твого образу, 
Сину Мій улюблений? 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
 
 

На вечірній на Господи, взиваю… стихири: 
 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Мучеників торжество струмками своєї крові багато бісів удавило, 
і всякі безчесні жертви припинило, ідольську оману зруйнувало; 
вони терпеливо постраждали і нині моляться Христу дарувати 
душам нашим мир і велику милість. 
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Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Пастирі священні всіх навчили мудрими словами і вченням сла-
вити Тройчеське Божество в єдності, уникаючи злиття Лиць і ро-
зділення Божества; і нині моляться дарувати душам нашим мир і 
велику милість. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Преподобних собор плотські пристрасті приспав і хотіння вгаму-
вав, показавши рівноангельське життя; тому нині веселяться в 
оселях небесних, і Христу моляться дарувати душам нашим мир і 
велику милість. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Молитвами, Господи, всіх святих і Богородиці Твій мир подай 
нам і помилуй нас, як Щедрий. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Ваше сповідання, святії, на судилищі обплювало демонів силу і 
від омани визволило людей; тому, коли відсікали ваші голови, ви 
взивали: нехай буде, Господи, жертва душ наших благоприємною 
перед Тобою, бо Тебе полюбили і зневажили тимчасове життя, 
Чоловіколюбче. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
О, добра ваша купівля, святі мученики! Бо віддали кров, а небеса 
успадкували; тимчасово випробувані, вічно радуєтеся. Воістину 
добра ваша купівля: тлінне бо залишили, нетлінне отримали; і з 
ангелами торжествуєте, безперестанно оспівуєте Тройцю єдино-
сущну. 
Слава, і нині… Богородичний: Всесвітню славу, що від людей 
засяяла і Владику породила, небесні двері прославимо, Марію Ді-
ву, пісню Сил безплотних і похвалу вірних; бо Вона стала небом і 
храмом Божества; Вона, перепону ворожнечі зруйнувавши, мир 
дарувала й Царство відкрила. У Ній же утвердження віри маючи, 
поборником маємо Господа, Який від Неї народився. Будьте му-
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жні, люди Божі, будьте мужні, бо Він ворогів переможе як всемо-
гутній. 
 
 

На вечірній стиховні стихири мученичі та спочилим: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Всехвальні мученики, вас ні земля не сховала, але небо прийняло 
вас, і відкрилися вам райські двері, і, всередину ввійшовши, дре-
вом життя насолоджуєтесь; Христу моліться дарувати душам на-
шим мир і велику милість. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Яка життєва насолода не знає печалі? Яка слава на землі буває 
незмінна? Все від тіні слабше, все за сон примарніше: одна мить, і 
все це смерть забирає. Але в світлі лиця Твого, Христе, і в насо-
лоді краси Твоєї того, кого Ти обрав, упокой, як Чоловіколюбець. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Ніхто не безгрішний, будучи людиною, тільки Ти один, Безсмер-
тний; тому як Бог щедрий учини рабів Твоїх у світлі з ангельсь-
кими силами Твоїми, благосердям Твоїм, прощаючи беззаконня і 
відпускаючи гріхи їхні. 
 
● Слава: Воістину незбагненна дивна Твоя велич, Різдва Твого 
Богоневісто, про що проповідували всі пророки, преславне все: 
зачаття і Різдво незбагненне і невимовне, яким світ спас як мило-
сердний, Пречиста. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 



   

 

СУБОТА 

На вранішній після першої кафізми: 
 
Славні страстотерпці Тобою одягнулися похвалою страждань і 
пошаною вінців, бо терпінням ран вони перемогли беззаконних і 
силою божественною з небес прийняли перемогу; їхніми молит-
вами і нас визволи від невидимого ворога, Спасе, і спаси нас. 
Стих: Дивний Бог у святих Своїх, Бог Ізраїлів. (Пс.67:36) 
Як мужні воїни, єдиномудрено увірувавши, ви, святі мученики, не 
убоялися мучителів, старанно прийшли до Христа, взявши чесний 
хрест, і, закінчивши подвиг, прийняли з небес перемогу. Слава 
Тому, Хто укріпив вас; слава вінчавшому вас; слава Тому, Хто 
через вас дарує всім зцілення. 
Стих: Душі їх у блаженстві перебуватимуть. (Пс.24:13) 
В місці світлім, у соборі праведних упокой, Спасе, до Тебе пре-
ставлених; бо вони на Тебе, Чоловіколюбче, уповання покладали; 
прийми молитви за батьків і дітей, яких пам’ять нині звершуємо, і 
виправдай їх, як Чоловіколюбець. 
Слава, і нині… Богородичний: Гавриїл віщав Тобі, Діво Чиста, 
радуйся; з гласом втілювався Владика всіх у Тобі, святий кивоте, 
як сказав праведний Давид, явилася Ти ширшою за небеса, носи-
вши Сотворителя Твого; слава Тому, Хто оселився в Тобі; слава 
Прийшовшому із Тебе; слава Визволившому нас Різдвом Твоїм. 
 

Після другої кафізми: 
 
Ранами святих, які за Тебе постраждали, будь умоленим, Госпо-
ди; і всі наші хвороби і пристрасті зціли, Чоловіколюбче, моли-
мось. 
Стих: Багато скорбот у праведних, і від усіх їх визволить їх Го-
сподь. (Пс.33:20) 
Мучеників Христових молимо всі, і з любов’ю прийдемо до них і 
з вірою; вони бо про наше спасіння просять, і всі вони виточують 
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благодать зцілень; вони відганяють полки бісівські, як охорони-
телі віри. 
Стих: Блаженні ті, кого Ти обрав і прийняв, Господи. (Пс.64:5) 
Смертну державу Ти, Христе, знищив і земнородним нетління ви-
точив; і віруючі в Тебе вже не умирають, але живуть завжди в 
Тобі; тому упокой, Господи, душі рабів Твоїх і вчини їх зі святи-
ми Твоїми, молитвами Богородиці, даруючи їм прощення і воск-
ресіння. 
Слава, і нині… Богородичний: Єдина кріпка і тепла Заступниця 
роду християнського, Богородице Діво, безперестанно моли з 
пророками і мучениками, зі святителями, і посниками, і правед-
ними Того, Кого народила надприродно – Бога Слова, спасти всіх. 
 

Пісня 6 
 
Ірмос: Пророку Іоні уподібнюючись, взиваю: * життя моє, Бла-
гий, визволи із тління, * і спаси мене, Спасе світу, * що взиваю: 
слава Тобі. 
І я сказав: відкинутий я від очей, однак я знову побачу святий 
храм Твій. 
Святі мученики, ви були умертвлені многими ранами і разом ус-
падкували істинне життя, преславні Христові воїни. 
Огорнули мене води до душі моєї, безодня оточила мене. 
Святителі премудрі, вас знають на землі як світлосяйні зорі; про-
світіть вірних світлом благочестя, преславні Христові воїни. 
Морською травою була повита голова моя, до підніжжя гір я 
зійшов, земля своїми оковами навіки закрила мене. 
Богоносні посники, ви явилися подорожніми на землі і громадя-
нами небесними, умертвивши плотські похоті отриманням і сми-
ренням. 
Ти, Господи Боже мій, виведеш душу мою з пекла. 
Вірних, яких Ти упокоїв, покажи причасниками незаходимого 
Твого світла й істинної насолоди, Чоловіколюбче, і приєднай їх 
до собору святих. 
Коли знемагала в мені душа моя, я згадав про Господа. 
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Як милосердний, даруй прощення гріхів померлим і подай вічну 
насолоду, де сяє світлість лиця Твого і просвіщає страстотерпців 
Твоїх. 
 І молитва моя дійшла до Тебе, до храму святого Твого. 
Ти, що кров’ю із ребер Твоїх світ відкупив, визволи, Христе, по-
мерлих у вірі чесними Твоїми стражданнями: Ти бо дав Себе ціну 
за всіх. 
Шанувальники суєтних і неправдивих богів залишили милосер-
дного свого. 
Ти, що сотворив мене пречистими руками спочатку і дарував дух, 
а я у злі повернувся в землю, Ти знову оновив, нині душі помер-
лих Сам упокой. 
А я голосом хваління принесу Тобі жертву; що обіцяв — вико-
наю.  У Господі моє спасіння. 
Сподоби, Господи, оселити у світлоносному Твоєму чертозі тих, 
що померли з вірою в Тебе; прости їхні гріхи, як Благий і Мило-
сердний і Многомилостивий. 
Слава: Богородичний: Оспівуємо Тебе, Благословенна Чиста, бо 
заради Тебе засяяло нам, сущим у темряві і тіні смертній, правди 
незаходиме Сонце, бо Ти була Заступницею нашого спасіння. 
І нині: Ірмос: Обняла нас остання безодня, * нема визволителя, * 
ведемося як вівці на заколення; * спаси людей Твоїх, Боже наш: * 
бо Ти кріпкість немічних і виправлення. 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: Того, що жахаються ангели і всі воїнства, * як Творця і 
Господа; * священики, оспівуйте, юнаки, прославляйте, * люди, 
благословляйте і прославляйте по всі віки. 
Благословляйте, сини людські, Господа, оспівуйте і прослав-
ляйте Його повіки. 
Святі мученики були непошкодженими пащами левів і варіння у 
котлах пройшли, прохолоджені вогнем Божественного Духа пре-
славно. 
Благослови, Ізраїль, Господа, оспівуй і прославляй Його повіки.  
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Ти дав пророкам Твоїм бачити майбутнє, і святителів Твоїх Ти 
умудрив свято; їхніми молитвами, Христе Боже, просвіти серця 
вірою оспівуючих Тебе. 
Благословляйте, священики Господні, раби Господні, Господа, 
оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Розіп’явши себе світові, преподобні посники життя вічне успад-
кували з усіма від віку Богу догодившими преподобно і праведно. 
Благословляйте, духи і душі праведних, праведні і смиренні се-
рцем, Господа, оспівуйте і прославляйте Його повіки. 
Відмивши всю скверну рабів Твоїх померлих росою Твого чоло-
віколюбства, сподоби їх оспівувати Тебе піснями: благословляй-
те, всі діла Господні, Господа і прославляйте Його по всі віки. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Тих, що стоять праворуч, Спасе, Ти виправдав вірою молитвами 
страстотерпців; тих, кого Ти преставив, вірних, покажи співаю-
чими: благословляйте, всі діла Господні, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його по всі віки. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Ти, що маєш владу над смертю і життям, благозволи приєднати 
до Твого сяяння спочилих у вірі, що взивають: благословляйте, 
всі діла Господні, Господа, оспівуйте і прославляйте по всі віки. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Богородичний: Ти, Всенепорочна, була заступницею нашого спа-
сіння, у вічному перебуванні і світлості; Тебе, Діво Чиста, завжди 
всі діла благословляють і прославляють по всі віки. 
Хвалимо, благословляємо, поклоняємось Господу, оспівуємо і 
прославляємо по всі віки.  
Ірмос: В печі юнаки Ізраїлеві, як у горнилі, * добротою благочес-
тя чистіше за золото сяяли, * промовляючи: благословляйте, всі 
діла Господні, Господа * і прославляйте по всі віки. 
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Пісня 9 
 
Ірмос: Живоприємне джерело вічнотекуче, * світлоносний світи-
льник благодаті, * храм одухотворений, тінь пречисту, * ширшу 
за небеса і землю, Богородицю вірні величаймо. 
Дати нам клятву, якою клявся Він Авраамові, отцю нашому, 
щоб ми, визволившись від рук ворогів наших, безбоязно 
Як священики Божі, одягнулися у правду Божу святі угодники: як 
і ті, що пожили благочесно і у пості спочили, радіють, Христа ве-
личаючи. 
Служили Йому в святості й праведності перед Ним всі дні 
життя нашого. 
Як священики Божі, одягнулися у правду Божу святі угодники: як 
і ті, що пожили благочесно і у пості спочили, радіють, Христа ве-
личаючи. 
І ти, дитя, пророком Всевишнього наречешся, бо йтимеш пе-
ред лицем Господа, щоб приготувати путі Йому. 
Всі пророки були устами божественними Господніми, всім прові-
стили Його світло; з ними нині веселяться і жони, що сильно по-
двизалися і постом Богу догодили. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Ти є сила, що царює над всім; покажи причасниками Твого Царс-
тва зі святими Твоїми тих, кого Ти від землі преставив, і все, що 
вони вчинили, прости, Боже всіх, великою Твоєю благістю. 
З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 
неба. 
Пощади як Бог чоловіколюбний і милостивий Твоє творіння, і 
упокой в оселях святих Твоїх, де всі мученики веселяться, тих, що 
у вірі преставилися від тимчасового, Многомилостивий. 
Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Маючи безодню милості, яка перемагає гріхи рабів Твоїх, упо-
кой, Чоловіколюбче, на лоні Авраама і осели з Лазарем у світлі 
Твоєму тих, кого Ти обрав і прийняв. 
Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Будучи Визволителем і Спасителем роду людського, заради 
розп’яття, сподоби божественної насолоди, і життя нетлінного, і 



ГОЛОС ПЕРШИЙ 

186 

веселості, і світлості тих, кого Ти нині преставив від нас, як Бла-
годатель. 
Слава: Богородичний  О, незбагненні чудеса Твої! Ти бо єдина 
Діва всім, хто під сонцем, дала пізнати найновіше чудо Твого, 
Пречиста, Різдва невимовного; тому Тебе всі величаємо. 
І нині: Достойно є… Чеснішу… 
:  

Світильний 
 

Світло засяй, Господи, душу мою очисти від усякого гріха 
молитвами, Христе, святих Твоїх, і спаси мене. 
І ексапостиларій суботи. 
 

На хвалітех стихири мученичі: 
 

Хваліть Його голосом сурми; хваліть його на арфі і гуслях. 
Прийдіть, всі люди, вшануймо страстотерпців Христових піснями 
і співами духовними, просвітителів світу і проповідників віри: 
джерела вічнотекучі, з яких витікають зцілення вірним; їхніми 
молитвами, Христе Боже, даруй мир світові Твоєму і душам па-
шим велику милість. 
Хваліть Його хором під тимпани; хваліть його на струнах і 
органах. 
Ці воїни Царя великого противились повелінням мучителя, муж-
ньо переносячи муки, і всю оману подолали, і були достойно він-
чані; вони просять у Спаса мир і душам нашим велику милість. 
Хваліть Його на органах милозвучних; хваліть Його на орга-
нах і зі співами. 
Вас, всехвальні мученики, не могли відлучити від Бога ні скорбо-
та, ні утиски, ні голод, ні гоніння, ні рани, ні лютість звірів, ні 
меч, ні вогонь нестерпний; любов’ю ж до Нього подвизалися як в 
чужих тілах, забуваючи єство і смерть зневажаючи; тому достой-
но за вашими трудами нагороду прийняли і стали спадкоємцями 
Царства Небесного; моліться Христу за душі наші. 
Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
Веселіться, мученики, в Господі, бо ви подвигом добрим подви-
залися, царям противилися і мучителів перемогли; вогню і меча 
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не устрашилися і звірів диких, які з’їдали тіла ваші. Христу з ан-
гелами пісню співаючи, прийнявши вінці небесні, благайте дару-
вати мир світові і душам нашим велику милість. 
Слава: Спасе, Ти ділом являєш, що Ти є воскресіння всіх; Ти, 
Слове, словом підняв Лазаря із мертвих; коли ж мертві із гробів 
воскресли і врата пекла зруйнувалися, тоді для мертвих смерть 
стала сном. Але Ти, що прийшов для спасіння Свого творіння, а 
не на осудження, упокой тих, кого обрав, як Чоловіколюбець. 
І нині: Богородичний: Радуйся за нас, Пресвята Богородице Діво, 
чесний сосуде всієї вселенної, свічко невгасима, вмістилище нев-
містимого, храме незборений. Радуйся, з Якої народився Агнець 
Божий, що взяв гріхи всього світу. 
 

На вранішній стиховні стихири за спочилих: 
 

● Блаженні ті, кого Ти обрав і прийняв, Господи. (Пс.64:5) 
Тобі, Спасе, молимося, сподоби Твого солодкого причастя поме-
рлих і осели в оселях праведних зі святими Твоїми, благосердям 
Твоїм, простивши беззаконня і подаючи їм спокій. 
● Душі їх у блаженстві перебуватимуть. (Пс.24:13) 
Твої, Спасе, обіцяння є вищі за все видиме, якого око не бачило, і 
вухо не чуло, і на серце ніколи не приходило; молимо Тебе, Вла-
дико, сподоби солодкого Твого причастя померлих і подай їм ві-
чне життя. 
● І пам’ять їх з роду в рід. 
Хрестом Твоїм веселяться, на хрест Твій покладають надію ті, що 
до Тебе, Чоловіколюбче, преставилися; їм же нині даруй прощен-
ня гріхів заради хреста Твого, і пролитої крові за життя світу, бла-
госердям Твоїм, і просвіти їх світлом лиця Твого. 
 
● Слава:  Ніхто із людей не безгрішний, крім Тебе єдиного, Без-
смертний; тому як Бог щедрий вчини рабів Твоїх у світлі з ан-
гельськими чинами, Твоїм благоутробіем, прощаючи їм беззакон-
ня. 
І нині: Богородичний: Христа ублагай, Твоє породження, Мати 
Діво, дарувати прощення гріхів Твоїм рабам, що воістину пропо-
відували Тебе Богородицею і словом побожним благословляли; і 
сподоби їх світлості і веселості святих у Царстві Твоїм. 
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В СУБОТУ НА ВЕЧІРНІЙ 

На Господи, взиваю… стихири воскресні: 
 

Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Прийдіть, поклонімося народженому передвічно від Отця Богу 
Слову, що тіло прийняв від Діви Марії, бо з волі Своєї Він хрест 
перетерпів, і на погребіння Себе віддав, і воскрес із мертвих, спас 
мене, людину заблудлу. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Христос, Спас наш, рукописання проти нас розірвав, на хресті ро-
зіп’явшись, і владу смерті знищив. Поклоняємось Його триден-
ному воскресінню. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
З архангелами прославмо воскресіння Христа, бо Він — Визволи-
тель і Спаситель душ наших і у славі страшній та силі могутній 
знову прийде судити світ, що його створив. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Хрестом Твоїм Ти, Спасе, знищив прокляття, що від дерева пос-
тало, погребінням Твоїм умертвив владу смерті, а воскресінням 
Твоїм рід наш просвітив. Тому взиваємо до Тебе: Життєдавче, 
Христе Боже наш, слава Тобі. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Перед Тобою, Господи, відкрилися від страху врата смерті, а вар-
тові пекла, побачивши Тебе, убоялися, бо сокрушив Ти врата, і 
розбив окови залізні, і вивів нас із темряви й тіні смертної, і розі-
рвав кайдани наші. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 



ГОЛОС ДРУГИЙ 

190 

Спасіння пісню співаючи, устами викликуємо: прийдіть усі до 
дому Господнього, припадімо, промовляючи: Ти, що на древі ро-
зіп’ятий був, і з мертвих воскрес, і в лоні Отчому перебуваєш, 
очисти гріхи наші. 
Слава: святого з Мінеї, якщо є 
І нині… Богородичний: Минула тінь закону, коли зійшла благо-
дать; бо як купина не згорала, охоплена полум’ям, так Дівою Ти 
породила і Дівою залишилася; замість стовпа вогненного засяяло 
праведне Сонце, замість Мойсея — Христос, спасіння душ на-
ших. 

 
На вечірній стиховні стихири воскресні: 

 

● Господь воцарився, вдягнувся у величність. 
Воскресіння Твоє, Христе Спасе, весь світ просвітило, і Ти пок-
ликав до Себе творіння Твоє; всесильний Господи, слава Тобі. 
● Бо Він утвердив вселенну, і не захитається вона. 
Коли на хресті був розіп’ятий, Христе, тоді показав Ти гріхов-
ність творінь, бо воїни, лютуючи, списом ребро Твоє прокололи, а 
юдеї, могутності Твоєї не знаючи, просили гріб запечатати. Але 
Ти з милосердя серця Твого погребіння прийняв і на третій день 
воскрес, Господи, слава Тобі. 
● Дому Твоєму належить святість, Господи, на довгі дні. 
Життєдавче Христе, Ти задля людей добровільно перетерпів 
страждання, Ти, зійшовши до пекла як всемогутній, з руки звіра 
сильного вирвав тих, що Твого приходу чекали, і рай замість пек-
ла дарував їм для життя. Тому й нам, що славимо Твоє триденне 
воскресіння, даруй очищення гріхів і велику милість. 

 
● Слава:  О нове чудо, вище за всі давні чудеса! Бо хто знає Ма-
тір, що без мужа породила і на руках носила Того, Хто утримує 
все творіння? З волі Божої сталося Різдво. Ти, Пречиста, що Його 
як дитину на Своїх руках носила і до Нього материнську сміли-
вість маєш, безперестанно молися за тих, що шанують Тебе, щоб 
Він змилувався і спас душі наші. 
І нині: Нині відпускаєш…
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На вранішній після першої кафізми: 
 
Благообразний Йосиф, з древа знявши пречисте тіло Твоє, плаща-
ницею чистою обгорнувши і пахощами в гробі новім покривши, 
поклав, та через три дні воскрес єси, Господи, даруючи світові 
велику милість. 
Слава: Мироносицям-жонам при гробі явився ангел і промовив: 
миро мертвим подобає, Христос же тління не зазнав. Тому прого-
лошуйте: воскрес Господь, даруючи світові велику милість. 
І нині: Препрославлена єси, Богородице Діво, в піснях славимо 
Тебе; хрестом бо Сина Твого зруйновано пекло і смерть умертв-
лено; ми, омертвлені, встали й життя сподобилися, рай — давню 
насолоду — здобули. Тому, дякуючи, прославляємо Христа Бога 
нашого як могутнього і єдиного многомилостивого. 
 

Після другої кафізми: 
 
Каменя гробу запечатати не заборонивши, Ти після воскресіння 
став для всіх каменем віри; Господи, слава Тобі. 
Слава: Хор учеників Твоїх з жінками-мироносицями однодушно 
радіє; бо загальне свято з ними святкують на славу і честь Твого 
воскресіння. З ними і ми взиваємо до Тебе: Чоловіколюбче Гос-
поди, людям Твоїм подай велику милість. 
І нині: Преблагословенна єси, Богородице Діво, бо Той, Хто воп-
лотився від Тебе, пекло полонив, Адама покликав, прокляття 
знищив, Єву визволив, смерть умертвив, і ми ожили. Тому, спі-
ваючи, взиваємо: благословенний Христос Бог наш, що так бла-
говолив, слава Тобі. 
 

Іпакой: 
 

Коли після смерті Твоєї, Христе Боже, 
жінки до гробу прийшли, щоб помазати тіло Твоє, 
то побачили ангелів у гробі 
і жахнулися, бо почули від них слово, 
що Господь воскрес, даруючи світові велику милість. 



ГОЛОС ДРУГИЙ 

192 

 
Ступеневі: 

 
Ант.1, Пс. 122: 1До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
На небо зводжу я очі мої до Тебе, Слово: будь щедрий до мене, 
щоб я жив для Тебе. 
2 Очі наші – до Господа Бога нашого, аж поки помилує нас.  

Помилуй нас принижених і вчини благопотрібними Твоїми сосу-
дами, Слово. 
Слава:  
Святому Духу належить царювати, освячувати і творіння до руху 
приводити, бо Він Бог, одноістотний з Отцем і Словом. 
І нині… 
Ант.2, Пс. 123: 1 Якби не Господь був з нами, – нехай скаже Із-
раїль. 
Якби не Господь був з нами, ніхто з нас не був би спроможний у 
боротьбі з ворогом перемогти; ті, що перемагають, звідси підно-
сяться.  
6 Благословен Господь, Який не дав нас на здобич у зуби їхні. 7 

Душа наша, як пташка, вирвалася з сітки.  
Слово! Зуби їхні нехай не схоплять душі моєї, мов пташеня. Горе 
мені! Як я, гріхолюбний, маю визволитися від ворога? 

Слава:  
У Святому Дусі початок життя і честь, бо Він, будучи Богом, усе 
створене силою зберігає через Сина в Отці. 
І нині… 
Ант.3, Пс. 124: 1 Ті, що надіються на Господа, не похитнуться, 
як гора Сион, що стоїть вічно.  
Ті, що уповають на Господа, страшні для ворогів і дивні для всіх, 
що вгору очі звертають. 
5 Не залишить Господь жезла нечестивих над долею правед-
них, щоб праведні не простягли рук своїх до беззаконня. 
Нехай не простягнуть до беззаконня рук своїх ті, що живуть за 
законом Божим, бо Христос не карає насліддя Свого.  
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Слава: Святому Духу належить честь, поклоніння, слава й влада, 
як і Отцю і Сину подобає приносити: бо Тройця є Єдиниця в єст-
ві, а не в Особах. 
І нині… 
 

Кондак, голос 2 

Воскрес єси як Бог із гробу у славі і світ із Собою воскресив, і 
людське єство як Бога оспівує Тебе, і смерть щезла. Адам же то-
ржествує, Владико, і Єва нині, з неволі визволяючись, радується, 
взиваючи: Ти єси, Христе, Той, що всім подаєш воскресіння. 

Ікос: Ти, Христе Слово, — світло для тих, що в темряві, Ти — во-
скресіння і життя всіх людей, і всіх Ти з Собою воскресив, держа-
ву смерті знищив і ворота пекельні зруйнував; і мертві, чудо по-
бачивши, дивувалися, і все творіння радіє Твоєму воскресінню, 
Чоловіколюбче. Тому і всі ми славимо й оспівуємо Твоє пришес-
тя, і світ, Спасе мій, славить Тебе повсякчасно. 

Пісня 7 
 

Ірмос: За богопротивним велінням беззаконного мучителя * ви-
соке полум’я було розпалене, * але Христос пролив побожним 
юнакам росу духовну, * бо Він благословенний і препрославле-
ний. 
Благословен Ти, Господи, Боже отців наших, і прехвальний і 
преславний повіки. 
Не стерпів Ти, Владико, з милосердя Свого бачити людину, яку 
мучила смерть, а прийшов і спас кров’ю Своєю, людиною став-
ши, бо Він благословенний і препрославлений, Бог отців наших 

І благословенне ім’я слави Твоєї, святе і преславне і прехвальне 
повіки.  
Побачивши Тебе, Христе, в одежу помсти зодягненого, жахнули-
ся вартові пекла, бо Ти, Владико, безумного мучителя-раба при-
йшов знищити, бо Він благословенний і препрославлений, Бог 
отців наших. 
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Благословенний Ти в храмі святої слави Твоєї і прехвальний і 
преславний повіки. 
Колись в Едемі непослух осудив праотця; але добровільно засу-
джений звільнив його від гріха, Пребожественний отців Бог і 
препрославлений. 
Благословенний Ти, що бачиш безодні, сидиш на херувимах, 
і прехвальний і преславний повіки. 
Мене, що ходив у тіні смертній, покликав Ти до світла, темряву 
пекла сяйвом Божества подолавши, Пребожественний отців Бог і 
препрославлений. 
Благословенний Ти на престолі слави Царства Твого і прехва-
льний і преславний повіки. 
Єдиний незмінний триіпостасний Господи, Ти утверджуєш у не-
змінності ангельські воїнства; покажи і моє серце завжди незмін-
ним, щоб тепло славити Тебе і оспівувати побожно. 
Благословенний Ти на тверді небесній і прехвальний і преслав-
ний повіки. 
Собори розумних безтілесних істот, осяяні Твоїм промінням, Бо-
же безначальний і трисонячний, за положенням друге світло; їх-
нім сяянням покажи і мене причасником світла, як Творець світла 
Трисяйний. 
Слава: Бачив уночі Яків, немов уявляючи, Бога втіленого; з Тебе 
ж Він у світлі явився тим, що співають: Пребожественний отців 
Бог і препрославлений. 
І нині: Той, Хто явив образ Твій несказанно, з Яковом бореться; 
Він з волі Своєї з’єднався з людиною, Чиста, Пребожественний 
отців Бог і препрославлений. 
Катавасія: Наймудрішими красномовцями явилися колись юнаки, 
бо вони, від богонатхненної душі богословлячи, устами співали: 
Пребожественний отців і наш Боже, благословенний Ти. 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: Золотого ідола зневажили три блаженні юнаки, незмінний 
і живий Божий образ бачачи, посеред вогню співали: нехай оспі-
вує Господа все створене творіння і прославляє по всі віки. 
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Благословляйте, сини людські, Господа, оспівуйте і про-
славляйте Його повіки. 
Одежу тіла Твого, Христе, кров’ю Твоєю скривавлену, поба-
чивши, чини ангельські в трепеті довготерпінню великому 
дивувалися, взиваючи: благословіть, усі діла Господні, Гос-
пода. 
Благослови, Ізраїль, Господа, оспівуй і прославляй Його по-
віки.  
Ти, милосердний, Своїм воскресінням у безсмертя зодягнув 
моє смертне єство, тому, радіючи, вдячно славлять Тебе, 
Христе, люди вибрані, до Тебе взиваючи: воістину знищена 
була смерть перемогою. 
Благословляйте, священики Господні, раби Господні, Гос-
пода, оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Ти, багатий у милості, був розіп’ятий на хресті, і добровільно був 
похований, і на третій день воскрес, і визволив усіх людей, що з 
вірою співають: нехай прославляє Господа все творіння і величає 
по всі віки. 
Благословляйте, духи і душі праведних, праведні і смиренні се-
рцем, Господа, оспівуйте і прославляйте Його повіки. 
Зійшовши до пекла, щоб визволити того, кого Ти, Христе мій, 
створив Твоєю Божественною силою, і давши йому нетління, Ти, 
Слово Боже, вчинив його учасником Твоєї вічної слави, що виго-
лошує: нехай прославляє все творіння Господа і величає по всі 
віки. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Неприступна Тройця споконвічна, співбезначальна, Богоначаль-
на, незмінна у всьому, крім світлоносних іпостасних властивос-
тей, знищи всяку супротивну лукаву раду і підступи демонів, 
завжди зберігаючи мене неушкодженим, Господи всіх. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Премудре і всемогутнє, неописанне трисонячне Єдиноначало, що 
створило світ і зберігає неушкодженим і досконалим, оселися в 
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моєму серці, щоб я невмовкно прославляв Тебе з ангельськими 
силами по всі віки. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Премудрість Отча, неосяжна, невимовна, Божий Слове, незмінне 
Твоє єство Ти не змінив, милостиво прийнявши людське єство, і 
єдину Тройцю шанувати навчив усіх, як Владика всіх віків. 
Хвалимо, благословляємо, поклоняємось Господу, оспівуємо і 
прославляємо по всі віки.  
Проповідуючи Тебе, воістину непорочну, ми славимо Богороди-
цю, бо Ти породила Одного з Тройці, Який тіло прийняв; Йому 
разом з Отцем і Духом усі співаємо: нехай прославляє все творін-
ня Господа і величає по всі віки. 
Катавасія: Ідола золотого зневаживши, три блаженні юнаки, по-
бачивши незмінний і живий Божий образ, серед вогню співали: 
нехай прославляє все творіння Господа і величає по всі віки. 
 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Безначального Отця Син, Бог і Господь, тіло від Діви при-
йнявши, нам явився, щоб у темряві сущих просвітити, розсіяних 
зібрати; тому всехвальну Богородицю величаємо. 
Дати нам клятву, якою клявся Він Авраамові, отцю нашому, 
щоб ми, визволившись від рук ворогів наших, безбоязно 
Триблаженне древо Твого, Спасе, Пречистого хреста на лобнім 
місці Божественною кров’ю і водою з Божественного ребра Тво-
го, Христе, наче з джерела, зрощене — як дерево, в раю посадже-
не, життя нам виростило. 
Служили Йому в святості й праведності перед Ним всі дні 
життя нашого. 
 Ти, Всемогутній, бувши розіп’ятим, подолав сильних, і людську 
природу, що внизу в темниці пекельній лежала, на престолі Отця 
посадив і з нею маєш прийти; ми, поклоняючись, Тебе величаємо. 
І ти, дитя, пророком Всевишнього наречешся, бо йтимеш пе-
ред лицем Господа, щоб приготувати путі Йому. 
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На лобному місці, посеред осуджених Ти, Христе як агнець, був 
на хрест вознесений; списом у ребро проколотий, Ти як милосер-
дний дарував життя нам, смертним, що з вірою шануємо Твоє 
Божественне воскресіння. 

Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Усі вірні, поклонімось Богу, Який Своєю смертю знищив владу 
смерті, і воскресив із Собою від віку мертвих, і всім подає життя 
й воскресіння. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Православно оспівуючи Єдиницю в Трьох Особах, Тройцю Одно-

істотну, прославимо, вірні, нерозсічене Пребожественне єство, 

трисвітле сяйво невечірнє, єдине нетлінне, що нас світлом осяває. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Від Світла безначального співбезначальний Син засяяв Світло, і 

співприродне Світло — Дух походить, утверджуючи віру в неви-

мовне і нетлінне Різдво, разом же і в невимовне походження. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Засяяло трисонячне Божество трисяянним світлом Твоїм у серцях, 
оспівуючих Тебе; і дай розум пізнавати все, і виконувати волю 
Твою благу і досконалу, і величати і славити Тебе. 

Слава: В утробі Твоїй, Чиста, природі смертній даровано жезл 

сили — Слово Боже, Він воскресив те, що до пекла опустилося, 

тому Тебе, Пречиста, як Богородицю величаємо. 

І нині: Милостиво прийми, Владико, молитовницею за нас Матір 

Твою, Яку Ти обрав, щоб усе наповнилося Твоєю благістю, тому 

Тебе як Благодійника всі величаємо. 

Катавасія: Від Бога Бога Слово, Який невимовною мудрістю при-

йшов оновити Адама, що через споживання плоду в тління гріхо-

вне впав, від Святої Діви невимовно втіленого нас ради, вірні, 

єдиномудрено піснями величаймо. 

 
:  
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Світильний 
 

Світло Твоє споконвічне пошли, Христе Боже, 
і просвіти духовні очі серця мого 
молитвами, Господи, Богородиці, іі спаси мене. 
І ексапостиларій відповідно євангельському читанню. 
 

На вранішній стиховні стихири хвалітні: 
 

● Хваліть Бога в святих Його, хваліть Його в утвердженні си-
ли Його. 
Все, що дише, і все творіння прославляє Тебе, Господи, бо Ти 
хрестом смерть знищив, щоб явити людям Твоє воскресіння з ме-
ртвих як єдиний Чоловіколюбець. 
● Хваліть Його в могутності сили Його; хваліть його за без-
межну велич Його.  
Радійте, люди, і веселіться. Ангел, сидячи на камені гробу, благо-
вістив нам, промовивши: Христос, Спаситель світу, воскрес із ме-
ртвих і все пахощами наповнив. Радійте, люди, і веселіться. 
● Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 
Нехай хвалять народи і люди Христа Бога нашого, Який доброві-
льно задля нас хрест перетерпів і три дні в пеклі перебув, і нехай 
поклоняться Його воскресінню з мертвих, через яке просвітилися 
всього світу кінці. 
 
● Слава: гол. 2: Воскрес із гробу і кайдани пекельні розірвав єси, 
зруйнував єси і осудження на смерть, Господи, всіх від сітей во-
рожих визволивши, явивши Себе апостолам Твоїм, послав єси їх 
на проповідь і ними мир Твій дав єси світові, Єдиний Многоми-
лостивий. 
І нині: Преблагословенна єси, Богородице Діво, бо Той, Хто воп-
лотився від Тебе, пекло полонив, Адама покликав, прокляття 
знищив, Єву визволив, смерть умертвив, і ми ожили. Тому ми, 
співаючи, взиваємо: благословенний Христос Бог наш, що так 
благоволив. Слава Тобі. 
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На вечірній на Господи, взиваю… стихири зворушливі: 

 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Ти джерело милосердя маєш і пребагаті милості та потоки щедрот 
проливаєш, Отче преблагий, і Сину — Слово Отче, і Душе Свя-
тий, нестворена Істото, прийми моління й молитви наші, всім 
грішним подаючи прощення як Бог щедрий і Чоловіколюбець. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Ти, Христе Спасе наш, як Бог за природою маєш безліч щедрот, і 
милості, і милосердя; тому молимо Тебе і, припадаючи, взиваємо, 
завжди Тебе благаючи: даруй рабам Твоїм відпущення провин 
многих і прощення всього, в чому всі ми згрішили, як Бог щедрий 
і Чоловіколюбець. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Спасе, що як Бог хочеш спасти всіх, заради яких Ти людиною 
став і людиною явився, спаси нас, що поклоняємося Твоїм запові-
дям. Бо Ти, Чоловіколюбче, не прийшов праведників спасти, але 
нас грішних, багатьма гріхами скованих, визволити благодаттю 
Божественного хрещення як Бог щедрий і Чоловіколюбець. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Безплотним: Престоли, Херувими й Серафими, Господства, Сили 
й чесні Власті, а з ними Ангели, Архангели й Начала єдинодушно 
співають безперестанну пісню Творцеві їхнього нетлінного єства і 
навчають усіх шанувати єдину в Тройці Істоту, з’єднану, рівноче-
сну і єдинопрестольну. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
З милості Божественної сердечне око духовне догори зверненим 
маючи, ми в душах своїх угору до неба завжди розум спрямовує-
мо, щоб, промінням небесним осяяні, ми уникнули темряви при-
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страстей, надіючись перед престолом Творця з ангелами стати і 
від Світла у світло преобразитися. 

Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
Слава, і нині… Богородичний: Множество ангелів Сина Твого 
трисвятими голосами оспівують Тебе, Пречиста, як істинний вог-
неподібний престіл Його, і палату одушевлену, і міст Божествен-
ний, що завжди від землі до Нього провадить, і згідно з арханге-
лом Гавриїлом до Тебе взивають: радуйся, благодатна, Ти бо по-
родила джерело радости. 
 
 

На вечірній стиховні стихири зворушливі: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Згрішив я перед Тобою, Христе Спасе, як блудний син; прийми, 
Отче, мене, що каюся, і помилуй мене, Боже. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Взиваю я до Тебе, Христе Спасе, словом митаревим: очисти мене, 
як і його, і помилуй мене, Боже. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Переможці-подвижники, ви, не полюбивши земної насолоди, не-
бесних благ сподобилися і співжителями ангелів стали; їх молит-
вами, Господи, помилуй і спаси нас. 
 
● Слава:  Радуйся, Маріє Богородице, храме нерушимий, ще й 
святий, як взиває пророк: свят храм Твій, дивний у правді. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 



   

 

ПОНЕДІЛОК 

На вранішній після першої кафізми: 
 
Як хвилі морські повстали проти мене беззаконня мої, і як кора-
бель у безодні я один занурююся безліччю гріхів, але до тихого 
пристановища покаяння приведи мене, Господи, і спаси мене. 
Слава:  Я є дерево неплідне, Господи, ніколи плодів покаяння я 
не приношу, і боюся посічення, і страшуся того невгасимого вог-
ню; тому благаю Тебе: раніше тієї біди наверни і спаси мене.   
І нині:  Будучи джерелом милосердя, милості сподоби мене, Бо-
городице, зглянься на людей грішних, яви як завжди силу Твою; 
бо, на Тебе уповаючи, радуйся, взиваємо до Тебе, як колись Гав-
риїл, безплотних архістратиг. 
 

Після другої кафізми: 
 
Помилуй мене, Боже, помилуй мене; два гріхи оплакував Давид, я 
ж за безліч гріхів взиваю до Тебе; він постіль сльозами змочив, я 
ж ні єдиної краплі не пролив; у відчаї молюся: помилуй мене, Бо-
же, з великої милості Твоєї. 
Слава: Тебе, що одягаєш небо хмарами, святі мали одягом, терп-
лячи в світі муки від беззаконних, і ідольську оману знищили; їх-
німи молитвами і нас визволи від невидимого ворога, Спасе, і 
спаси нас. 
І нині: Тебе величаємо, Богородице, взиваючи: радуйся, Світла 
незаходимого хмара, Його Ти носила в лоні Твоєму, славу Госпо-
да. 
 

Після Непорочних, якщо є: 
 
Згрішаючи в невіданні і свідомо, вночі і вдень, Тебе, Христе, 
один на землі прогнівлю беззаконнями моїми; Єдиний благий і 
безгрішний, наверни і спаси мене молитвами ангелів Твоїх, бо Ти 
прийшов милосердям грішників закликати до покаяння. 
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Слава: Святий собор безплотних благає Тебе, благого Бога і Вла-
дику, пощадити нас у день суду і визволити нас від гіркої муки, 
бісівської злоби, і затьмарення пристрастей, і всякого покарання 
тих, що з любов’ю звертаються до покрову ангелів. 
І нині: Богородице безневісна чиста, що безмужньо народила 
Владику всіх, Його моли з ангелами визволитися нам від усякої 
нечистоти і подати душам нашим зворушення, і світло, і очищен-
ня гріхів, бо Ти єдина швидка Заступниця. 
 
 

Пісня 1 
 

Ірмос: Грядіть, люди, співаймо пісню Христу Богу, * Який розді-
лив море і спас людей, * яких вивів із неволі єгипетської, * бо Він 
прославився. 

Доки пройдуть люди Твої, Господи, доки пройде народ Твій, 

який Ти придбав.  
Воплотившись, Слове, Ти не прийшов спасати праведників, як 

сказав, а грішників закликати до покаяння; мене, що безмежно 

згрішив, прийми і спаси. 

Введи його і насади його на гору насліддя Твого, на місце, яке 

Ти зробив житлом Собі,у святиню, створену рукою Твоєю, Го-

споди. 
Один я поневолений гріхом, один я відкрив двері пристрастям; 

Ти єдиний, що все змінюєш на благо наверни мене і спаси мило-

сердям Твоїм. 

Господь царює повік віку. Коли увійшли коні фараона з коліс-

ницями його і вершниками в море,  то повернув на них Господь 

воду морську. 
 Вугілля богоносне, зорею розпалене Твоєї істоти, явив Ти без-

плотні сили, які Тебе, Христе, славлять, як Всесильного. 

Сини ж Ізраїля пройшли по суші посеред моря. 
 Силу нетління і славу безсмертя Ти дарував, Христе, ангелам, які 

просвітлюються наближенням до Тебе. 
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Слава: Богородичний: Ангельські чини, радіючи, служать незба-

гненному Різдву Твоєму, Діво Чиста, бо Ти народила їхнього Бо-

га і Господа. 

 

 
Пісня 8 

 
Ірмос: Піч вогняна колись у Вавилоні дійства розділила, * Божим 
повелінням халдеїв обпалила, * вірних же зросила, що співали: * 
благословляйте, всі діла Господні, Господа. 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Підпав я лукавому, і підступами його був поневолений, і, по-
бачивши мене у великій зневазі, хвалиться; від нього визволи 
мене, бо Ти, Щедрий, є навернення заблудлим. 
Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
Розв’яжи мене, зв’язаного нерозв’язаними ланцюгами тілесних 
пристрастей, Ти, що розв’язав нерозв’язані вічні кайдани, і направ 
мене на стежки спасительні, Христе Спасе світу. 

Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Божественними чеснотами Ти прикрасив небесне житіє — святих 
ангелів священноначаліє, просвіщаючи їх, які до Тебе, Христе, 
взивають: нехай оспівує Господа все створене творіння і просла-
вляє по всі віки. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Світло радіючи, постійно співаймо божественний спів безплот-
них і, благословляючи Владику, взиваймо з ними: нехай оспівує 
Господа все створене творіння і прославляє по всі віки. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Богородичний: Премудрість, Яка премудро всім керує, достойно 
полюбила Тебе, Всенепорочну і Пречисту Діву, невимовно, осе-
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лилася в Тобі, Богородице; Тебе славословимо: нехай оспівує Го-
спода все створене творіння і прославляє по всі віки. 
 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Від Бога Бог Слово невимовною премудрістю * прийшов 
оновити Адама, що через споживу впав люто, * від Святої Діви 
невимовно воплотився заради нас; * вірні,  однодумно піснями 
величаймо. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Ось, час діяти, чого спиш нерозумно, душе, у глибокому відчаї, 
встань і сльозами запали твою свічу; поспіши, наближається Же-
них до душ; не дрімай, щоб не залишитися за божественними 
дверима. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
О, яке страшне Твоє судилище, на якому виявляться явно всі ді-
яння перед ангелами і людьми! О, який страшний вирок, який Ти 
хочеш дати грішним! Від нього ж позбав мене, Христе, раніше 
кінця, подаючи мені сльози покаяння. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
В білому і світлому образі являться ангели, божественним Твоїм 
апостолам сповіщаючи про Твоє друге пришестя, Христе; з ними 
ж усі Тебе, богословлячи, величаємо. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Як благодійник усіх розумних істот, Ти твориш після Себе — 
першої зорі другу світлість, заради безмежної благості; тому Тебе 
всі, дякуючи, величаємо. 

Слава: Богородичний  Знаючи Твоє, Пречиста, світлосяйне дівс-

тво і дивуючись, божественний архангел приніс Тобі радість; то-

му Тебе всі як Богородицю величаємо. 

 

І нині: Достойно є… Чеснішу… 
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:  
Світильний 

 
Світло Твоє споконвічне пошли, Христе Боже, 
і просвіти духовні очі серця мого  
молитвами, Господи, Предтечі Твого, і спаси мене.  
І ексапостиларій понеділка. 
 
 

На вранішній стиховні стихири зворушливі: 
 

● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Помишляючи про безумно вчинені мною тяжкі гріхи, до Твоїх 
щедрот удаюся, уподібнюючись митарю і блудниці, яка плакала, і 
блудному синові; тому припадаю до Тебе, Многомилостивий, ра-
ніше ніж засудити мене, пощади мене, Боже, і помилуй мене. 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Беззаконня мої зневаж, Господи, що народився від Діви, і серце 
моє очисти, творячи його храмом Святого Духа; не відкинь мене 
від Твого лиця, маючи безмежну велику милість. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
За Христа постраждавши аж до смерті, о мученики страстотерпці, 
ви бо маєте душі на небесах у руках Божих, і в усьому світі ша-
нуються ваші мощі; священики і всі люди поклоняються, радію-
чи, однодумно взиваючи: сон чесний перед Господом є смерть 
преподобних Його. 
 
● Слава: На Тебе, Богородице, надію покладаємо, щоб не втрати-
ти очікуваного, спаси нас від бід, Помічнице безнадійних, і зруй-
нуй наміри супротивників; бо Ти є наше спасіння, Благословенна. 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
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На вечірній на Господи, взиваю… стихири: 

 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Єдиний безгрішний, Христе, єдиний незлобивий, єдине джерело 
благості, подивись на мої утиски, побач мою скорботу, і очисти 
всі струп’я ран моїх, і милістю Твоєю спаси раба Твого, щоб я, 
далеко відігнавши хмари лінивства, прославляв Тебе, преблагого 
Спаса мого. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Поглянь, душе моя смиренна, і побач твої діла, які є скверними; 
поглянь на свою наготу; о єдність! Бо ти маєш відлучитися від 
Бога і ангелів і бути вкинутою до мук; піднімися, встань, поспі-
шай взивати: згрішив, Спасе, подай мені прощення і спаси мене. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Тіло я осквернив люто, розтлив душу і серце лихими помислами; 
всі мої почуття уранив, очі осквернив, забруднив вуха словами, 
язик осквернив і все маю осоромлене; тому, припадаючи до Тебе, 
взиваю: згрішив перед Тобою, згрішив, прости і спаси мене. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Предтечі: Поспіши, славний Господній Предтече, і візьми мене 
від спокус, молюся тобі; бо даремно воюють проти мене гіркі де-
мони, бажаючи вкрасти душу раба твого, як бідного птаха; не за-
лиш мене до кінця, щоб вони зрозуміли, всеблаженний, що ти моє 
пристановище. 
Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Неплідної всесвятий паросток, прекрасна квітка пустелі, прекрас-
на ластівка, соловей богогласний, золота голубка, завжди неплід-
ну окаянну душу мою вчини благоплідною благими ділами, щоб, 
виростивши стократний колосок, я приносив тобі похвалу, бла-
женний. 
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Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
Визволи мене від вічного вогню і темного мороку і бід, і всякої 
скорботи, і всякого злостраждання, всякого утиску, благаю тебе, 
Предтече, і покажи учасником спасенних мене, самозасудженого 
гріхами, блаженний, молитвами твоїми, де торжество святих і ра-
дість невимовна. 
Слава, і нині… Богородичний: Скорботи від лютих нападів, при-
страсті ж різні хвилюють смиренну душу мою, Діво безневісна, 
Мати Христа Бога, будь Керманичкою моєю в житейському морі, 
втихомир бурю і приведи до тихого пристановища покаяння і 
прохолодження, бо я звертаюся до Твого божественного покрову. 
 
 

На вечірній стиховні стихири зворушливі: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Згрішив я перед Тобою, Христе Спасе, як блудний син; прийми 
мене, Отче, що каюся, і помилуй мене. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Взиваю до Тебе, Христе Спасе, митаревим гласом: очисти мене як 
його і помилуй мене, Боже 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Мученичий: Молитвами святих мучеників за нас, які оспівують 
Христа, всяка омана припиняється, і рід людський вірою спаса-
ється. 
 
● Слава: Все уповання на Тебе покладаю, Мати Божа, збережи 
мене під покровом Твоїм. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 
 



   

 

ВІВТОРОК 

На вранішній після першої кафізми: 
 
Помишляючи, душе моя, про страшний день випробування, трем-
ти від засудження на вічні муки і в покаянні взивай зі сльозами: 
Боже, згрішив, помилуй мене. 
Слава: Випробовуючи мою совість засуджену, боюся Твого 
страшного судилища, Господи, бо немає мені спасіння від діл; 
але, маючи багатство милосердя, ущедри мене, Христе Боже, і 
спаси мене. 
І нині: Тебе величаємо, Богородице, взиваючи: радуйся, жезле, з 
якого безсіменно Бог виріс і погубив на древі смерть. 
 

Після другої кафізми: 
 
Помилуй мене, промовив Давид, і я до Тебе взиваю: згрішив, 
Спасе, очисти покаянням гріхи мої і помилуй мене. 
Слава: Помилуй мене, Боже, помилуй мене; за два гріхи плакав 
Давид, за безліч гріхів я взиваю до Тебе: він постіль сльозами ви-
мочив, я ж не маю ні єдиної краплини сліз, у відчаї благаю: поми-
луй мене, Боже, з великої милості Твоєї. 

І нині: Богородице, не зневаж мене, потребуючого Твого заступ-
ництва; бо на Тебе уповає душа моя, помилуй мене. 
 

Після Непорочних, якщо є: 
 
Благосердя незаздрісне Джерело ти, Іоане, занурив у струмки Йо-
рданські; тому старанно благаю тебе: мене, що потопляється жи-
тейською безоднею і безліччю пристрастей люто кожного дня, 
направляй до пристановища життя благоприємними твоїми моли-
твами. 
Слава: Заради благосердя Твоєї милості Ти, Христе, прийшов 
спасти Твоє творіння, прихиливши небеса Твоїм сходженням; то-
му, страшне Твоє сходження оспівуючи, взиваємо до Тебе: моли-
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твами Предтечі Твого подай нам очищення гріхів, як Єдиний бла-
гоутробний. 
І нині: Хто бачив, хто чув, щоб Мати народжувала Свого Творця 
безмужньо і годувала Того, Хто дає їжу всякій плоті? О чудо! 
Престолом херувимським стало Твоє лоно, Богородице Богобла-
годатна, моли за душі наші. 
 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: У купині на Синайській горі * колись Мойсей прообразу-
вав чудо Діви; * оспівуйте, благословляйте і прославляйте по всі 
віки. 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Щоб обожити нас, Ти воплотився заради милості; я ніяк не розу-
мію цього, поневолений пристрастями; Твоєю благістю наверни 
мене, Христе, до спасіння всіх. 

Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
Ти, Слове, добрий пастир; заблудлу в горах злочинства, окаянну 
мою душу наверни і спаси, щоб не до кінця пожер мене улесли-
вий ворог. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Подай правицю мені, на землі лежачому, Предтече, ти бо простя-
гнув правицю і омив водами Нескверного; і визволи мене від 
скверни тілесної, всього мене очищуючи покаянням, і спаси мене. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Маєш, душе, час покаятися, стряхни тяжкий сон лінивства і пос-
пішно підбадьорся, взиваючи до Твого Владики: Милосердний, 
ущедри мене молитвами Твого Хрестителя. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
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Богородичний: Вишнього Бога народивша плоттю, визволи мене 
із бруду пристрастей, що ображають мене, я весь тяжко зубожів; 
збагати божественними чеснотами, щоб я оспівував Тебе, спаса-
ючись. 
 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Із земнородних хто чув таке або хто бачив коли, щоб діва 
мала в утробі і безболісно народила немовля? Таке Твоє чудо, і 
Тебе, Богородице, величаємо. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
О, яке страшне Твоє судилище, на якому я чекаю суда, Христе, і 
не відчуваю зовсім цього страху, проводячи всі літа в лінивстві! 
Наверни мене, Єдиний Сотворителю, бо Ти навернув Манасію 
згрішившого. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Зупини, Христе, потоки безмежного мого зла, взиваю до Тебе; 
подай мені сльози, що омивають скверну, яку я вчинив безумно; і 
спаси мене, бо Ти спас блудницю, яка від душі покаялася, миліс-
тю Твоєю. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Із бруду гріховного визволи мене, Господи, єдиний безгрішний і 
многомилостивий, Хрестителя молитвами, який усьому світові 
проповідував Тебе, Агнця Божого, що взяв гріхи людства. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Як паросток духмяний, як пахучий кипарис, як нев’янучий корінь, 
як миро чесне, маючи тебе, Господній Предтече, визволяюся від 
злосморідних діл твоїми молитвами, звертаючись до твого покро-
ву. 

Слава: Ти, пророче, поклонився Тому, Кого Богомати носила в 

утробі, бо Він світ носить; з Нею моли спастися смиренній душі 

моїй, що в усі дні впадає у безліч гріхів. 
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І нині: Достойно є… Чеснішу… 
:  

Світильний 
 

Світло Твоє споконвічне пошли, Христе Боже, 
і просвіти духовні очі серця мого  
молитвами, Господи, Предтечі Твого, і спаси мене.  
І ексапостиларій вівторка. 
   
 

На вранішній стиховні стихири зворушливі: 
 

● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Всіх перевершую гріхом, кого навчу покаяння? Якщо зітхну як 
митар, думаю, обтяжу небеса; якщо проллю сльози як блудниця, 
оскверню сльозами землю; але подай мені прощення гріхів, Боже, 
і помилуй мене 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Беззаконня мої відпусти, Господи, що народився від Діви, і серце 
моє очисти, сотвори його храмом Святого Духа; не відкинь мене 
від Твого лиця, маючи безмежну велику милість. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Хрест Христів узявши, зброю непереможну, святі мученики всю 
диявольську силу знищили, і прийняли вінці небесні, і стали для 
нас стіною, за нас Його моліть. 
 
● Слава: Радуйся, Маріє Богородице, храме незборимий, най-
більш святий, як взиває пророк: святий храм Твій, дивний у прав-
ді. 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
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На вечірній на Господи, взиваю… стихири: 

 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Світила не терпіли світити — затьмарилися, коли Ти зайшов на 
хресті, Слове; земля ж тремтіла, і камені розкололися, церковна 
завіса роздерлася надвоє, гроби розкрилися, мертві встали, пекло 
відпустило всіх, сущих під землею, бісів переможено, і смерть 
стала сном. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Коли побачив благорозумний розбійник Тебе, Христе — плодо-
витий виноград, став розбійник благомайстерним на краще і ук-
рав прощення давніх гріхів, тихим голосом і благопристойно; то-
му поревнуємо йому, взиваючи: пом’яни і нас, Чоловіколюбче. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Сяє, як зірка на небі, в церкві воістину божественний хрест Твій, 
Христе, обпалюючи бісів, вірних же просвіщаючи, і посоромлює 
обличчя тих, що Тебе розіп’яли; ним Ти визволив із неволі праот-
ців, що прообразували райським деревом хрест, і в пустелі вито-
чив мед із каменя. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Усім людям заступницею і для всіх християн великим пристано-
вищем показав Тебе, Владичице, Той, Хто з Тебе в наше єство 
одягнувся заради благосердя, розп’яття і смерть прийняв заради 
нас; Його благай безперестанно подати всім очищення гріхів, Бо-
гоневісна 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Коли в давнині побачила Діва і Агниця на древі розіп’ятого Того, 
Хто вийшов із лона Її, з двома засудженими, взиваючи, промов-
ляла: Сину і Боже Мій, дивне і страшне бачу Я таїнство; однак 
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безодню мудрості Твоєї ніхто дослідити не може: оспівую Твоє 
довготерпіння. 
Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
Де Твій благий вигляд, де сховалася краса доброти Твоєї, Сину? 
Як Ти, що створив невимовне добротою, Боже, прекрасний у доб-
роті, за всіх людей висиш на древі безславним і безчесним, не 
маючи ні вигляду, ні доброти, Сину? Преблаженна Діва взивала, 
стогнала і плакала. 
Слава, і нині… Хрестобогородичний: Зайшла світил зоря, пере-
можена розумним світлом, оголеним на хресті; бо завжди перема-
гається гірше кращим, і кращому дається менше місце; бо хіба не 
подобало сховатися матеріальному світлу, коли світив Христос? 
Промовляла Пречиста світилам світла, дивлячись на Тебе. 
 

На вечірній стиховні стихири хресні: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Спаси мене, Христе Спасе, силою хресною, як спас Ти Петра на 
морі, і помилуй мене, Боже. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Нехай буде розіп’ятий, взивали ті, що завжди Твоїми дарами на-
солоджувалися, і злодія замість благодійника просили дати їм ті, 
що були вбивцями праведників; мовчав Ти, Христе, терплячи їх 
жорстокість, бажаючи постраждати і спасти нас, як Чоловіколю-
бець. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Собори мучеників противилися мучителям, промовляючи: ми во-
їни Царя сил; якщо ви віддасте нас вогню і мукам, ми не відмо-
вимося від Тройчеської сили. 
● Слава: Великі болісті перетерпіла Ти при розп’ятті Сина і Бога 
Твого, Пречиста, стогнучи, проливаючи сльози і взиваючи: горе 
Мені, Сину найсолодший, як Ти несправедливо страждаєш, ба-
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жаючи визволити земнородних, що від Адама. Тому молимо Те-
бе, Пречиста Діво, з вірою: вчини Його милостивим до нас. 
І нині: Нині відпускаєш… 



   

 

СЕРЕДА 

На вранішній після першої кафізми: 
 
Спасіння вчинив Ти посеред землі, Христе Боже, на хресті пречи-
сті руки Твої простягнув, збираючи всі народи, які взивають: Го-
споди, слава Тобі. 
Слава: Таким же чином, яким ворог полонив Адама — плодом 
дерева, так Ти, Господи, Сам полонив ворога древом хресним і 
страстю Твоєю; бо заради цього прийшов другий Адам, знайти 
заблудлого і оживити померлого; Боже, слава Тобі. 
І нині: Хрестобогородичний: Тебе величаємо, Богородице, взи-
ваючи: радуйся, жезле, із якого безсіменно народився Бог і згубив 
на древі смерть. 
 

Після другої кафізми: 
 
Животворчий хрест Твоєї благості, який Ти дарував нам, недо-
стойним, Господи, Тобі приносимо в молитву; спаси місто Твоє, 
мир даруй заради Богородиці, єдиний Чоловіколюбче. 
Слава: Ти, що просвітив земних хрестом і закликав до покаяння 
грішних, не відлучи мене від стада твого, Пастирю добрий; але 
знайди мене, заблудлого, Владико, і приєднай до святого Твого 
стада, бо Ти єдиний благий і Чоловіколюбець. 
І нині: Хрестобогородичний: Діва і Мати Твоя, Христе, побачи-
вши Тебе мертвим на хресті, гірко плакала, промовляючи: Сину 
Мій, що це за страшне таїнство? Ти, що всім даруєш життя вічне, 
як Ти умираєш на хресті смертю ганебною. 
 

Після Непорочних, якщо є: 
 
Розп’яття Ти перетерпів заради нас і мертвим став, Ісусе Життє-
давче, щоб визволити від засудження на смерть творіння рук Тво-
їх, як благоутробний Бог і Чоловіколюбець, заради великих щед-
рот, бо Ти єдиний безгрішний. 
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Слава: Як розбійник сповідую і взиваю до Тебе, благий: пом’яни 

мене, Господи, у Царстві Твоїм; і до нього мене приєднай, бо Ти 

волею заради нас постраждав. 

І нині: Хрестобогородичний: Чесним хрестом Сина Твого збері-

гаємося, Владичице Чиста Богородице, всякі підступи лукавого 

всі перемагаємо; заради цього достойно Тебе ублажаємо, як Ма-

тір Божу, єдине уповання душ наших. 

 

 

Пісня 3 

 
Ірмос: Зацвіла пустеля, як лілія, Господи, язичницька неплідна 

церква пришестям Твоїм, у ній же утвердилося моє серце. 

Нехай не хвалиться мудрий мудрістю своєю,  і нехай не хва-

литься сильний силою своєю, і нехай не хвалиться багатий 

багатством своїм. 
Розіп’ятий, Господи, Ти захитав усе творіння, а вірних утвердив, 

які оспівують силу Твою і невимовне Твоє, Слове, сходження. 

Той, хто хоче хвалитися, нехай хвалиться тим, що розуміє і 

знає Господа. 
Рай відкрив Ти хрестом Твоїм, Владико, і ввів розбійника, який 

пізнав Твоє Царство і багатство божественного Твого благосердя. 

Господь возгримить на них з неба. Господь буде судити краї 

землі. 
Тебе, Діво, називаємо воістину золотою кадильницею, і стамною 

манни, і горою Божою, і прекрасною палатою Божою. 

І дасть силу царю Своєму, і піднесе ріг помазаника Свого.  
Церкво і священна оселе Слова, Богородице, будь для мене очис-

тилищем гріхів, Пречиста Приснодіво. 

Слава:  Будь утвердженням, і пристановищем, і покровом, Діво 

Богородице, тим, хто з вірою до Тебе звертається і проголошує 

Тебе Матір’ю Божою. 
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Пісня 8 

 
Ірмос: У давнину зросив Ти, Господи, юнаків у полум’ї і обпалив 

халдеїв преславно в ньому; оспіваймо Його, промовляючи: благо-

словляйте і прославляйте Його повіки. 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 

і прославляйте Його повіки.  
Кров’ю, що витекла із нетлінних Твоїх ребер, освятилося творін-

ня, Довготерпеливий; ріки ж багатобожжя були висушені; 

з’явилися хмари благочестя які знищили оману бездощів’я. 

Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-

те і прославляйте Його повіки. 
Твого розп’яття сонце посоромилося і сховало своє проміння; 

каміння розпалося, і пекло внизу устрашилося; душі ж праведних 

радувалися, чекаючи остаточного визволення, Слове. 

Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 

прославляйте Його повіки. 
Божественне Твоє Різдво, Пречиста, оновило нас і всіх дітей по-

казало синами дня і світла; і, спасшись, взиваємо: благословляй-

те, всі діла Господні, Господа. 

Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-

пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Живу воду народила Ти, Чиста, із лона дівочого, і прощення ви-

точила вірним із джерел зцілень; тому всі взиваємо: благослов-

ляйте, всі діла Господні, Господа. 

Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-

всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Гроно доспіле життя виростила Ти, Чиста, бо Ти є лоза, яка удоб-

рює землю благами; Її оспівуючи, взиваємо: благословляйте, всі 

діла Господні, Господа. 
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Пісня 9 
 
Ірмос: Безначального Отця Син, Бог і Господь, втілившись від 
Діви, нам явився, просвітити затьмарених, зібрати розпорошених; 
тому Всенепорочну Богородицю величаємо. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Зціли недуги і окаянство моє Твоєю раною, Слове недослідимий, і 
похований образ лукавими пристрастями очисти Твоєю страстю, 
Господи, Боже спасіння мого. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Видимим був Ти, Владико, піднесений на кипарисі, і на певзі, і на 
кедрі заради благості, єдиний від Святої Тройці, маючи єдину 
Іпостась у двох природах, щоб спасти людство. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Сподоби мене, Діво, божественного чоловіколюбства, бо Ти не-

вимовно народила єдиного Чоловіколюбця Бога, Який узяв від 

Тебе плоть; визволи мене від майбутнього полум’я і всякої муки, 

що з любов’ю Тебе прославляю. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Як міцну Заступницю, як уповання, і стіну, і надію, і покров твер-
дий, і незбориме утвердження, і тихе пристановище, єдине міцне 
пристановище всі Тебе придбали і спасаємося, Всечесна. 

Слава: Як міцну Заступницю, як уповання, і стіну, і надію, і пок-

ров твердий, і незбориме утвердження, і тихе пристановище, єди-

не міцне пристановище всі Тебе придбали і спасаємося, Всечесна. 

І нині: Достойно є… Чеснішу… 
:  

Світильний 
 

Світло Твоє споконвічне пошли, Христе Боже, 
і просвіти духовні очі серця мого  
силою, Господи, хреста Твого, і спаси мене.  
І ексапостиларій середи. 
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На вранішній стиховні стихири хресні: 

 
● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Древо хреста Твого, Христе Боже, Ти показав нам, віруючим у 
Тебе, деревом життя і ним знищив того, хто має державу смерті; 
Ти ж оживив нас, умертвлених гріхом; тому взиваємо до Тебе, 
Благодійнику всіх: Господи, слава Тобі. 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Ти, Христе Боже, волею зубожів заради зубожіння Адама; при-
йшов на землю, і від Діви воплотився, і розп’яття прийняв, щоб 
визволити нас із неволі ворожої; Господи, слава Тобі. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Всякі міста і країни шанують ваші мощі, мученики страстотерпці; 
ви бо за Закон постраждали і прийняли вінці небесні, і заради 
цього ви є похвалою святителів і прикрасою церков. 
 
● Слава: Коли Ти, Чиста, побачила на древі розіп’ятим гроно до-
спіле, яке Ти носила в утробі необробленим, ридаючи, вигукувала 
і взивала: Сину, виточи солодкість, якою відкидається всяке пия-
цтво пристрастей, Благодійнику, заради Мене, Тебе народившої, 
Своїм благосердям умолений. 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
 

На вечірній на Господи, взиваю… стихири: 
 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Ви всю землю напоїли, як ріки духовні, що розділились в Едемі, 
яку, зоравши, засіяли спасительним проповіданням, і пожали ба-
гатоплідний колос — душі спасенних, зберігаючи їх у духовних 
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скарбницях, премудрі ученики Господні, як багатокоштовне ба-
гатство. 
Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Від темряви пристрастей і насолод визволіть багатостраждальне 
серце моє, світильники духовного сходу і пресвітлі просвітителі 
Сонця, сповіщаючи усіх про Того, Хто зруйнував оману ночі зло-
вір’я; Його благайте просвітити і наші помисли, як Його самови-
дці. 
Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Ви скрижалі богонаписані воістину нової благодаті, таїнники і 
одухотворені сувої, що носять спасительне слово, написане Ду-
хом рукою Отця; тому, пройшовши всі краї землі, ясно показали 
всім людям віру православну і стежки, що ведуть на небеса. 
Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Стихири святому з Мінеї або ці свт. Миколаю: У Мирах поживши 
тілесно, ти воістину явився миром: був помазаний миром духов-
ним, святий Миколаю, святителю Христів, духмяниш безсмерт-
ними пахощами тих, хто з вірою приходить під покров твій, виз-
воляючи їх від напастей, і бід, і скорбот, отче, твоїми молитвами 
до Господа. 
Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Безліччю спокус охоплений і житейським хвилюванням обтяже-
ний, хвилями ж обставин потопляємий і печалями одягнений, я 
всю надію мою покладаю на тебе, отче Миколаю, подай мені від-
пущення всіх зол, молитвами твоїми до Владики і Бога нашого, 
блаженний. 
Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
Мене, охопленого мороком і затьмареного помислами і бісівсь-
кою оманою, збуреного плотськими пристрастями і переможено-
го законом гріховним, просвіти світлом благодаті; бо ти є світло в 
світі, божественною осяяний зорею, блаженний Миколаю. 
Слава, і нині… Богородичний: Слово, Яке Отцю і Святому Ду-
хові рівночесне, як велике Сонце засяяло від Діви Богоотроковиці 
на землі в останні часи, послало вас, як зорі, славні апостоли, 
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просвіщати всіх людей світлом віри, які у мороку омани, і приво-
дити їх до неї божественним вченням. 

 
 

На вечірній стиховні стихири апостольські: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Звеличив Ти, Спасе, у вселенній імена верховних апостолів: пі-
знавши бо небесне, невимовно подали зцілення земним; і тінь їх-
ня вилікувала недуги; рибалки чудеса творили, і юдеї проповіду-
вали вчення благодаті; заради них, Милосердний, дай нам велику 
милість. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Ті, що перемагаються завжди неправедними діяннями і до Тебе 
звертаються воістину як до сущого Бога, приносять Тобі благання 
Твоїх учеників, промовляючи: Наставнику, спаси нас, гинемо; і 
нині покажи ворогам нашим, молимося, що Ти покриваєш людей 
і спасаєш від бід молитвами апостолів; очищаєш гріхи заради ве-
ликої благості; Господи, слава Тобі. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Велика слава, яку ви придбали вірою, святі мученики; ви не тіль-
ки перемогли ворога стражданнями, але і після смерті проганяєте 
духів, недужих зціляєте; лікарі душ і тіл, моліться до Господа, 
щоб Він помилував душі наші. 
 
● Слава: Як плодовите оливкове дерево, Діва виростила Тебе, 
Христе, плід життя, плодоносити світові велику і багату милість. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 
 



   

 

ЧЕТВЕР 

 

На вранішній після першої кафізми: 
 

Ти, що умудрив рибалок краще за риторів і послав їх як пропові-

дників по всій землі, невимовним Твоїм чоловіколюбством, Хри-

сте Боже, заради них утверди Церкву Твою і пошли вірним Твоє 

благословення, Єдиний у святих спочиваєш. 

Слава: Будучи учениками і самовидцями Премудрості Божої му-

дрість риторів і мудреців зганьбили, простотою проповіді народи 

умудрили, божественні апостоли, православно оспівувати Сотво-

рителя єдиного і Господа. 

І нині: Тебе величаємо, Богородице, взиваючи: радуйся, незахо-

димого світла хмаро, бо Його носила в лоні Твоїм — Господа 

слави. 

 

Після другої кафізми: 
 

Уловили рибалки народи сітями Духа і навчили краї землі покло-

нятися Тобі з Отцем і Духом, Христе Боже; заради них утверди 

Церкву Твою і пошли вірним благословення, бо Ти єдиний Ми-

лостивий і Чоловіколюбець. 

Слава: Страстотерпці Господні, блаженна земля, яка напоїлася 

вашою кров’ю, і святі храми прийняли ваші тіла; бо ви на суди-

лищі ворога посоромили і сміливо проповідували Христа; Його 

моліть як благого спастися душам нашим, молимося. 

І нині: Божественного єства ми стали спільниками через Тебе, 

Богородице Діво; бо Ти народила нам Бога втіленого; тому всі 

Тебе достойно і побожно величаємо. 
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Після Непорочних, якщо є: 

 
Ти, що світила світлі послав у світ святих Твоїх учеників і просві-
тив піднебесну, визволяючи із темряви нерозуміння всіх людей; 
їхніми молитвами умолюваний, просвіти мою душу, що перебу-
ває у темряві, Чоловіколюбче, і спаси мене. 
Слава: Промінням чудес, Миколаю, ти просвітлюєш усю підне-
бесну, і визволяєш від мороку скорбот і бід, і відганяєш від наше-
стя, будучи заступником теплим. 
І нині: Безневісна Пречиста, Пресвята Богородице, що народила 
надприродно Сина Твого у плоті, разом з апостолами завжди бла-
гай Його дарувати прощення гріхів, і виправлення життя, і визво-
лення від пристрастей усім, хто оспівує Тебе. 
 
 

Пісня 4 
 
Ірмос: Прийшов Ти від Діви, не заступник, не ангел, * але Сам 
Господь втілений, * і спас усього мене, людину; * тому взиваю до 
тебе: слава силі Твоїй, Господи. 
Хоч би не стало овець у дворі й рогатої худоби в загонах. 
Мене, завжди голодного і голодом стомленого, нагодуй поживою 
спасіння, єдиний Чоловіколюбче, божественними молитвами апо-
столів, які проповідували Тебе в усьому світі 
Але й тоді я буду радіти у Господі і веселитися у Бозі, Спасі 
моєму. 
Мене, оскверненого пристрастями, і помислами, і житейським 
хвилюванням, утверди, Діво, у вірі і надії. 
Господь Бог — сила моя; Він зробить ноги мої як в оленя. 
На море житейське навів Ти славних Твоїх апостолів, як коней, 
Чоловіколюбче, які збурювали його гіркі і солоні води невір’я. 
І на висоти мої підніме мене. 
Сповістивши сущим у темряві Сонце Христа, всехвальні апосто-
ли, просвітіть мене, що лежу у гріховній темряві, забороняючи 
лукавим помислам мого серця. 
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Слава: Всеоспівана, Ти народила Бога оспіваного, моли з апосто-
лами за тих, що оспівують Тебе, щоб визволитися від гріхів, і бід, 
і озлоблення. 
 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: У піч вогняну до юнаків єврейських зійшовшого * і по-
лум’я на росу перетворившого Бога, * оспівуйте діла як Господа і 
прославляйте по всі віки 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Видимо зійшов на вас Дух Святий у вигляді вогняних язиків, 
створив наче світила, попаляючи безбожжя, просвічуючи ж усіх 
побожних, божественні апостоли Слова. 

Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
Пристрастями схвильоване непоправне серце моє зціли, Щедрий, 
молюся: душу мою просвіти і розум мій виправи, що схилився до 
злоби, молитвами учеників Твоїх. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Зітхни, душе моя, і пролий щирі сльози, і себе раніше кінця опла-
куй, раніше ніж прийде до тебе плач невтішний, і взивай до Гос-
пода: спаси мене, Милостивий, молитвами Твоїх апостолів. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Знемагає нині мій розум, який упав у глибину безчестя, і звідси 
охоплений я різним злом, але Ти, Діво, зціли мене, одягнувши 
світлом безстрастя. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Піч, яка колись не обпалила юнаків, прообразувала Різдво Твоє, 
Всенепорочна; заради цього благаю Тебе: молися з апостолами і 
зі всіма пророками визволити мене від вогню геєнського. 
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Пісня 9 
 
Ірмос: Безначального Отця Син, Бог і Господь, * воплотившись 
від Діви, нам явився * просвітити затьмарених, зібрати розпоро-
шених; * тому Всечесну Богородицю величаємо. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Апостоли славні, апостоли блаженні, ученики Спасові, проповід-
ники премудрі, визволіть мене від усякого зла, від усякого гніву, 
від усякого гріха, від усяких тяжких обставин і від різноманітних 
напастей 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Мене, засудженого, мене, невиправленого, неуважного до Твоїх 
повелінь, що ходжу за шкідливою для душі бісівською оманою, 
наверни, Господи, молитвами апостолів Твоїх. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Душу невиправлену приношу, і совість, поховану з речами гріхо-
вними, і осквернене серце, і помисли забруднені, взиваючи до те-
бе, Чоловіколюбче: заради апостолів ущедри мене милістю Тво-
єю. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Богородичний: Ти, Діво, ставши дверима божественного Світла, 
просвіти морок душі моєї світлом Твоїм духовним і сяянням, і 
сподоби мене визволитися від вічного вогню, Чиста, заступницт-
вом Твоїм, щоб я безперестанно величав Тебе. 

Слава: Апостоли проповідували Твого Сина у всьому світі, Пре-

чиста, Бога і Людину; тому з ними молися в страшний день суду 

визволити від мук тих, що з вірою Тебе величають. 

І нині: Достойно є… Чеснішу… 

 
Світильний 

 
Світло Твоє споконвічне пошли, Христе Боже, 
і просвіти духовні очі серця мого  
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молитвами, Господи, апостолів Твоїх, і спаси мене.  
І ексапостиларій четверга. 
 

На вранішній стиховні стихири апостольські: 
 

● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Звеличив Ти, Спасе, по вселенній імена верховних апостолів, на-
вчених небесного, які дали земнородним невимовні зцілення, і 
єдина їх тінь зціляла недуги; бо ті, що із рибалок, чудотворили, і 
ті, що з юдеїв, богословствували вчення про благодать; подай нам 
велику милість. 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Ті, що завжди поборюються неправедними діяннями і до Тебе 
звертаються, воістину сущого Бога, голосом Твоїх апостолів 
промовляємо: спаси нас, Наставнику, гинемо; покажи і нині во-
рогам нашим, молимось, що Ти покриваєш людей і спасаєш від 
бід, молитвами апостолів, прощаєш гріхи, заради великої благос-
ті; Господи, слава Тобі. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Безліч святих Твоїх благає Тебе, Христе: помилуй і спаси нас, як 
Чоловіколюбець. 
 
● Слава: Все уповання моє на Тебе покладаю, Мати Божа, збе-
режи мене під покровом Твоїм. 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
 

На вечірній на Господи, взиваю… стихири хресні: 
 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Спасе, коли Ти на хресті розіп’явся, сонце, побачивши, від страху 
Твого затьмарилося, і завіса церковна роздерлася; земля ж затряс-
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лася, і камені також, тремтячи, розкололися, не терплячи бачити 
Сотворителя Свого і Бога неправедно волею страждаючого і без-
законниками ганьбленого. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Весь упав я на землю, весь уранений, і лежить вселукавий змій 
через дивне падіння, коли Ти був піднесений на древо, Чоловіко-
любче; Адам же від клятви визволився і спасається, будучи рані-
ше засудженим; тому і ми молимося: спаси всіх нас, Щедрий, і 
сподоби Царства Твого. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Коли Ти, безгрішний, був піднесений на хрест і в ребра був спи-
сом проколений, сонце затьмарилося, не бажаючи бачити, Спасе, 
і земля затремтіла, і камені тоді зі страху розкололися, бо ганьби-
ли Тебе; все ж творіння взивало: слава розп’яттю Твоєму, Слове, 
яким Ти спас усіх, Чоловіколюбче. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Стихири святому з Мінеї або ці хрестобогородочні: Побачивши 
Тебе, Ісусе, на древі хреснім розіп’ятим, Безневісна плакала і ри-
дала, промовляючи: Сину найсолодший, чому Ти залишив Мене 
єдину, що народила Тебе? Світло неприступне безначального От-
ця, поспіши і прослав, щоб отримали славу божественну ті, що 
божественні страсті Твої прославляють. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Коли Діва побачила на древі Життя помираюче і в ребра болісно 
списом проколене, плачучи, взивала: Сину і Боже Мій, чим Тобі 
відплатив собор безблагодатний? Горе Мені, не терплячи боліс-
тей, розриваюся серцем, дивлячись на Тебе, Владико, страждаю-
чого.  
Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
Коли побачила безмужня Діва Сина Свого, Якого знімали з древа 
і поклали бездиханним на землю як Людину, тілом обнявши і об-
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цілувавши уста і очі, взивала до Нього, дивуючись: як Я нині бачу 
безгласним без рухів Тебе, що все оживляєш? Воістину велике 
чудо. 
Слава, і нині… Хрестобогородичний: Коли побачила нескверна 
Агниця Свого Агнця на заколення як Людину волею веденого, 
плакала і промовляла: поспішаєш, Христе, зробити Мене бездіт-
ною, Яка народила Тебе; що Ти сотворив, Визволителю всіх? Од-
нак оспівую і славлю Твою незбагненну і невимовну безмежну 
благість, Чоловіколюбче. 
 

На вечірній стиховні стихири хресні: 
 

● До Тебе, що перебуваєш на небі, зводжу очі мої. 
Спаси мене, Христе Спасе, силою хресною, що спас Петра на мо-
рі, і помилуй мене, Боже. 
●Як очі рабів звертаються до рук господарів їхніх, як очі рабині 
до рук господині її, так очі наші – до Господа Бога нашого, аж 
поки помилує нас. 
Нехай буде розіп’ятим, взивали ті, що завжди насолоджувалися 
Його дарами, і злодія замість Благодійника просили відпустити ті, 
що були вбивцями праведників; мовчав Ти, Христе, терплячи їх-
ню жорстокість, бажаючи постраждати і спасти нас, як Чоловіко-
любець. 
● Помилуй нас, Господи, помилуй нас, бо багато ми маємо 
приниження. Надміру має душа наша ганьби від багатих та 
зневаги від гордих. 
Ви, страстотерпці, не полюбивши земних насолод, сподобилися 
небесних благ і стали співжителями ангелів; Господи, їхніми мо-
литвами помилуй і спаси нас. 
 
● Слава: Коли Тебе, Спасе, Життя всіх, беззаконні люди на древо 
піднесли, тоді Чиста і Непорочна Мати Твоя, стоячи і ридаючи, 
взивала: Сину Мій солодкий, Світло Моїх очей, горе Мені, як Ти 
терпиш розп’яття на хресті посеред розбійників, що повісив зем-
лю на водах. 
І нині: Нині відпускаєш… 



   

 

П’ЯТНИЦЯ 

 
На вранішній після першої кафізми: 

 
Спасіння сотворив посеред землі, Христе Боже, на хресті пречисті 
руки Твої простягнувши, збираючи всі народи, що взивають: Гос-
поди, слава Тобі. 
Слава: Образом, яким полонив ворог Адама плодом дерева, так 
само, Господи, полонив Ти ворога древом хресним і страстю Тво-
єю; бо на це прийшов другий Адам, знайти заблудлого і оживити 
померлого; Боже, слава Тобі. 
І нині: Діва і Мати Твоя, Христе, побачивши Тебе мертвим на 
древі, гірко плакала і промовляла: Сину Мій, що за дивне це таїн-
ство? Той, Хто всім дарує життя вічне, як помирає на хресті во-
лею смертю ганебною. 
 
 

Після другої кафізми: 
 

Животворчий хрест Твоєї благості, який Ти дарував нам, недо-
стойним, приносимо Тобі в молитву: спаси град Твій, мир дарую-
чи заради Богородиці, єдиний Чоловіколюбче. 
Слава: Пречистому Твоєму образові поклоняємось, Благий, бла-
гаючи прощення провин наших, Христе Боже, бо Ти з волі Своєї 
тілом зійшов на хрест, щоб визволити створених Тобою. Тому 
вдячно співаємо: Ти радістю наповнив усе, Спасе наш, прийшов-
ши спасти світ. 
І нині: Стояла біля хреста Твого, Христе Боже, Та, що народила 
Тебе безмужньо, і, не терплячи Твоїх страждань несправедливих, 
ридала, і плакала, і взивала до Тебе: Як Ти страждаєш, за приро-
дою безстрасний, найсолодший Сину? Оспівую Твою безмежну 
благість. 
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Після Непорочних, якщо є: 
 
Як розбійник сповідую і взиваю до Тебе, благого: пом’яни мене, 
Господи, у Царстві Твоїм; і до нього приєднай мене Ти, що з волі 
Своєї терпиш заради нас страждання. 
Слава: Ти, що просвітив хрестом земнородних і закликав до по-
каяння грішних, не відлучи мене від стада Твого, Пастирю доб-
рий; але знайди мене, заблудлого, Владико, і до святого Твого 
стада приєднай, єдиний Милостивий і Чоловіколюбець. 
І нині: Чесним хрестом Сина Твого охороняємось ми, Владичице, 
Пречиста Богородице, і всі перемагаємо всілякі підступи лукаво-
го; заради цього ублажаємо Тебе, як Матір Божу і єдине уповання 
душ наших. 
 

 
Пісня 5 

 
Ірмос: Явившись Ісаї як вугілля, * Сонце засяяло із дівственної 
утроби, * у темряві заблудлим провіщення богопізнання даруючи. 
Були вагітними, мучились, —і народжували ніби вітер 
Заради милосердя зійшов Ти на хрест, Владико; із глибини зла 
витяг мене і вшанував сидінням з Отцем, будучи зганьбленим з 
волі Своєї. 
Спасіння не принесли землі,і більше не народжуються жителі 
на землі. 
Терням увінчався Той, Хто увінчав квітами всю землю; терня 
пристрастей моїх зрубай під корінь і насади в мені Твій розум, 
Слове. Терням увінчався Той, Хто увінчав квітами всю землю; 
терня пристрастей моїх зрубай під корінь і насади в мені Твій ро-
зум, Слове. 

Воскреснуть мертві Твої, і встануть мертві тіла, що у гробах. 
Підніміться і веселіться ви,що лежите в поросі. 
Наклепами і хитрощами лукавого мене умертвленого оживи, Все-
непорочна Владичице, бо Ти народила іпостасне життя всіх, щоб 
я оспівував Тебе побожно, Всеоспівану. 
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Бо роса Твоя — роса зцілення,і земля вивергне мертвих. 
Як Мати Агнця і Пастиря, Діво, упаси мене, заблудлого серцем, і 
приєднай мене до овець, що праворуч, в день судний, щоб я оспі-
вував Твою спасительну благодать. 
Слава: Невісто Божа, в Яку оселився єдиний Бог Слово, просві-
щаючи всю вселенну; засяй мені зорю істинного покаяння; про-
світи мене спасительним промінням, розганяючи темряву моїх 
пристрастей Твоїми молитвами, молюся. 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: Золотого ідола зневажили три блаженні юнаки, бачачи не-
змінний і живий образ Божий, серед вогню співаючи: нехай оспі-
вує Господа все створене творіння і прославляє по всі віки. 

Благословляйте, духи і душі праведних, Господа, оспівуйте 
і прославляйте Його повіки.  
Люди непокірні, без страху творячи всі беззаконня, розіп’яли Те-
бе на древі серед беззаконних, Щедрий, виправдавши беззаконно-
го; Тебе ж усе творіння славить, як Господа і Владику, оспівуючи 
Твоє довготерпіння. 

Благословляйте, праведні і смиренні серцем, Господа, оспівуй-
те і прославляйте Його повіки. 
Ти, Христе, окривавив Твої пальці, на древі прицвяхований, і 
припинив кров, яку в давнину приносили бісам на загибель, тих, 
хто приносив її; тому Тебе прославляє все творіння, Боже всіх, 
оспівуючи Твоє чоловіколюбство 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
Пристановище християн і помічнице, Пречиста Діво, не зневаж 
мене, охопленого бідами завжди і безліччю підступів лукавих бі-
сів. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Не забудь голосу благальників Твоїх, Заступнице могутня, але 
визволи від усякої хвороби і від усякого покарання молитвами 
Твоїми; бо прихиляє Бога Твоя материнська молитва. 
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Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Від печі спокус, від полум’я гріхів, і вогню пристрастей, і геєни, і 
бісівського нашестя в годину кончини визволи мене, єдина Бого-
родице, Заступнице вірних. 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Не розуміє всякий язик достойно прославляти Тебе, не 
знає розум безплотних, як оспівувати Тебе, Богородице, однак, 
будучи благою, віру прийми, бо Ти знаєш любов нашу божест-
венну, Ти бо християн Заступниця, Тебе величаємо. 
Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Щоб прообразувати Твої страждання, Слове, Ісаак у давнині 
зв’язує і розв’язує ж зв’язане ягня, знайдене в саду Савековому, і 
відпустилася тоді воістину невільна жертва; Ти ж, добровільно 
принісши Себе в жертву, визволяєш нас від зла. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Прекрасний добротою більше за синів людських, Христос не має 
ні доброти, ні вигляду, будучи розіп’ятим на древі хреснім, прик-
рашаючи безчестя всього роду людського; слава Твоєму благосе-
рдю, єдиний милостивий Господи. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Ти народила незбагненно Чоловіколюбця Господа, єдиного Мно-
гомилостивого; Його благай, Діво, в час страшного суду визволи-
ти раба Твого від вогню вічного. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Нам, що оспівують Тебе, і вірою прославляють, і до божественно-
го Твого покрову завжди удаються, подай, Богоневісто, з небес 
прощення гріхів і пристрастей, що мучать нас, і визволення від 
муки і суду. 

Слава: Нам, що оспівують Тебе, і вірою прославляють, і до бо-

жественного Твого покрову завжди удаються, подай, Богоневісто, 
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з небес прощення гріхів і пристрастей, що мучать нас, і визво-

лення від муки і суду. 

І нині: Достойно є… Чеснішу… 
 

Світильний 
 

Світло Твоє споконвічне пошли, Христе Боже, 
і просвіти духовні очі серця мого  
силою, Господи, хреста Твого, і спаси мене.  
І ексапостиларій п’ятниці. 
 

На вранішній стиховні стихири хресні: 
 

● Наповни нас вранці милістю Твоєю, Господи, і зрадіємо та 
звеселимось. 
Древо хреста Ти, Христе Боже, показав нам, віруючим у Тебе, 
деревом життя, і ним знищив державу смерті і оживив нас, умер-
твлених гріхами; тому взиваємо до Тебе, Благодійника всіх: Гос-
поди, слава Тобі. 
● Звесели нас у всі дні наші – за ті дні, коли Ти смиряв нас, за 
літа, коли ми бачили зло. І подивись на рабів Твоїх і на діла 
Твої і навчи синів їх.  
Ти волею зубожів, заради зубожіння Адама, Христе Боже, при-
йшов Ти від Діви, втілившись, і розп’яття перетерпів, щоб нас 
визволити від неволі ворожої; Господи, слава Тобі. 
● І нехай буде милість Господа Бога нашого на нас. Діла рук 
наших виправ і в ділах рук наших допомагай нам. 
Мученичий: За Христа постраждали ви аж до смерті; о страстоте-
рпці мученики, душі ваші на небесах у руках Господніх, і по 
всьому світі шануються ваші мощі, священики поклоняються, і 
всі люди, радіючи, єдинодушно взивають: сон чесний перед Гос-
подом смерть преподобних Його. 
 
● Слава: Хрестобогородичний: Коли нескверна Агниця побачила 
Свого Агнця, Якого вели на заколення як Людину з Його волі, 
ридаючи, взивала: чи хочеш нині зробити Мене бездітною, Хрис-
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те, що народила Тебе? Що Ти сотворив, Визволителю всіх? Однак 
оспівую і славлю Твою безмежну благість незбагненну і невимо-
вну, Чоловіколюбче. 
І нині: Благо є сповідуватися Господу… 
 

На вечірній на Господи, взиваю… стихири святим: 
 
Якщо на беззаконня наші зважатимеш, Господи, Господи, хто 
встоїть? Та в Тебе змилування є. 
Віддавши плоть на рани і гіркі муки терплячи і насильницьку 
смерть, ви, всехвальні мученики, мучителів посоромили і шану-
вання ідолів воістину знищили, проповідуючи Христа, єдиного 
Бога і Владику, перед Яким стоїте разом з ангельськими силами, 
славні вінценосці. 

Ради імені Твого надіюся на Тебе, Господи; страждає душа моя 
за Слово Твоє, бо уповає душа моя на Господа. 
Слова, що явилося на землі у плоті, ви, божественні святителі, 
явилися проповідниками, і всіх навчили благочестя, і виклали 
православіє божественного вчення, яким далеко відігнали від Це-
ркви Христової єресь; тому всіх введіть у споконвічні оселі, як 
священнослужителі Святої Тройці. 

Від сторожі ранньої до ночі, від сторожі ранньої нехай уповає 
Ізраїль на Господа. 
Взявши хрест на плечі, страстотерпці, ви щиро пішли за 
розп’ятим Христом, уподібнюючись Його божественним страж-
данням. 

Бо в Господа милість, і велике в Нього визволення. Він визво-
лить Ізраїля від усіх беззаконь його. 
Ви, страстотерпці, земну насолоду не полюбивши сподобилися 
небесних благ і стали співгромадянами ангелів; Господи, їхніми 
молитвами помилуй і спаси нас. 

Хваліть Господа, всі народи, прославляйте Його, всі люди. 
Молитвами за нас святих мучеників, які Христа оспівували, всяка 
омана припинилася і рід людський вірою спасається. 
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Бо велика милість Його над нами, й істина Його перебуває по-
вік. 
Собори мучеників, противлячись мучителям, промовляли: ми вої-
ни Царя слави, якщо ви віддасте пас на муки, ми не відмовимося 
від Тройчеської сили. 
Слава, і нині… Богородичний: Минула тінь закону, коли зійшла 
благодать; бо як купина не згорала, охоплена полум’ям, так Ді-
вою Ти народила і Дівою залишилася; замість стовпа вогненного 
засяяло правдиве Сонце, замість Мойсея — Христос, спасіння 
душ наших. 
 

На вечірній стиховні стихири: 
 

● Блаженні ті, кого Ти обрав і прийняв, Господи. (Пс.64:5) 
Велика слава, яку ви, святі мученики, придбали вірою; ви не тіль-
ки стражданнями перемогли, але і після смерті проганяєте духів, 
хворих зціляєте, лікарі душ і тіл; моліться до Господа, щоб Він 
помилував душі наші. 
● Душі їх у блаженстві перебуватимуть. (Пс.24:13) 
Як квітка в’яне і як тінь проходить мимо, так руйнується кожна 
людина; коли ж засурмить труба, мертві знову встануть у землет-
русі для Твоєї зустрічі, Христе Боже. Тоді, Владико, тих, кого Ти 
преставив від нас, вчини в оселях святих Твоїх душі рабів Твоїх. 
● І пам’ять їх з роду в рід. 
Горе мені, який подвиг має душа, розлучившись від тіла! Тоді во-
на плаче, і ніхто не помилує її. До ангелів очі підносить, безплід-
но молиться; до людей руки простягає, і немає допомагаючого. 
Тому, улюблена моя братіє, розуміючи коротке наше життя, бу-
демо просити у Христа упокоєння спочилим і душам нашим ве-
лику милість. 
 
● Слава:  Спаси від бід рабів Твоїх, Богородице Діво, бо до Тебе 
після Бога всі звертаємось, як до нерушимої стіни і заступниці. 
І нині: Нині відпускаєш… 
 
 



   

 

СУБОТА 

 
На вранішній після першої кафізми: 

 
Тебе, що одягаєш небо хмарами, святі мали своїм одягом у світі, 
муки від беззаконних перетерпіли і оману ідольську знищили; їх-
німи молитвами і нас визволи, Спасе, від невидимого ворога і 
спаси нас. 
Слава: Ти, що живими і мертвими володієш як Бог, владою Жит-
тєдавця, прийми молитву рабів Твоїх; покажи Твоє милосердя, 
Чоловіколюбче, і подай прощення гріхів тим, кого преставив з 
надією на Тебе, заради благосердя, як Благий. 
І нині: Все незбагненне, всі Твої славні таїнства, Богородице: чи-
стота запечатана і дівство збережене, і Матір’ю стала дійсною, 
народивши Бога істинного; Його моли спастися душам нашим. 
 
 

Після другої кафізми: 
 
Ти, що просвітив святих Твоїх більше за золото і прославив пре-
подобних Твоїх як Благий, будучи умолений ними, Христе Боже, 
життя наше втихомир, як Чоловіколюбець, і молитву прийми, як 
кадило, Єдиний, що у святих перебуваєш. 
Слава: Пом’яни, Господи, як Благий, душі рабів Твоїх, і чим у 
житті згрішили, прости: бо ніхто не безгрішний; тільки Ти можеш 
дати спокій померлим. 
І нині: Богородице Діво Маріє, народивша Христа Визволителя і 
Спаса, благай Його благість з апостолами, і мучениками, і проро-
ками, з преподобними і священномучениками дарувати нам очи-
щення і велику милість. 
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Пісня 6 
 
Ірмос: У глибині гріховній знаходжусь я, Спасе * і в безодні жи-
тейській; * але як Іону від звіра, і мене від пристрастей визволи * 
і спаси мене. 
І я сказав: відкинутий я від очей, однак я знову побачу святий 
храм Твій. 
Святителі, пророки, преподобні богоносці, ви духовним промін-
ням просвіщаєте світ, розганяючи темряву пристрастей. 
Огорнули мене води до душі моєї, безодня оточила мене. 
Кріпкістю серця страстотерпці ополчилися проти ворога, його 
подолали і прийняли вінці від Бога; і нині тепло моляться за всіх 
земнородних. 
Морською травою була повита голова моя, до підніжжя гір я 
зійшов, земля своїми оковами навіки закрила мене. 
Божих святителів ушануймо вірно і преподобних Його ублажімо, 
спасаючись їхніми молитвами від усякого гніву, і скорботи, і во-
рожих підступів. 
Ти, Господи Боже мій, виведеш душу мою з пекла. 
Постраждав собор святих жон, і в пості догодив Богові, і одержав 
Царство Небесне; їхніми молитвами ущедри, Боже, Твій світ. 
Коли знемагала в мені душа моя, я згадав про Господа. 
Той, Хто волею все створив, у лоні Безневісної оселився волею; і 
хворих тлінням збагатив нетлінням, як Милосердний. 
 І молитва моя дійшла до Тебе, до храму святого Твого. 
Ти, Життєдавче Христе, створив людину із землі, упокой тих, ко-
го преставив від нас, подаючи їм прощення гріхів, як Милосерд-
ний і Чоловіколюбець 
Шанувальники суєтних і неправдивих богів залишили милосер-
дного свого. 
Невимовної і божественної світлості, де перебувають собори му-
чеників, сподоби тих, кого Ти преставив від землі всемогутньою 
Твоєю волею, Чоловіколюбче. 
А я голосом хваління принесу Тобі жертву; що обіцяв — вико-
наю.  У Господі моє спасіння. 
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Сподоби осяятися добротою слави Твоєї тих, що покинули життя, 
і упокой їх, що прийшли до твого невимовного світла, Владико. 
Слава: Богородичний: Ти, Пречиста Владичице, визволяєш тих, 
хто тепло призиває Тебе, бо Ти народила Бога, Який володіє жит-
тям і смертю. 
І нині: Ірмос: У безодні гріховній валяюся, * недослідиму мило-
сердя Твого закликаю безодню: * від тління визволи мене, Боже. 
 
 

Пісня 8 
 

Ірмос: У купині на Синайській горі * колись Мойсей прообразу-
вав чудо Діви; * оспівуйте, благословляйте і прославляйте по всі 
віки. 

Благословляйте, сини людські, Господа, оспівуйте і про-
славляйте Його повіки. 
Вашою кров’ю, страстотерпці Господні, ви освятили все тво-
ріння, і висушили явно оману, і вірних душі напоїли. 
Благослови, Ізраїль, Господа, оспівуй і прославляй Його по-
віки.  
Визволіть усіх нас, страстотерпці Господні, святителі, і про-
роки, і преподобних безліч, і святих жон, від стріл ворожих, 
що вас прославляють. 
Благословляйте, священики Господні, раби Господні, Гос-
пода, оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Тих, кого Ти, Спасе, прийняв від нас, вчини на лоні Авраама і 
упокой з усіма обраними, подаючи всім їм прощення гріхів, як 
Всещедрий. 
Благословляйте, духи і душі праведних, праведні і смиренні се-
рцем, Господа, оспівуйте і прославляйте Його повіки. 
Ти показав нам ворогів смерть сходженням Твоїм як Безсмерт-
ний, божественною Силою Твоєю показавши входи до життя, 
Безсмертний; його ж Твої мученики нині достойно одержали. 
Благословляйте, Ананія, Азарія і Мисаїл, Господа, оспівуйте і 
прославляйте Його повіки. 
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Сподоби насолодитися Твоєю духовною добротою спочилим, 
очистивши від сорому гріха, як Чоловіколюбець; бо Ти єдиний, 
Владико, явився без гріха. 
Благословляйте, апостоли, пророки і мученики Господні, Гос-
пода оспівуйте і прославляйте Його повіки.  
Ти, Христе, оновив нас, що впали у смерть тілесну, даруючи нам 
життя Твоєю смертю, і споживу безкінечну, і радість споконвіч-
ну; її ж нині сподоби спочилих, як Милостивий. 
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, Господа нині, і по-
всякчас, і на віки віків. Амінь. 
Богородичний: Велика і страшна таїна Твого, Богомати, Різдва: 
бо Ти Бога народила, Його ж смерть не стерпіла, і гроб не розт-
лів; тому Тебе, Пречиста, всі народи славлять. 
Хвалимо, благословляємо, поклоняємось Господу, оспівуємо і 
прославляємо по всі віки.  
Ірмос: Піч вогняна колись у Вавилоні дійства розділила: * Божим 
повелінням халдеїв обпалила, * вірних же зросила, що співали: * 
благословляйте, всі діла Господні, Господа. 
 
 

Пісня 9 
 
Ірмос: Тебе, що надприродно зачала плоттю в утробі Слово, * 
Яке безлітно засяяло від Отця, * невмовкними піснями величає-
мо, вірні. 
Дати нам клятву, якою клявся Він Авраамові, отцю нашому, 
щоб ми, визволившись від рук ворогів наших, безбоязно. 
Ви, страстотерпці, явилися кріпкими в стражданнях і сильними 
на ворогів; ви одержали перемогу, постраждавши за правду, 
увінчалися від Бога. 
Служили Йому в святості й праведності перед Ним всі дні 
життя нашого. 
 Як Божі священнослужителі і подібні до Доброго Пастиря, упас-
ли його овець праведно, святителі, прославлені Богом. 
І ти, дитя, пророком Всевишнього наречешся, бо йтимеш пе-
ред лицем Господа, щоб приготувати путі Йому. 
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З преподобними, посниками і святими пророками шануємо безліч 
постраждалих жон і тих, хто постом переміг ворога. З преподоб-
ними, посниками і святими пророками шануємо безліч постраж-
далих жон і тих, хто постом переміг ворога. 

Дати зрозуміти спасіння людям Його у відпущенні гріхів їхніх. 
Преславне множество святих Твоїх, Христе, безперестанно благає 
Тебе: тих, кого Ти, Господи, преставив, вчини їх причасниками 
вічного життя. 

З ласкавого милосердя Бога нашого, як ним відвідав нас Схід з 

неба. 
Життя Начальнику, Ти маєш владу над живими і мертвими, по-
дай, Владико, Небесне Царство тим, кого Ти взяв від землі, і світ-
лість святих, і преславних Твоїх страстотерпців. 

Просвітити тих, що у темряві й тіні смертній сидять. 
Слове Божий, що в давнину мені дав живоначальне буття і знову 
мене оновив, на лоні Авраама осели спочилих рабів Твоїх, як Ми-
лостивий. 

Спрямувати ноги наші на шлях миру. 
Ти, Спасе, вся моя найсвітловидніша солодкість, усе моє ненасит-
не бажання, напій водою прощення і насити Твоєю їжею помер-
лих, які безперестанно Тебе славили. 

Слава: Богородичний: Тебе, Богородице, нині достойно ублажа-

ємо, йдучи за Твоїми богонатхненними словами: Ти бо єдина нам 

земнородним народила Бога, що зруйнував смерті силу, Мати Ді-

во.  

І нині: Достойно є… Чеснішу… 
 
 

Світильний 
 

Світло Твоє споконвічне пошли, Христе Боже, 
і просвіти духовні очі серця мого  
молтвами, Господи, святих Твоїх, і спаси мене.  
І ексапостиларій суботи. 
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На хвалітех стихири мученичні: 

 

Хваліть Його голосом сурми; хваліть його на арфі і гуслях. 

За Христа постраждавши аж до смерті, о мученики страстотерпці, 

ви маєте душі на небесах в руках Божих, і по всьому світу шану-

ються ваші мощі; святителі поклоняються, і всі люди, радіючи, 

взивають: сон чесний є смерть перед Господом преподобних Йо-

го 

Хваліть Його хором під тимпани; хваліть його на струнах і 

органах. 

Всякі міста і країни шанують ваші мощі, о мученики страстотер-

пці: ви бо постраждали праведно і прийняли вінці небесні, і тому 

є похвалою святителів і красою церков. 

Хваліть Його на органах милозвучних; хваліть Його на орга-

нах і зі співами. 

Хрест Христів узявши, святі мученики, зброю непереможну, всю 

силу диявола знищили, і прийняли вінці небесні, і стали нашою 

стіною, за нас завжди моліться. 

Все, що дихає, нехай хвалить Господа. 

Спочилим: Горе мені, який подвиг має душа, розлучившись із ті-

лом! Горе мені, як тоді вона плаче, і немає милуючого її! До анге-

лів очі підводить, і даремно молиться; до людей руки простягає, і 

немає допомагаючого. Тому, улюблені мої браття, розуміючи на-

ше коротке життя, просімо у Христа упокоєння померлим і ду-

шам нашим велику милість. 

Слава, І нині: Богородичний: Прийдіть, піснями невмовкними 

всі прославимо Матір Світла, бо Вона народила наше спасіння; і 

принесімо Їй: радуйся, як єдиній народившій начало всього — 

Бога, Який є раніше віків; радуйся, бо Ти народила Єву оновлену; 

радуйся, Пречиста Діво безневісна. 
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На вранішній стиховні стихири за спочилих: 
 

● Блаженні ті, кого Ти обрав і прийняв, Господи. (Пс.64:5) 
Смерть і тління Твоєю живоносною смертю Ти знищив, Владико; 
всім же виточив життя вічне і померлим земнородним воскресін-
ня дарував; тому молимось до Тебе, Спасе: упокой тих, що з ві-
рою до Тебе преставилися, і сподоби їх нетлінної Твоєї слави, 
Чоловіколюбче. 
● Душі їх у блаженстві перебуватимуть. (Пс.24:13) 
Щоб вчинити спільниками божественного Твого Царства, Христе, 
Ти перетерпів розп’яття і прийняв смерть з волі Своєї; заради 
цього молимось: Твоїм милосердям вчини причасниками Царства 
Твого тих, що з вірою преставилися, і сподоби їх солодкої Твоєї 
доброти, Чоловіколюбче. 
● І пам’ять їх з роду в рід. 
Бажаючи спасти Твоє творіння, Ти, як Преблагий, звершив, раді-
ючи, воістину страшне таїнство Твого провидіння і весь світ від-
купив ціною чесної Твоєї крові; тому молимось; з усіма святими 
сподоби визволення. 
 
● Слава:  Стоячи перед грізним, тремтячим і страшним Твоїм 
престолом, Христе, ті, що від віку померли, очікують правдивого 
Твого слова, щоб прийняти божественне правосуддя; тоді, Спасе, 
упокой рабів Твоїх, які з вірою перейшли до Тебе, де святих со-
бори і радість невимовна. 
І нині: Богородичний: Коли душа моя захоче розлучитися від со-
юзу з плоттю, тоді предстань, Владичице, і зруйнуй наміри без-
плотних ворогів, і їхні щелепи сокруши, які прагнуть мене неща-
дно пожерти, щоб я безперешкодно пройшов по повітрю, де стоя-
тимуть князі темряви, Богоневісто. 
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